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ESPOSIZIONE
MERCOLEDÌ 20 MAGGIO • ore 10.00-19.00

GIOVEDÌ 21 MAGGIO • ore 10.00-19.00
VENERDÌ 22 MAGGIO • ore 10.00-19.00
SABATO 23 MAGGIO • ore 10.00-19.00

DOMENICA 24 MAGGIO • ore 10.00-19.00



La Cambi S.a.S. di Matteo Cambi & C. sarà di seguito denominata
“Cambi”.

Le vendite si effettuano al maggior offerente e si intendono per
“contanti”.

Precederà l’asta un’esposizione delle opere, durante la quale il
Direttore della vendita o i suoi incaricati saranno a disposizione per
ogni chiarimento; l’esposizione ha lo scopo di far esaminare lo stato
di conservazione e la qualità degli oggetti e chiarire eventuali errori
o inesattezze in cui si fosse incorsi nella compilazione del catalogo.
Dopo l’aggiudicazione non sono ammesse contestazioni.

La Cambi per quanto riguarda l’autenticità e le attribuzioni degli
oggetti in asta, non si assume responsabilità in quanto agisce in qua-
lità di mandataria senza rappresentanza dei proprietari delle opere
poste in vendita e non acquista diritti né assume obblighi in proprio.

Ogni contestazione al riguardo, da decidere innanzitutto in sede
scientifica fra un consulente della Cambi ed un esperto di pari qua-
lifica designato dal cliente, dovrà essere fatta valere entro otto giorni
dall’aggiudicazione. Trascorso tale termine cessa ogni responsabilità
della Società. 
Un reclamo riconosciuto valido porta al semplice rimborso della
somma effettivamente pagata, esclusa ogni altra pretesa.

Il Direttore della vendita può accettare commissioni di acquisto
delle opere a prezzi determinati, su preciso mandato e può formu-
lare offerte per conto terzi. 
Durante l’asta è possibile che vengano fatte offerte per telefono le
quali sono accettate a insindacabile giudizio della Cambi e trasmesse
al Direttore della vendita a rischio dell’offerente.

Durante l’asta il Direttore della vendita ha la facoltà di abbinare
o separare i lotti o eventualmente di variare l’ordine della vendita.

Gli oggetti sono aggiudicati dal Direttore della vendita; in caso
di contestazione su un’aggiudicazione, l’oggetto disputato viene ri-
messo all’incanto nella seduta stessa, sulla base dell’ultima offerta
raccolta.

Prima dell’ingresso in sala i clienti che intenderanno concorrere
all’aggiudicazione di qualsivoglia lotto, dovranno richiedere l’apposito
“numero personale” che verrà consegnato dalla Cambi alla quale
dovranno pertanto essere comunicate dai clienti le proprie genera-
lità ed indirizzo mediante identificazione e potrà essere richiesto
loro di fornire referenze bancarie od equivalenti garanzie per il pa-

gamento del prezzo di aggiudicazione e diritti. Al momento dell’ag-
giudicazione, chi non avesse già provveduto, dovrà comunicare alla
Cambi le proprie generalità ed indirizzo.

Alla cifra di aggiudicazione sono da aggiungere i diritti di asta
pari al 21% sul prezzo di aggiudicazione comprensivi di IVA.
Qualunque ulteriore onere o tributo relativo all’acquisto sarà co-
munque a carico dell’aggiudicatario.

L’acquirente deve versare un acconto all’atto dell’aggiudicazione
e completare il pagamento prima di ritirare la merce a sua cura, ri-
schio e spesa non oltre otto giorni dopo la fine della vendita. De-
corso tale termine la Cambi sarà esonerata da ogni responsabilità
nei confronti dell’aggiudicatario in relazione all’eventuale deteriora-
mento o deperimento degli oggetti e avrà diritto a farsi pagare per
ogni singolo lotto dei diritti di custodia oltre a eventuali rimborsi di
spese per trasporto al magazzino, come da tariffario a disposizione
dei richiedenti. Qualunque rischio, per perdita o danni al bene ag-
giudicato si trasferirà all’acquirente dal momento dell’aggiudicazione.
L’acquirente potrà ottenere la consegna dei beni acquistati sola-
mente previo versamento alla Cambi del prezzo e di ogni altra com-
missione, costo o rimborso inerente.

Per gli oggetti sottoposti alla notifica sensi degli artt. 2, 3 e 5 della
Legge 1-6-1939 n. 1089, gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di
tutte le disposizioni legislative vigenti in materia. L’aggiudicatario in
caso di esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato non
potrà pretendere dalla Cambi o dal venditore alcun rimborso di even-
tuali interessi sul prezzo e sulle commissioni d’asta già corrisposte.
L’esportazione di oggetti, da parte di acquirenti residenti o non re-
siden ti in Italia, è regolata dall’art. 36 della suddetta legge, nonché
dalle normative doganali e valutarie in vigore.
Pertanto, l’esportazione di oggetti la cui datazione risale a oltre 50
anni è sempre subordinata alla licenza rilasciata dalla Sovrintendenza
competente.

Il presente regolamento viene accettato automaticamente da
quanti concorrono alla presente vendita all’asta, ivi compresi coloro
che effettuano offerte scritte o telefoniche.

I valori di stima indicati nel catalogo sono espressi in euro.

Qualsiasi comunicazione inerente alla vendita dovrà essere ef-
fettuata mediante lettera raccomandata A.R. indirizzata alla:
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Condizioni di vendita

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16 - 16122 Genova



Conditions of sale

Cambi S.a.S of Matteo Cambi & C. will, hereinafter, be referred to as
“Cambi”.

Sales will be awarded to the highest bidder and is understood
to be in “cash”.

A pre-sale exposition of the objects will precede the auction
during which the Auctioneer, and or his representatives, will be
available for any requests for more detailed information. The purpose
of the exposition is to allow prospective buyers to examine the quality
and state of conservation of the objects to be auctioned and to clarify
any possible typographical errors or inaccuracy in the catalogue. No
discussions will be accepted by Cambi after the knock down.

Cambi takes no responsibility for the authenticity or
attribution of the objects to be auctioned as it acts as simple agents
for the owners of the objects to be sold and does not assume
rights and or obligations on its own.

Any dispute regarding the hammered objects will be decided
upon between experts of Cambi and a qualified expert appointed
by the party involved and must be submitted within eight days of
the knock down and Cambi will decline all and any responsibility
after the aforementioned period. Should Cambi acknowledge a
complaint it will re-imburse the party of the hammered price
excluding any other pretence and or expectation.

The Auctioneer may accept commission bids for objects at a
determined price on a mandate from clients who are not present
and may formulate bids for third parties. Telephone bids may or
may not be accepted according to the irrevocable judgement of
Cambi and transmitted to the Auctioneer at the risk of the bidder.

The Auctioneer may, during the auction, combine or separate
lots and or vary the consecutive order of sale.

The objects are knocked down by the Auctioneer and in case of
a dispute over a sale the object in question will be put on the block
once again, during the same session, based on the last accepted bid.

Clients who intend to offer bids during the auction must
request a ”personal number” from the staff of Cambi and this
number will be consigned to the prospective client upon
presentation of identification papers, current address and, possibly,
bank references or equivalent guarantees for the payment of the
hammered price plus commission and or expenses. Buyers who
might not have provided to furnish identification and current
address earlier must do so immediately after a knock down.

A 21% commission, including VAT, will be added to the
hammered price and any other taxes or charges are at the
expense of the buyer.

The buyer must make a down payment after the sale and
settle the residual balance before collecting the goods at his or her
risk and expense not later than eight days after the knock down.
After the afore-mentioned period, Cambi will be exonerated of
any responsibility towards the buyer for any deterioration and or
damage to the object(s) in question and have the right to apply, to
each lot in question, storage and transportation fees to and from
the warehouse according to tariffs available to the buyer on
request. All and any risks to the goods for damage and or loss are
transferred to the buyer upon knockdown and the buyer may
obtain consignment of the goods only upon payment, to Cambi, of
the knock down price plus commissions and any other taxes
including fees inherent to the packing, handling, transport and or
storage of the objects involved.

For objects subject to notification, and in accordance to the
articles n° 2, 3 and 5 of Italian State Law 1-6-1939 n°1089, buyers
are beholden by law to observe all existing legislative dispositions
on the matter and, in case the State exercises its pre-emptive right,
cannot expect from Cambi or the vendor any re-imbursement or
eventual interest on commissions on the knock down price already
paid. The export of objects, on the part of the buyers who are
residents or non-residents in Italy, is regulated by art.36 of the
above mentioned law and other customs and financial restrictions
in force. Export of objects dated to be of 50 years or older are
subject to the release of an export license on the part of the
competent authorities.

The present conditions are automatically accepted by
whoever participates in this auction including those who effect
written or telephone bids.

All the estimates indicated in the catalogue are expressed in
euro.

Any communication regarding the sale must be effected by
registered return mail addressed to:
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Comprare e Vendere all’asta CAMBI

COMPRARE

Precede l’asta un’esposizione durante la quale l’acquirente potrà pren-
dere visione dei lotti, constatarne l’autenticità e verificarne le condizioni
di conservazione.

Il nostro personale di sala ed i nostri esperti saranno a Vostra disposi-
zione per ogni chiarimento.

Chi fosse impossibilitato alla visione diretta delle opere può richiedere
l’invio di foto digitali dei lotti a cui è interessato, accompagnati da una
scheda che ne indichi dettagliatamente lo stato di conservazione. Questo
servizio è disponibile per i lotti con stima superiore ai 300 euro.

Le descrizioni riportate sul catalogo di vendita indicano l’epoca e la
provenienza dei singoli oggetti ed il loro stato di conservazione e rap-
presentano l’opinione dei nostri esperti.

Le stime riportate sotto la scheda di ogni oggetto rappresentano la
valutazione che i nostri esperti assegnano a ciascun lotto.

Il prezzo base d’asta è la cifra di partenza della gara ed è normalmente
più basso della stima minima.

Le battute in sala progrediscono con rilanci dell’ordine del 10%, variabili
comunque a discrezione del battitore.

Il prezzo di aggiudicazione è la cifra massima alla quale il lotto
viene aggiudicato. A questa il compratore dovrà aggiungere i diritti
d’asta del 21%

Chi fosse interessato all’acquisto di uno o più lotti potrà partecipare al-
l’asta in sala servendosi di un numero personale (valido per tutte le
tornate di quest’asta) che gli verrà fornito dietro compilazione di una
scheda di partecipazione con i dati personali e le referenze bancarie.

Chi fosse impossibilitato a partecipare direttamente alla vendita può
usufruire del nostro servizio di offerte scritte, compilando la scheda
di offerta presente su questo catalogo o che troverà disponibile nelle
sale espositive.

La cifra indicata è l’offerta massima, ciò significa che il lotto potrà essere
aggiudicato all’offerente anche al di sotto di tale cifra, ma che di fronte
ad un’offerta superiore verrà aggiudicato ad altro acquirente.

Per i lotti la cui stima minima è superiore a Euro 300 è possibile parte-
cipare all’asta telefonicamente. Per i rimanenti è necessaria una pre-
ventiva offerta scritta di tale cifra.
Sarà una delle nostre telefoniste a mettervi in contatto con noi per farvi
partecipare in diretta telefonica all’asta per il lotto che vi interessa. 

Il servizio di offerte scritte e telefoniche è fornito gratuitamente dalla
Cambi ai suoi clienti ma non implica alcuna responsabilità per offerte
inavvertitamente non eseguite o per eventuali errori relativi all’esecu-
zione delle stesse. Le offerte saranno ritenute valide solo se perverranno
almeno 5 ore prima dell’asta.

VENDERE

La Cambi Casa d’Aste è a disposizione per la valutazione gratuita di
oggetti da inserire nelle future vendite. Una valutazione provvisoria può
essere effettuata su fotografie corredate di tutte le informazioni riguar-
danti l’oggetto (dimensioni, firme, stato di conservazione). Su appunta-
mento possono essere effettuate valutazioni a domicilio.

Prima dell’asta verrà concordato un prezzo di riserva che è la cifra minima
sotto la quale il lotto non potrà essere venduto. Questa cifra è strettamente
confidenziale e sarà protetta dal battitore mediante appositi rilanci. Qualora
il prezzo di riserva non fosse raggiunto il lotto risulterà invenduto. Sul prezzo
di aggiudicazione la casa d’aste tratterrà una commissione del 12% (con un
minimo di € 30) e 1% come rimborso assicurativo.

Al momento della consegna dei lotti alla casa d’aste verrà rilasciata
una ricevuta di deposito con le descrizioni dei lotti e le riserve pattuite,
successivamente verrà richiesta la firma del mandato di vendita ove ven-
gono riportate le condizioni contrattuali, i prezzi di riserva, i numeri di
lotto ed eventuali spese aggiuntive a carico del cliente.

Prima dell’asta riceverete una copia del catalogo in cui sono inclusi
gli oggetti di vostra proprietà.

Dopo l’asta riceverete un rendiconto in cui saranno elencati tutti i
lotti di vostra proprietà con le relative aggiudicazioni.

Per i lotti invenduti dovrà essere concordato un nuovo prezzo di ri-
serva al fine dell’inserimento in un asta successiva. In caso contrario do-
vranno essere ritirati entro trenta giorni dalla data della vendita. Dopo
tale termine verranno applicate le spese di trasporto e custodia.

Pagamenti
Dopo trenta giorni dalla data dell’asta, la Cambi liquiderà la cifra dovuta
dalla vendita per mezzo di assegno bancario da ritirare presso i nostri
uffici o bonifico su c/c intestato al proprietario dei lotti. 
Al momento del pagamento verrà rilasciata una fattura in cui saranno indi-
cate in dettaglio le aggiudicazioni, le commissioni e le altre eventuali spese. 
In ogni caso il pagamento verrà effettuato dalla Cambi solo dopo aver
ricevuto per intero il pagamento dall’acquirente.

MODALITÀ DI PAGAMENTO

Il pagamento dei lotti aggiudicati deve essere effettuato entro la setti-
mana successiva a quella delle vendite tramite:
- contanti
- assegno circolare intestato a Cambi sas 
- bonifico bancario presso: Banco di San Giorgio S.p.A. - Sede di Genova 
IBAN: IT46Y0552601400000000019420 - BIC/SWIFT: BLOPIT22

RITIRO

Il ritiro dei lotti acquistati deve essere effettuato entro le due settimane
successive alla vendita. Trascorso tale termine la merce potrà essere tra-
sferita a cura e rischio dell’acquirente presso il magazzino Cambi a Ge-
nova. In questo caso verranno addebitati costi di trasporto e
magazzinaggio.
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1001
Grande gruppo in terraglia bianca raffigurante il Trionfo di
Galatea, Napoli XIX secolo, cm 50x23x36 (difetti e minime man-
canze)
€ 900-1.000

1002
George Matthaeus Seutter 
Carta dell’Europa e Carta dell’isola di Malta
Incisione acquerellata su carta, cm 51x58 e 45x54, XVIII secolo,
in cornice
€ 800-1.000

1003
Tavolo ottagonale in noce a gamba centrale interamente la-
stronato e filettato, XIX secolo, cm 130x130x76
€ 1.400-1.500

1004
Tavolo sorrentino rotondo a gamba centrale terminante con
tre piedi a ricciolo, piano lastronato ed intarsiato a motivi geo-
metrici, XIX secolo, diametro cm 105, altezza cm 78
€ 800-1.000

1005
Coppia di vasi in maiolica decorata in policromia a grotte-
sche, altezza cm 51 (rotture)
€ 700-750

1006
Orologio a pendolo con cassa in legno di mogano e qua-
drante dipinto con galletto, XIX secolo, cm 50x27x198
€ 400-500

1007
Tavolo in noce con due cassetti a specchio, due alette laterali,
gambe intagliate riunite da traversa tornita, XX secolo, cm 107x76x75
€ 450-500

1008
F. Falcone
Testa di fanciullo 
scultura in bronzo firmata, altezza cm 25
€ 500-600

ASTA 90
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1009
Tazza cinese in giada a due manici, XIX secolo
€ 450-500

1010
Quattro litografie con cornici dorate, fine XIX secolo
€ 800-900

1011
Divano Luigi XV in noce con seduta e schienale imbottiti e
rivestiti con tessuto a motivi floreali, cm 185x96x58
€ 900-950

1012
Scuola Veneta del XVIII secolo
Sant’Agostino 
olio su tela, cm 77x57
€ 500-600

1013
Coppia di vasi Napoleone III con coperchio in porcellana a
fondo rosso con montature in bronzo dorato, Francia XIX se-
colo, altezza cm 45
€ 900-1.000

1014
Scuola Italiana del XVII secolo
B. Pacificus 
olio su tela, cm 101x60
€ 500-600

1015
Mezzo tavolo rustico a fratina in legno di noce con gambe a
lira, elementi antichi
€ 500-600

1016
Paravento in noce composto da cinque pannelli e rivestito in
stoffa verde ricamata a motivo vegetale, XIX secolo, cm 350x177
€ 700-800
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1017
Scuola Emiliana del XVIII secolo
Volto della Vergine 
olio su tela applicata su tavola, cm 31x40
€ 700-800

1018
Orologio in marmo con ricche appli-
cazioni di festoni in bronzo dorato, vaso
sulla sommità, XIX secolo
€ 800-1.000

1019
Guiljelmum Blaeum
Republicae Genuensis
stampa, XIX secolo, cm 37x49
€ 500-600

1020
Tavolo ottagonale in marmo a gamba
centrale scolpita alla base a motivi orna-
mentali, fine XIX secolo, cm 77x77x72
€ 2.000-2.500

1021
Elda Cenni (?-1947)
Figura femminile 
Acquarello su cartone, cm 47x35, firmato
in basso a sinistra
€ 800-1.200

1022
Caminiera Luigi XVI intgliata ad ele-
menti vegetali, laccata e dorata, nella parte
superiore dipinto ovale raffigurante scena
galante, XIX secolo, cm 181x110
€ 800-1.000

1023
Albarello in maiolica decorata a mo-
tivi geometrici, Centro Italia, XIX secolo
€ 500-600

1024
Tavolino lastronato ed intarsiato in
noce e radica di noce, gambe troncopira-
midali scanalate, XIX secolo, cm 85x65
(difetti)
€ 1.000-1.200

1025
Capurro
Ritratto maschile
Scultura in bronzo, datato 1928, altezza
cm 50
€ 500-600

1026
Scuola Italiana del XIX secolo
Maddalena 
olio su rame, cm 29x22
€ 700-800

1027
Gabbietta in avorio con uccellini, so-
stegno a foggia di dragone, Cina XX se-
colo, altezza cm 34
€ 700-800

ASTA 90
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1028
Friederich Josef  Wailand 
(1821-1904)
Ritratto della contessa d’Orsay 
miniatura su porcellana, cm 8x10, firmato
e datato 1880 
€ 900-1.000

1029
Gruppo in terraglia raffigurante scena
mitologica, cm 30x25 (difetti)
€ 700-750

1030
Coppia di etagere in legno ebanizzato
a quattro ripiani con colonnine tornite,
XIX secolo, cm 110x24x125
€ 800-900

1031
Tavolinetto Luigi XV in noce, gambe
arcuate, XVIII secolo, cm 48x39x75
€ 500-600

1032
Lampadario a dieci luci in bronzo e
cristalli, XIX secolo, diametro cm 100
€ 800-900

1033
Bassorilievo in marmo raffigurante
due Santi, XIX secolo, cm 55x37
€ 1.500-1.800

1034
Cassettone in stile Luigi XVI, lastro-
nato e filettato, con tre cassetti a specchio
e uno più piccolo sul piano, cm 110x58x79
€ 400-500

1035
Bartolomeo Guidobono,
attribuito a 
Teste virili
Coppia di oli su tela, cm 40x50, in cornici
dorate 
€ 800-1.000

1036
Console stile Luigi XVI intagliata e
laccata con piano in marmo, gambe tor-
nite, XIX secolo, cm 118x60x87
€ 500-600

1037
Scuola Francese del XIX secolo
Ritratto di dama
coppia di oli su tela, cm 41x29, in cornici
dorate
€ 800-1.000

1038
Vaso in porcellana blu con montatura
in bronzo dorato, altezza cm 55
€ 150-200
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1039
Tavolo da centro tipo boulle, piano
sagomato, gambe arcuate e applicazioni in
bronzo dorato, XIX secolo, cm 140x85x80
€ 1.800-2.000

1040
Placca in marmo con intarsi in pietre
dure, XIX secolo, cm 16x10 (rotture)
€ 700-750

1041
Scuola del XIX secolo
San Francesco da Paola 
olio su tela, cm 36x34
€ 700-800

1042
Brocca in rame sbalzato e cesellato, al-
tezza cm 38
€ 300-350

1043
Fioriera boulle da centro con alte
gambe arcuate riunite da due pianetti, ap-
plicazioni in bronzo dorato, XIX secolo,
cm 56x38x87
€ 400-500

1044
Scrittoio tipo Boulle lastronato e filet-
tato in ottone, tre cassettini all’interno, al-
zata con fioriera, fronte e fianchi mossi, alte
gambe arcuate, XIX secolo, cm 96x61x98.
Del lotto fa parte anche una poltroncina
a pozzetto simile con seduta rivestita in
velluto e applicazioni in bronzo dorato
€ 1.800-2.000

1045
Scultura in bronzo raffigurante perso-
naggio maschile, XIX secolo, cm 46x30x60
€ 800-900

1046
Lampada in bronzo a foggia di Vittoria
con globo in vetro, siglata alla base E.Pi-
caulli, altezza cm 109
€ 400-450

1047
Albert Barbey
La chaine du Mont Blanc 
stampa a colori, cm 56x103
€ 700-800

1048
Pendola da tavolo in marmo, bronzo
dorato e bronzo brunito, quadrante in
smalto con cifre romane, Francia XIX se-
colo, cm 13x11x51
€ 700-800

1049
Toro Venini in vetro nero con inclusioni
in oro, altezza cm 22
€ 500-600
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1050
Comodino a fagiolo lastronato ed in-
tarsiato a marqueterie e motivi floreali,
due cassetti sotto il piano, gambe arcuate,
Francia XIX secolo, cm 43x27x57
€ 900-1.000

1051
Toelettina Napoleone III lastronata in
bois de rose, alte gambe arcuate e appli-
cazioni in bronzo dorato, Francia metà
XIX secolo, cm 50x37x70
€ 1.300-1.500

1052
Orologio a pendola in noce con co-
lonne a torciglione, XIX secolo
€ 800-1.200

1053
Lampadario in legno e cristallo a sei
luci, fine XIX secolo
€ 500-600

1054
Servizio di piatti Bavaria bianco e
oro composto da 36 piani,12 frutta, 12
fondi, 2 zuppiere, 2 piatti da portata ro-
tondi, 3 ovali da portata, 2 ovali da antipa-
sti, insalatiera e salsiera
€ 500-600

1055
Cornice quadrata in tartaruga, XIX
secolo, cm 44x44
€ 500-600

1056
Anonimo del XX secolo
Riviera di Pozzuoli, 1930 circa 
olio su cartone, cm 40x50
€ 500-600

1057
Cornice a sagoma romana laccata a
fondo verde e dorata, cm 112x95
€ 400-500

1058
Tre acquarelli raffiguranti paesaggi
con figure, Inghilterra, XVIII secolo, misure
diverse
€ 900-1.000

1059
Comò Luigi XVI a tre cassetti inter-
mente lastronato in noce e radica di noce
e filettato, inizio XIX secolo, cm 131x66x91
€ 1.400-1.800

1060
Tavolo in legno di noce con piano
apribile a libro e gambe tornite, XIX se-
colo, cm 250x82x80
€ 400-500
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1061
Scatola laccata in arte povera in policromia con motivi flo-
reali e ornamentali, XIX secolo, cm 27x16x13
€ 900-1.000

1062
Coppia di vasi in maiolica policroma biansati con coperchio
baccellato a rilievo e presa a bustino femminile, XIX secolo, al-
tezza cm 35 (restauri)
€ 800-1.000

1063
Comoncino Luigi XV a due cassetti, gambe arcuate, XIX se-
colo, cm 71x40x83
€ 900-1.000

1064
Jansonio
Carta geografica della riviera Ligure di Levante cm 40x50, Am-
sterdam 1650 circa
€ 600-700

1065
Trittico composto da orologio sormontato da sfinge con
quadrante con numeri romani e obelischi in marmo policromo,
fine XIX secolo (difetti)
€ 600-700

1066
Tavolo rotondo con gambe terminanti a tripode, XIX secolo,
diametro cm 101, altezza cm 77
€ 400-500

1067
Console con ricche applicazioni di conchiglie, piano lac-
cato a finto marmo, gambe arcuate, cm 110x50x84
€ 800-850

1068
Due vasetti diversi in maiolica con decorazione mono-
croma turchina, Bassano XVIII secolo e un piccolo albarello in
stile vecchia Savona
€ 400-500
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1069
Trittico in bronzo dorato e marmo con orologio a quadrante
smaltato con numeri romani e coppia di candelieri a sei luci, XIX
secolo (difetti)
€ 1.000-1.200

1070
Plinio Mesciulam (1926)
Figura 
acrilico su carta, cm 102x72, firmato in basso a sinistra
€ 600-700

1071
Tavolo allungabile interamente lastronato con gambe a co-
lonna scanalate, cm 118x93x80
€ 800-900

1072
Scuola Lombarda dell’inizio del XVII secolo
Sant’Antonio abate 
olio su tela, cm 63,5x35
€ 800-1.000

1073
Centrotavola Impero in marmo delle Alpi poggiante su tre
leoni in bronzo, XIX secolo, cm 29x29x20
€ 800-850

1074
Scuola Italiana del XVII secolo
Santa Caterina 
olio su tela, cm 38,5x28,5
€ 600-700

1075
Salotto barocchetto composto da console con specchiera,
divano, quattro sedie, due poltrone e due tavolinetti diversi in
legno laccato, dorato ed intagliato, inizio XX secolo
€ 1.300-1.500

1076
Cinque bracci porta tende in bronzo dorato, XIX secolo
€ 400-500
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1077
Pendola a portico in marmo bianco
con ornamenti in bronzo dorato, qua-
drante smaltato con numeri romani, XIX
secolo, cm 24x8x36
€ 1.200-1.400

1078
Comodino Luigi XVI lastronato e fi-
lettato, due sportelli, gambe cilindriche,
fine XVIII secolo cm 43x34x85
€ 900-1.000

1079
Scuola Genovese del XVII secolo
Santo eremita 
olio su tela, cm 29x22
€ 800-1.000

1080
Silvio Bicchi
Mucca e vitelli
olio su tela, cm 30x40
€ 300-400

1081
Eugenio Comencini
Il dottor R.M.,1964 
olio su tela, cm 100x70, firmato al centro,
firmato, datato e titolato al retro, etichetta
della Galleria Bolero di Torino sul retro
€ 400-500

1082
Specchiera laccata Luigi XVI inta-
gliata e laccata, con dipinto raffigurante
marina con velieri nella parte superiore,
XIX secolo, cm 144x85
€ 400-500

1083
Specchiera Luigi XVI laccata a fondo
verde con sfingi dorate, XIX secolo
€ 500-600

1084
Tappeto persiano a fondo rosso e blu,
XX secolo, cm 204x304
€ 700-800

1085
Scuola Napoletana del XVIII secolo 
San Giuseppe e Gesù Bambino 
olio su tela ovale con cornice in legno do-
rato, cm 20x15 (rotture nella cornice)
€ 900-1.000

1086
Centrotavola in legno intagliato e
dorato, Toscana XIX secolo, altezza cm 48
€ 1.500-1.600

1087
Orologio a pendolo con quadrante di-
pinto in policromia con paesaggi e casolari,
lancetta dei secondi e indicatore della data,
cassa in mogano con colonnine a torciglione
sui montanti, XIX secolo, cm 59x23x240
€ 1.200-1.400
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1088
Alzata a tre ripiani in porcellana trafo-
rata e dipinta in policromia, Meissen, fine
XIX secolo, diametro cm 30, altezza cm 58
€ 1.200-1.400

1089
Bassorilievo in cera raffigurante Cristo
nell’orto, cm 15x20, in teca
€ 800-900

1090
Icona raffigurante le dodici Feste,
XIX secolo, cm 35x30
€ 900-1.000

1091
Panca da chiesa in noce, elementi antichi
€ 700-800

1092
Lampadario tipo Boemia a dodici luci
in vetro e cristallo anni ‘50, diametro cm
90, altezza cm 70
€ 800-900

1093
Luigi Navone
Bosco
olio su tela, cm 85x65, firmato e datato
1952 in basso a destra
€ 450-500

1094
Anonimo del XX secolo 
Paesaggio con figure 
olio su tela, cm 19x29
€ 700-800

1095
Scuola del XIX secolo
Cerimonia religiosa 
tempera su carta, cm 26x39
€ 600-700

1096
Piccolo scrittoio Boulle a due corpi, al-
zata con due cassettini affiancati e due ante
con medaglioni bombati, sotto il piano
scrittoietto estraibile e un cassetto, gambe
arcuate, XIX secolo, cm 80x52x128
€ 700-800

1097
Orologio Boulle lastronato con appli-
cazioni in bronzo dorato, quadrante con
numeri romani, XIX secolo, cm 30x15x63
€ 300-400

1098
Armadio tirolese a due ante dipinto in
policromia, cappello mosso e piede a cia-
batta, XIX secolo, cm 130x60x187
€ 700-800
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1099
Crespina traforata in maiolica deco-
rata in policromia con putto al centro, Fa-
enza XVIII secolo, diametro cm 25
€ 1.000-1.200

1100
Crespina in maiolica decorata in poli-
cromia con putto al centro del cavetto, Fa-
enza XVII secolo, diametro cm 29
€ 250-300

1101
Crespina in maiolica dipinta in poli-
cromia con putto musicante, Faenza fine
XVII secolo, diametro cm 24
€ 900-1.000

1102
Scuola Italiana del XIX secolo
Ragazza di profilo 
olio su tela, cm 19x15
€ 700-800

1103
Caffettiera in maiolica con decora-
zione al tarchiolo, Pesaro XVIII secolo, al-
tezza cm 21 (difetti)
€ 1.300-1.500

1104
Caffettiera in porcellana a fondo
bianco, Doccia 1750 circa, altezza cm 28
(difetti)
€ 1.300-1.500

1105
Caffettiera in porcellana di Maissen
con decorazione policroma a motivo flo-
reale, XVIII secolo, altezza cm 27
€ 500-600

1106
Caffettiera in porcellana con decoro di
fiori entro riserve, Cina XVIII secolo (difetti)
€ 400-500

1107
Caffettiera in maiolica a fondo bianco,
Bassano XVIII secolo, altezza cm 25
€ 250-300

1108
Dipinto su onice raffigurante paesaggio
con Angelo, cm 27x36 (restauri)
€ 400-500

1109
Cornice Luigi XVI, dorata ed intagliata,
XVIII secolo, cm 79x54
€ 400-450
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1110
Piatto tondo in porcellana di Vienna
con bordo blu e scene mitologiche al cen-
tro, XIX secolo, diametro cm 25
€ 500-600

1111
Coppia di piatti in porcellana deco-
rati in policromia con vedute di eruzione
del Vesuvio, Napoli XIX secolo, diametro
cm 23,5
€ 400-500

1112
Caffettiera in porcellana a fondo oro
decorata in policromia con fiori, Francia
XIX secolo, altezza cm 18
€ 250-300

1113
Ciotolina in porcellana bianca e oro
Royal Copenaghen decorata in policromia
con scena bucolica, XIX secolo, diametro
cm 21
€ 400-450

1114
Tazza imperiale in porcellana di Se-
vres dipinta in policromia a fondo rosso
ed oro, XIX secolo
€ 300-350

1115
Scuola del XVIII secolo
Personaggio orientale 
olio su tela, cm 53x43
€ 800-850

1116
Tappeto caucasico a decoro geometrico
e floreale, fine XIX secolo, cm 240x140
€ 500-600

1117
Sottocoppa in maiolica con decora-
zione derivata su modello Iznik, Padova,
marcata al retro S. Biandra, M.Cavizzi 1652
€ 600-700

1118
Piccolo sottocoppa in maiolica con
cavaliere entro paesaggio dipinto in poli-
cromia, San Quirico d’Orcia, XVII secolo
€ 900-1.000

1119
Piatto in maiolica con decoro vegetale
su fondo arancione, XIX secolo, diametro
cm 24
€ 700-800

1120
Credenza in rovere a due ante con
scarabattolo e cassetti all’interno, piedi a
cipolla, XIX secolo, cm 53x96x161
€ 500-600
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1121
Bianchi
Lago di Como 
olio su cartoncino, cm 31x43
€ 900-1.000

1122
Scuola Genovese della metà del XVII secolo
Ritratto di nobildonna 
olio su tela, cm 88x68, in cornice dipinta e dorata, Iscrizione in
basso a sinistra: SIG(NORA)/MARGARIT(A)/GUAZZA/B. e
stemma della famiglia Doria in basso a destra 
€ 800-1.000

1123
Coppia di poltrone Luigi XV laccate con seduta e schienale
imbottiti, gambe arcuate, XIX secolo
€ 800-1.000

1124
Tavolo apribile in faggio e pino decorato sulla fascia, piano
in legno grezzo, XIX secolo, cm 130x95x82
€ 700-800

1125
Condiani
Marina con barche
Coppia di acquarelli, cm 24x37
€ 500-600

1126
Specchiera Napoleone III in legno intagliato e dorato con
applicazioni di fregi a motivo vegetale e floreale, Francia XIX se-
colo, cm 171x97
€ 1.000-1.200

1127
Tavolo in noce patinato ed intagliato con gambe a lira, Italia
centrale fine XIX secolo, cm 160x72x82
€ 700-800

1128
Mensola votiva in legno intagliato, laccato e dorato, inizio XIX
secolo, altezza cm 72 (difetti)
€ 700-800
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1129
Scuola Italiana del XIX secolo
Scena di porto con velieri 
olio su tela, cm 61x96
€ 400-500

1130
Scrittoio ad un cassetto intarsiato con avorio, alzatina con
cassettino e balaustra, XIX secolo, cm 93x56x100
€ 700-800

1131
Comò in noce a quattro cassetti interamente lastronato,
piedi troncopiramidali, XIX secolo, cm 124x61x95
€ 650-700

1132
Coppia di vasi tripodi a fondo blu con scene di caccia alla
volpe entro riserve, Cina XIX secolo, altezza cm 50
€ 800-1.000

1133
Anonimo del XX secolo
Mercato arabo 
olio su tavola, cm 54x80
€ 500-600

1134
Scuola Francese del XIX secolo
Paesaggio con figure 
olio su tela di forma circolare in cornice quadrata con ricca de-
corazione a pastiglia, diametro cm 69
€ 800-1.000

1135
Cassapanca in noce con fronte e fianchi riccamente intagliati
e decorati con iscrizioni e data 1733
€ 800-1.200

1136
Scuola Olandese del XIX secolo 
Marina con imbarcazioni a vela 
olio su tela, cm 36,5x62
€ 500-600
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1137
Putto in legno laccato ed intagliato che regge candelabro a
tre luci in bronzo dorato, poggiante su base esagonale in legno
laccato a finto marmo (non coeva), XIX secolo, altezza cm 185
€ 1.500-1.800

1138
Scuola Italiana del XVII secolo
Figura di Santo
olio su tela, cm 61x48, in cornice dorata
€ 700-800

1139
Domenico Ferri
Veduta di lago lombardo 
olio su tela, cm 21x26 circa
€ 900-1.000

1140
Fioriera liberty in bronzo sbalzato e traforato con colonnine
a torciglione, vaso in vetro viola, altezza cm 165, diametro cm 70
€ 1.500-1.600

1141
Scuola Napoletana del XVII secolo
Ritratto maschile
Ritratto femminile
olio su tela, cm 117x95
€ 2.500-3.000

1142
Tavolino a bandelle in mogano allungabile con gambe tor-
nite terminanti a rotelle in bronzo, XIX secolo, cm 112x60x75
€ 400-500

ASTA 90

1137 1140



1143
Scultura in legno raffigurante San Rocco con il cane, XIX se-
colo, altezza cm 110 (difetti)
€ 1.600-1.800

1144
Jaillot
Carta geografica del Ducato di Milano, 1734, cm 53x68, 
in cornice
€ 400-500

1145
Credenzino in noce a due ante e due sportelli pannellati con
motivo a losanga, piedi a ciabatta, XVIII secolo, cm 122x43x124
€ 600-800

1146
Console in stile Luigi XVI laccata ed intagliata, gambe tron-
copiramidali scanalate, piano in marmo, XIX secolo, cm 76x48x96
€ 1.200-1.400

1147
Comodino a fagiolo a due cassetti interamente lastronato
con piano in marmo, cm 40x60x75
€ 400-500

1148
Ferretini Rosatti
Natura morta
olio su tela
€ 250-300
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1149
Coppia di vasi cinesi con montatura in bronzo dipinti in po-
licromia, famiglia Rosa, dinastia Quing, 1740, altezza cm 28
€ 1.400-1.500

1150
Tavolo rotondo allungabile in noce, gambe tornite, XIX se-
colo, diametro cm 137, altezza cm 76
€ 800-1.200

1151
Scultura in terracotta raffigurante amazzone e cavallo, XVIII
secolo, altezza cm 33 (difetti)
€ 1.800-2.000

1152
Divanetto Luigi XV a tre posti, seduta e schienale in canné,
gambe arcuate, XVIII secolo, cm 140x50x93 (difetti)
€ 700-800
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1153
Bonheur du jour Napoleone III lastronato in bois de rose
con pannelli in “Vernis Martin”, alte gambe arcuate, Francia metà
XIX secolo, cm 69x49x102
€ 1.000-1.200

1154
Quattro seggioline Luigi XV in noce, con seduta e schienale in
canné, Genova fine XVIII secolo
€ 1.500-2.000

1155
Fioriera Napoleone III da centro con un ripiano nella parte
inferiore, applicazioni in bronzo dorato, gambe arcuate, meda-
glioni dipinti sui quattro lati, XIX secolo, cm 103x65x89
€ 1.000-1.200

1156
Tavolo ovale a gamba centrale in noce, Inghilterra XIX secolo,
cm 112x145x72
€ 800-1.000
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1157
Albarello in maiolica dipinta in poli-
cromia, Montelupo XVIII secolo, altezza
cm 22
€ 1.600-1.800

1158
Brocca in maiolica con decorazione
geometrica in blu su fondo bianco, Faenza
XV secolo, altezza cm 22
€ 1.600-1.800

1159
Albarello in maiolica dipinto nei toni
del blu a motivi floreali, XVIII secolo, al-
tezza cm 22
€ 900-1.000

1160
Albarello in maiolica con profilo entro
medaglione ovale, Centro Italia, XVIII se-
colo, altezza cm 24
€ 500-600

1161
Secchiello in maiolica decorata in po-
licromia con castello al centro del cavetto,
Pavia XVIII secolo, diametro cm 17 (difetti)
€ 250-300

1162
Portafiori in terraglia decorata in po-
licromia a motivi floreali, Bassano XVIII se-
colo, cm 21x15x18
€ 500-600

1163
Brocca a elmo rovesciato in maiolica
di Savona a fondo manganese con riserve,
XVIII secolo, altezza cm 19
€ 1.000-1.200

1164
Brocchetta in maiolica di Savona a
decoro policromo con figurine, XVIII se-
colo, altezza cm 11
€ 300-350

1165
Coppia di trembleuses in maiolica con
riserve di fiori su fondo manganese, Fa-
enza XIX secolo
€ 800-900

1166
Divano Luigi XV in noce con seduta
imbottita, XIX secolo, cm 210x62x77
€ 500-600

1167
Mattia Traverso (1885-1956)
Ritratto di figura maschile con cappello piumato
olio su tela, cm 70x45, in cornice
€ 400-500
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1168
Grande piatto a lustro con allegoria
delle arti, Santarelli Gualdo Tadino, inizio
XX secolo, diametro cm 39
€ 900-1.000

1169
Grande piatto a lustro Santarelli
Gualdo Tadino, inizio XX secolo, diametro
cm 40 (filatura)
€ 900-1.000

1170
Scuola Genovese XVIII secolo
San Luigi Gonzaga
olio su tela, cm 49x41
€ 600-700

1171
Base in legno ebanizzato e marmo,
cm 15x15x18
€ 300-350

1172
Lotto di cinque sculturine raffiguranti
leoni in materiali diversi, XIX secolo
€ 400-450

1173
Cornice dorata, inizi XVIII secolo, 
cm 77x56
€ 400-450

1174
Anonimo del XX secolo
Popolana con cesto di pesci 
olio su tela, cm 141x90
€ 500-600

1175
Teiera, lattiera, biscottiera e taz-
zina con piatto in porcellana a decoro
policromo di animali e bordi in oro, Napoli
XIX secolo
€ 1.500-1.600

1176
Tavolo rotondo in noce con gamba cen-
trale terminante con tre piedi a ricciolo, XIX
secolo, diametro cm 108, altezza cm 81
€ 500-600

1177
Antonino Traverso
Soldato 
olio su faesite, cm 48x39, firmato e datato
in basso a destra
€ 400-500

1178
Pendola Impero a tempietto in
marmo bianco con applicazioni in bronzo
dorato, quadrante con numeri romani,
XIX secolo, cm 34x23x60
€ 700-800
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1179
Scuola Italiana del XIX secolo
Transito di San Giuseppe 
olio su tela, cm 98x74
€ 1.400-1.600

1180
Anfora biansata in porcellana a
fondo blu dipinta in policromia con mon-
tatura in bronzo dorato, Francia XIX se-
colo, altezza cm 82
€ 1.800-2.000

1181
Icona in legno raffigurante Cristo Pan-
tocratore, Russia, cm 35,5x30 (difetti e
mancanze)
€ 900-1.000

1182
Icona in legno raffigurante Mariana del-
l’Intercessione, XIX secolo, cm 43,5x35
€ 900-1.000

1183
Pendola Impero da tavolo in mogano
con colonne tornite e bronzi dorati, inizio
XIX secolo
€ 700-800

1184
Panca Luigi XVI in noce, XVIII secolo,
cm 175x60x75
€ 900-1.000

1185
Tappeto persiano Afshari a disegno
Boteh, prima metà XX secolo, cm 155x105
€ 1.000-1.200

1186
Statuina raffigurante bambina con
capretta in porcellana policroma, Meissen
XIX secolo, altezza cm 15
€ 500-600

1187
Scuola della fine del XVIII secolo
Madonna con Bambino 
olio su rame, cm 25x20
€ 500-600

1188
Veronese, Scuola del
Santa sorretta da angelo 
olio su tela, cm 105x65
€ 1.800-2.000

1189
Orologio Luigi XV in bronzo dorato
con putto seduto sulla sommità, qua-
drante con numeri romani, XIX secolo,
cm 21x14x31
€ 1.400-1.500
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1190
Anonimo del XIX secolo
Venere Cesarini 
scultura in bronzo su base in marmo
rosso, da Giambologna, altezza cm 48
€ 1.300-1.500

1191
Busto in marmo raffigurante bimbo
che fischia, XIX secolo, altezza cm 45
€ 1.500-1.600

1192
Scuola Veneta del XIX secolo
Uomo con barba
olio su tavola ovale, cm 20x15,5
€ 900-1.000

1193
Inginocchiatoio in noce del XVIII se-
colo
€ 400-500

1194
Scuola Italiana del XVII secolo
Tobia e l’Angelo 
olio su tela, cm 64x51
€ 400-500

1195
Sei piatti in porcellana policroma
Meissen e due candelieri
€ 300-350

1196
Coppia di appliques in bronzo dorato,
Francia XIX secolo, altezza cm 54
€ 700-800

1197
Tre appliques a tre luci in bronzo do-
rato e cristallo, XIX secolo, altezza cm 43
€ 800-900

1198
Gueridon in noce con piano ottago-
nale, sostegni a colonna riuniti da traversa,
Italia centrale XIX secolo, cm 36x36x77
€ 400-500

1199
Scuola Fiamminga del XIX secolo
Flagellatore 
scultura in bronzo dorato, altezza cm 26
€ 1.800-2.000

1200
Scultura in marmo raffigurante Ve-
nere, fine XIX secolo, altezza cm 70
€ 1.200-1.400
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1201
Zuppierina in maiolica con decoro alla rosa, presa a forma
di frutto, Faenza XVIII secolo, altezza cm 12
€ 1.000-1.200

1202
Reliquiario in legno intagliato e dorato a mecca, XVIII secolo,
cm 48x18x52
€ 600-700

1203
Tavolo in noce tipo fratina a due cassetti, gambe tornite riu-
nite da traversa, XX secolo, cm 185x84x81
€ 300-400

1204
Scuola Italiana del XVIII secolo
Ritratto del Conte Fulvio Testi 
olio su tela, cm 107x77 (mancanze e restauri)
€ 500-600

1205
Zuppiera in maiolica di Cerreto con decoro monocromo
verde a motivi vegetali, presa a forma di frutto, XVIII secolo, 
cm 32x22x24
€ 1.700-1.800

1206
F. Landonio, nei modi di
Pastore 
olio su tela, cm 40x32
€ 500-600

1207
Coppia di panche in noce con schienale sagomato, XIX se-
colo, cm 164x40x100
€ 500-600

1208
Tavolo da gioco in noce in stile Luigi XV, alte gambe arcuate,
piano sagomato e riccamente intarsiato
€ 500-600
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1209
Tazzina con piattino in maiolica dipinta in policromia con
paesaggi, Castelli XVIII secolo
€ 1.400-1.500

1210
Bordignon
Girotondo in un campo 
acquarello, cm 48x95, in cornice

1211
Letto laccato ad una piazza e mezzo, Toscana XVII secolo, 
cm 200x140x107 (difetti e sostituzioni)
€ 2.500-3.000

1212
Calamaio in bronzo e cristallo con sculture di un cavallo e un
guerriero, XIX secolo (una danneggiata)
€ 400-500

1213
Tazzina in porcellana decorata con figure e paesaggi in oro,
Napoli XVIII secolo, periodo Carlo III
€ 900-1.000

1214
Lotto di statuine in avorio e oggetti in smalto e ceramica
€ 450-500

1215
Tavolo rotondo in noce con piano lastronato ed intarsiato,
XIX secolo, diametro cm 112, altezza cm 85
€ 2.200-2.400

1216
Pendola da muro impiallacciata in palissandro con quadrante
a numeri romani, XIX secolo
€ 500-600
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1217
Coppia di comò laccati in stile Luigi XV
a due cassetti, fronte e fianchi mossi,
gambe arcuate, piano in marmo, XX se-
colo, cm 110x54x86
€ 1.800-2.000

1218
Scultura in bronzo raffigurante Paganini,
siglato alla base G. Grandi, altezza cm 55 
€ 500-600

1219
Coppia di ceramiche bianche raffigu-
ranti putti salvadanaio
€ 350-400

1220
Mensola pensile angolare in legno
laccato, XX secolo, cm 55x55x55
€ 300-350

1221
Richard
Nudo femminile 
olio su tela, cm 60x120, firmato in basso a
destra
€ 1.800-2.000

1222
Grande stipo a due ante con tracce
di laccatura, XVII secolo, cm 210x115
€ 700-800

1223
Cornice dorata genovese, metà XVIII
secolo, cm 48x36
€ 400-450

1224
Due colonne in gesso a finto marmo,
altezza cm 114
€ 400-500

1225
Scuola Inglese del XIX secolo
Paesaggio notturno
olio su tela, cm 47x66
€ 400-500

1226
Antonino Traverso (1900-1981)
Assemblea 
olio su faesite, cm 58x49, firmato in basso
a destra
€ 500-600

1227
Scrivania in stile Luigi XVI lastronata
in noce e palissandro e filettata in bois de
rose. Due cassetti nei corpi laterali e un
cassetto centrale sotto il piano, gambe
troncopiramidali, cm 118x60x81
€ 400-500

1221

1217



1228
Umberto Ongania (1875-?)
Veduta di Venezia 
acquarello su carta, cm 71x142
€ 1.400-1.600

1229
Lotto composto da un vaso a bottiglia
e un vaso a sfera in vetro satinato, altezze
cm 28 e cm 13,5
€ 500-600

1230
Bartolini
Donna alla finestra
incisione
€ 500-600

1231
Anonimo del XX secolo
Velieri 
olio su tela
€ 700-800

1232
Divanetto Luigi XVI a due posti in
legno di noce, inizio XIX secolo
€ 500-600

1233
Scuola Francese del XIX secolo
Ritratti di antenati
coppia di dipinti ad olio su rame, 
cm 18x13
€ 700-750

1234
Tappeto Pekino, Cina, fine XIX secolo,
cm 283x235
€ 800-900

1235
Francis La Monaca (1882-1937)
La vittoria guida un cocchio trainato da leone 
scultura in bronzo brunito, XIX secolo, cm
110x30x82, firma incussa sulla base
€ 5.000-6.000

1236
Tavolo da centro in stile Luigi XV in
legno intagliato a motivo vegetale e do-
rato, piano in marmo incassato, un cas-
setto sulla fascia sagomata, Francia XIX
secolo, cm 96x56x76
€ 600-700

1237
Piatto in ceramica decorato a lustro
con grottesche e paesaggio con perso-
naggi enro riserva, diametro cm 42, sotto
la base Rubboli - Gualdo Tadino
€ 700-800

1238
Lampadario a otto luci in bronzo do-
rato e cristalli, XIX secolo, diametro cm
72, altezza cm 88
€ 1.000-1.200

1239 no lot
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1720
Veduta di palazzo ducale e altre tre
vedute di Venezia in cornici traforate, XIX
secolo, cm 12x17,5, sul retro etichetta
della Bond Street Galleries
€ 1.800-2.000

1721
Due armadi simili in noce a due ante
ed un cassetto, piedi a cipolla, XIX secolo,
cm 150x50x200 e 135x48x201
€ 800-1.000

1722
Lotto di vasi e teiere in porcellana,
Cina XIX secolo
€ 400-500

1723
Balaustra in noce con pannello cen-
trale e colonne a ricciolo, elementi antichi,
cm 195x32x91
€ 700-800

1724
Tre cornici dorate diverse di cui una
antica, misure varie
€ 400-500

1725
Scrittoio Napoleone III in mogano,
piano a marquetterie con ringhiera, due
cassetti e piano estraibile, gambe tronco-
coniche scanalate, applicazioni in bronzo
dorato, Francia XIX secolo, cm 84x49x71
€ 1.200-1.400

1726
Tavolino da centro Napoleone III a
fagiolo con ringhierina in bronzo dorato,
fascia lastronata a marquetterie, un cas-
setto sotto il piano, alte gambe arcuate
riunite da pianetto, applicazioni in bronzo
dorato, XIX secolo, cm 78x46x76
€ 700-800
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1727
Achille Dovera (1838-1895)
Veduta del golfo di Napoli 
olio su tavoletta, cm 21x40
€ 1.800-2.000

1728
Scultura in bronzo raffigurante poeta
seduto, XIX secolo, altezza cm 33, firmata
sulla base
€ 800-1.000

1729
Tazzina con piattino in maiolica con de-
coro di figure, Pesaro XVIII secolo (difetti)
€ 250-300

1730
Tavolo inglese rettangolare in mo-
gano con due allunghe, XIX secolo, cm
145x118x71, allungato cm 240x118x71
€ 1.000-1.500

1731
Due piccoli vasi in maiolica con co-
perchi recanti scritte farmaceutiche, Bas-
sano XIX secolo, altezza cm 25
€ 150-200

1732
Lotto di due giochi di società con
custodie in legno laccato, Cina XIX secolo
€ 400-500

1733
Grande tavolo in stile Luigi XV con
struttura in bronzo dorato e piano sago-
mato in marmo verde, XX secolo, cm
161x91x80 (allungabile)
€ 1.800-2.000
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1734
Selvaggio
Susanna e i vecchioni
olio su cartoncino, cm 14x16
€ 1.200-1.500

1735
Coppia di inginocchiatoi in noce lastronati e filettati, mon-
tanti a colonnine tornite, un cassettino e piedi a cipolla, XIX se-
colo, cm 46x39x78
€ 1.800-2.000

1736
Quattro poltrone in stile Luigi XV in acero intagliato, se-
duta, schienale e braccioli imbottiti e rivestiti con tappezzeria a
piccolo punto, Francia XIX secolo
€ 1.800-2.000

1737
Scatola in legno rivestita in paglia colorata e decorata con ele-
menti floreali e paesaggi, interno a scomparti riccamente deco-
rati, Italia XIX secolo, cm 39x28x14
€ 1.800-2.000

ASTA 90



1738
Tavolo rotondo in noce con base a quattro montanti a volute
e boccia centrale, XIX secolo, altezza cm 72, diametro cm 102
€ 1.500-1.600

1739
Coppia di vasi in legno laccato rosso decorato a cineserie,
fine XIX secolo, altezza cm 49
€ 1.000-1.200

1740
Cassettone direttorio a tre cassetti lastronato e filettato,
gambe troncopiramidali. Inizio XIX secolo, cm 122x55x87. Del
lotto fa parte una specchiera non coeva
€ 1.500-1.800

1741
Coppia di angoliere Napoleone III lastronate con un cas-
settino in alto e piano in marmo, Francia XIX secolo
€ 1.500-1.800
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1742
Ventolina con scultura della Ver-
gine in legno intagliato e dorato, inizi
XVIII secolo, cm 31x55
€ 1.500-1.800

1743
Pendola in bronzo con applicazioni di
bronzi dorati, sotto il quadrante in bronzo
sbalzato riproduzione del dipinto di Ba-
rone F. Gerard, XIX secolo, quadrante con
numeri romani, cm 20x11x40
€ 1.800-2.000

1744
Tavolo in noce con piano ottagonale e
gambe a lira, Italia centrale XVIII secolo,
cm 70x70x76
€ 400-500

1745
Otto sedie in noce con gambe a roc-
chetto, Italia centrale XIX secolo (difetti)
€ 900-1.000

1746
Coppia di cornici intagliate e dorate,
cm 120x75
€ 900-1.000

1747
Frammento di scultura in terracotta
maiolicata raffigurante figura maschile dipinta
in policromia, XVII secolo, altezza cm 27
€ 700-800

1748
Tappeto afgano, inzio XX secolo
€ 500-600

1749
Rocco Borella (1920-1994)
Cassetta optical, 1970 
tecnica mista, cm 29x38
€ 400-500

1750
Sei stampe con paesaggi, Francia XIX
secolo, cm 20x29
€ 500-600

1751
Scuola Italiana del XIX secolo
Mercurio 
scultura in bronzo su base triangolare in
marmo rosso, altezza cm 40
€ 500-600

1752
Scuola Italiana del XVII secolo 
Santo Vescovo 
olio su tela, cm 70x47
€ 1.800-2.000

ASTA 90

1742

1743

1751

1752



1753
Specchiera con profilo sagomato
riccamente intagliata con cimasa a spec-
chio, XIX secolo, cm 190x110
€ 1.800-2.000

1754
Cino Baccarini (1893-1973)
Fanciullo 
olio su tela, cm 33x25
€ 900-1.000

1755
Orologio in legno ebanizzato con in-
serti in smalti e quadrante in marmo con
numeri romani e applicazioni in bronzo
dorato, cm 56x56
€ 900-1.000

1756
Tavolo in noce con gambe a lira, fine
XIX secolo, cm 42x50
€ 500-600

1757
Baccio da Montelupo, attribuito a
Busto in terracotta policroma raffigurante
Madonna in trono con Bambino a manto
stannifero, XV-XVI secolo, altezza cm 71
€ 4.000-4.500

1758
Mariani
Ritratto femminile 
olio su tela, cm 60x46
€ 900-1.000

1759
Lotto di sei snuff bottle, Cina, epoca
Liberty
€ 500-600

1760
Scatola laccata in policromia a cine-
serie, Piemonte XVIII secolo, cm 31x22x16
€ 800-850

1761
Tavolino vetrina Napoleone III a fa-
giolo in legno intagliato e dorato, quattro
cassetti sul fronte e uno sotto il piano in
vetro, gambe troncoconiche scanalate,
Francia metà XIX secolo, cm 80x45x78
€ 600-700

1762
Scuola Italiana del XIX secolo
Maschere di carnevale 
olio su tela, cm 98x68
€ 1.800-2.000

1763
Michetti (?)
Figura di ragazzina 
olio su tela, cm 63x48
€ 600-700
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1764
Vaso a lustro con grottesche, Gualdo Tadino, inizio XX secolo,
diametro cm 20, altezza cm 18 (restauro)
€ 700-750

1765
Vaso a lustro con manici a ricciolo marcato Santarelli alla base,
inizio XX secolo, diametro cm 18, altezza cm 21 (piccola mancanza)
€ 900-1.000

1766
Commode Napoleone III a tre cassetti interamente lastro-
nata e filettatata, fronte e fianchi bombati arricchiti da bronzi do-
rati, piano in marmo rosato, Francia XIX secolo, cm 120x48x88
€ 4.000-5.000

1767
Georg Matthaus Seutter (1678-1757)
Carta della Spagna e Carta dell’Africa 
incisione aquarellata su carta, cm 50x57 e 52x65, in cornice
€ 800-1.000

1768
Coppia di sculturine raffiguranti suonatori in bronzo brunito
su base in marmo, altezza cm 20
€ 1.000-1.200

1769
Orologio da tavolo in bronzo dorato con figura femminile se-
duta e quadrante con numeri arabi, in teca di vetro su base in
legno ebanizzato, Francia XIX secolo, cm 45x21x43
€ 600-700

1770
Comò Impero in noce a tre cassetti, colonne sui montanti e
applicazioni in bronzo dorato, primo cassetto filettato in ottone,
XIX secolo, cm 121x59x88
€ 700-800

1771
Testata da muro sagomata in noce laccata a motivo floreale con
paesaggio entro riserva centrale, Genova XIX secolo, cm 73x135
€ 800-1.000
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1772
Grande piatto a lustro con Sibilla, Gualdo Tadino, diametro
cm 50
€ 800-900

1773
Icona russa raffigurante i Santi del mese di giugno, XIX secolo,
cm 29,5x23
€ 1.000-1.200

1774
Salotto composto da divano, due poltrone e quattro sedie
Impero in legno di mogano con teste di delfino intagliate sui brac-
cioli, XIX secolo, divano cm 180x60x94
€ 1.800-2.000

1775
Piatto di Montelupo in maiolica decorata in policromia con
due cavalieri, XIX secolo (restauri)
€ 400-500

1776
Coppia di angeli in legno dorato, XVIII secolo, altezza cm 62
€ 1.800-2.000

1777
Scuola Veneta del XVII secolo
Santo Stefano 
olio su tela, cm 32,5x25,5
€ 700-800

1778
Console Luigi XVI intagliata e dorata con piano in marmo,
Francia XIX secolo, cm 145x35x87
€ 700-800

1779
Coppia di cornici antiche dorate, cm 53x83
€ 400-500
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1780
Scuola Tedesca del XIX secolo 
Nubifragio 
olio su tela, cm 55x66
€ 800-1.000

1781
Panca in noce con gambe a lira, Spagna XVII secolo, 
cm 208x51x90
€ 1.400-1.500

1782
Scuola Italiana del XIX secolo
Maddalena 
olio su tela, cm 29x30
€ 700-800

1783
Console Luigi XV intagliata e dorata con piano in marmo, alte
gambe arcuate e fascia traforata, XVIII secolo, cm 135x67x90
€ 1.400-1.600
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1784
Seguace del Vernet
Coppia di vedute marine 
olio su tela, cm 32x44, in cornice
€ 1.000-1.200

1785
Dieci sedie in stile Luigi XIII in legno intagliato, gambe a tor-
ciglione riunite da traversa e schienale con colonnine a torciglione
€ 900-1.000

1786
Scuola Francese del XIX secolo
Scena di caccia 
olio su tela, cm 48x62
€ 900-1.000

1787
Quattro poltrone Carlo X in mogano, gambe troncopirami-
dali, braccioli torniti e seduta in paglia di Vienna, Genova inizio
XIX secolo
€ 3.000-3.500
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1788
Armadio a due ante in rovere e altre essenze con intagli e intarsi
posteriori a motivi vegetali, Germania XVIII secolo, cm 183x70x195
€ 1.600-1.800

1789
Scuola Lombarda della metà del XVII secolo
San Gerolamo 
olio su tela, cm 81x62
€ 500-600

1790
Lotto misto di oggetti in ceramica, vetro e altro
€ 400-500

1791
Jansonio
Carta geografica della riviera ligure di ponente cm 44x54, Am-
sterdam 1650 circa
€ 600-700

1792
Coppia di statue con danzatrici in biscuit tinto a finto
bronzo, altezza cm 82
€ 1.300-1.500

1793
Homan
Stato della Repubblica di Genova con pianta della città entro cartiglio
e veduta dal mare
incisione acquarellata in cornice, XVIII secolo, cm 51x62
€ 400-500

1794
Vittorio Nomellini (1901-1965)
Uomini a cavallo
olio su cartone, cm 102x71
€ 500-600

1795
Tre tamburelli dipinti in policromia con paesaggi, XX secolo
€ 300-350
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1796
Coppia di vasi in porcellana di Vienna con coperchio, deco-
rati in policromia con scene allegoriche entro riserve, manici a
foggia di rapace, XIX secolo, altezza cm 59 (rotture)
€ 1.500-1.800

1797
Tre sedie in legno patinato e poltrona con sedute in paglia
di Vienna, Italia settentrionale XVIII secolo
€ 300-400

1798
Tazza da brodo con piattino in porcellana a fondo blu e de-
corazione a fiori policromi, Francia XIX secolo
€ 250-300

1799
Scuola del XVIII secolo
San Cristoforo
olio su tela, cm 98x71
€ 500-600

1800
Letto a baldacchino in mogano con colonne a torciglione ter-
minanti a doppio ricciolo, XIX secolo, cm 170x200x218
€ 1.400-1.600

1801
Coppia di bergeres in mogano e paglia di Vienna con seduta
imbottita, XX secolo
€ 400-500

1802
Lotto composto da tre oggetti in ceramica policroma
Nove di Bassano, manifattura Viero, fine XIX secolo
€ 300-400

1803
Lampadario con fusto in legno dorato e cristalli, Genova
XIX secolo, altezza cm 55, diametro cm 60
€ 650-700
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1804
Divano Impero in mogano con fascia lastronata in piuma di
mogano e piedi leonini, Francia XIX secolo, cm 213x72x94
€ 1.000-1.200

1805
Frammento di capitello romano in marmo decorato a fo-
glie d’acanto
€ 600-800

1806
Anonimo XVIII secolo
Carta del mar Nero 
incisione aquarellata su carta, cm 54x58, in cornice
€ 400-500

1807
Divano Luigi Filippo in noce e bois de rose, metà XIX secolo,
cm 156x58x128
€ 400-500

1808
Lampadario a mongolfiera, XX secolo, altezza cm 110, dia-
metro cm 45
€ 500-600

1809
Coppia di poltrone Luigi XVI in noce intagliato con seduta
in canné, gambe troncoconiche scanalate, fine XVIII secolo
€ 2.500-2.700

1810
Enrico Vaimar, ambito di
Ritratto di uomo 
olio su tela, cm 60x47 (difetti)
€ 500-600

1811
Ioannes Jansonnius
Repubblicae Genuensis
stampa colorata del XIX secolo, cm 37x49
€ 400-500

1812
Grande lampadario a dodici luci in stile Luigi XVI laccato e
dorato, gocce in vetro rosa, XIX secolo, diametro cm 100, altezza
cm 110
€ 200-250

1813
Coppia di angolari laccati nei toni dell’ocra, alte gambe ar-
cuate, cm 66x44x188
€ 500-600
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1814
Poltorna Luigi XVI in noce, gambe troncoconiche scanalate,
seduta e schienale imbottiti e rivestiti di tessuto rosso, XIX secolo
€ 500-600

1815
Poltorna Luigi XVI in noce, gambe troncoconiche scanalate,
seduta e schienale imbottiti e rivestiti di tessuto rosso, XIX secolo
€ 500-600

1816
Coppia di poltrone direttorio in noce con gambe tronco-
coniche e braccioli ricurvi, XIX secolo
€ 800-1.000

1817
Troumeau lastronato a tre cassetti, alzata a due ante a spec-
chio, fine XIX secolo, cm 88x41x210
€ 700-750

1818
Scuola degli inizi del XX secolo
Fanciulla con fiori 
olio su tela, cm 45x35
€ 700-800

1819
Tavolino ottagonale lastronato e filettato con gamba centrale
poggiante su quattro piedi intagliati a foggia di delfino, XIX secolo,
altezza cm 81, diametro cm 111
€ 800-900

1820
Scuola del XIX secolo
Santa Chiara 
olio su tela ovale, cm 75x55
€ 600-700

1821
Coppia di cariatidi in legno, XVI secolo, altezza cm 43
€ 700-750

1822
A. Zocchi
Paesaggio
olio su tavoletta, 15x9
€ 400-450

1823
Tavolino basso da salotto laccato a cineserie, XIX secolo, 
cm 100x60x54
€ 400-500
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1824
Scuola Italiana del XVII secolo
Salomé 
olio su tela, cm 82x61
€ 1.800-2.000

1825
Icona in legno raffigurante Madonna
con Bambino, Russia, cm 31x27 (difetti e
mancanze)
€ 900-1.000

1826
Grande reggicero Luigi XVI in legno
intagliato e dorato trasformato in lam-
pada, XIX secolo, altezza cm 180
€ 400-500

1827
Grande tappeto a fondo marrone
€ 400-500

1828
Lampadario con fusto in legno e cri-
stalli, altezza 130 diametro cm 93
€ 400-500

1829
Scuola del XIX secolo
Natura morta con fiori e uccellini 
olio su tela, cm 50x63, in cornice
€ 400-500

1830
Scuola Genovese del XVII secolo
Ritratto di badessa 
olio su tela, cm 57,5x46,5 (difetti)
€ 500-600

1831
Scuola del XVII secolo
Crocefissione 
olio su tela, cm 65x50
€ 400-500

1832
Lampadario in stile Luigi XV a otto
luci in legno intagliato e dorato e metallo
€ 400-450

1833
Scuola Italiana del XIX secolo 
Maddalena
olio su tela ovale, cm 43x35
€ 1.800-1.900

1834
Icona in legno raffigurante la gioia degli
afflitti, Russia, cm 31x25 (difetti e mancanze)
€ 1.000-1.200
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1835
Scuola Italiana del XX secolo
Paesaggio
olio su tela, cm 90x110, in cornice sago-
mata
€ 1.500-1.600

1836
Icona in legno raffigurante Cristo in
trono tra gli apostoli, Russia XIX secolo,
cm 31,5x26
€ 1.300-1.500

1837
Vaso a fazzoletto in vetro nero con in-
clusioni multicolori, Murano, altezza cm 18
€ 400-450

1838
Lampadario a otto luci in stile Luigi
XVI, diametro cm 90
€ 500-600

1839
Ernesto TreccanI (1920)
Figura femminile 
olio su tela, cm 60x40
€ 500-600

1840
Lampada da tavolo in metallo dorato,
altezza cm 56
€ 400-450

1841
Scuola del XIX secolo
Paesaggio 
olio su tela, cm 36x53
€ 400-500

1842
Bassorilievo ovale con Sacra Famiglia di-
pinta in policromia, XIX secolo, cm 97x74
€ 900-1.000

1843
Anonimo del XX secolo 
Setter nella campagna 
olio su tela, cm 80x99
€ 400-450

1844
Trento Longaretti (1916)
Senza titolo
acquarello, cm 51x32, etichetta della gal-
leria Ferrari Treviglio
€ 1.400-1.500

1845
Icona in legno raffigurante la storia del
vangelo, Russia XIX secolo, cm 44x38
€ 1.000-1.200
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1846
Caffi
Veduta di piazza San Pietro 
acquerello su carta, cm 43x70
€ 4.000-4.500

1847
Specchierina a cartoccio in legno in-
tagliato e dorato, XIX secolo, cm 30x25
€ 350-400

1848
Anonimo del XIX secolo 
Vedute di Napoli 
coppia di oli su cartoncino, cm 40x48
€ 2.000-2.500

1849
Coppia di bottiglie da liquore in cri-
stallo inciso firmate WMF, altezza cm 37
€ 400-450

1850
Vaso Santarelli in ceramica dipinta in
policromia, inizio XX secolo, altezza cm 30
(mancanze)
€ 700-800

1851
Grande piatto firmato Santarelli in
ceramica decorata in policromia a motivi
vegetali, ritratto di soldato romano entro ri-
serva centrale, inizio XX secolo, diametro
cm 47
€ 500-600

1852
Piatto Gualdo Tadino in porcellana de-
corata in policromia con scena mitologica,
inizio XX secolo, diametro cm 42,5
€ 500-600

1853
Piatto Gualdo Tadino in porcellana de-
corata in policromia con scena mitologica,
inizio XX secolo, diametro cm 41,5
€ 500-600

1854
Aldo Caron (1916-2006)
Testa maschile 
scultura in bronzo brunito, altezza cm 35
€ 400-500

1855
Salotto in legno intagliato e dorato,
composto da divano, due poltrone, vetrina,
specchiera, quattro sedie, gueridon e tavo-
lino con piano in marmo, fine XIX secolo
€ 2.500-3.000

1856
Scuola Italiana del XIX secolo
Ritratto di gentiluomo, 1852 
olio su tela, cm 94x73. Firmato e datato in
basso a sinistra
€ 500-600
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1857
Coppia di piatti in porcellana deco-
rati in policromia con fiori, Venezia (Cozzi)
XVIII secolo
€ 500-600

1858
Coppia di piatti in maiolica decorati
in policromia con fiori, Bassano XVIII secolo
€ 500-600

1859
Due fondine in porcellana con de-
coro policromo detto a villa veneta, Vene-
zia, manifattura di Cozzi, XVIII secolo,
diametro cm 23
€ 800-900

1859a
Scuola Napoletana del XVII secolo
Ritratto di prelato
olio su tela, cm 118x92
€ 1.200-1.500

1860
Grande vaso in porcellana con de-
coro policromo a cineserie, base in legno,
altezza cm 66, con base cm 100
€ 600-700

1861
Servizio di piatti Ginori a decoro flo-
reale
€ 400-500

1862
Tavolo rotondo in noce a due cassetti
con gamba centrale, XIX secolo, cm 118x78
€ 800-900

1863
Scuola del XIX secolo
Baia di Napoli 
acquerello, cm 74x106
€ 5.000-6.000

1864
Scuola Italiana del XIX secolo
Paesaggio 
olio su tela, cm 75x98, in cornice
€ 400-500

1865
Anacleto Margotti (1895-1984)
Figure 
olio su tela, cm 60x80 circa
€ 900-1.000

1866
Tavolo a capretta interamente smon-
tabile in noce d’Africa, Portogallo XX se-
colo, cm 261x67x81
€ 1.500-2.000
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1867
Scuola Napoletana del XVIII secolo
Scena di ballo
olio su tela, cm 41x53
€ 1.800-2.000

1868
Scultura in legno laccato e dorato
raffigurante angelo
€ 1.000-1.200

1869
Camino in marmo bianco, XIX secolo,
cm 114x110
€ 500-600

1870
Enrique Serra (1859-1918), 
attribuito a
Paesaggio lacustre 
olio su tela, cm 45x84
€ 500-600

1871
Scuola Italiana del XVII secolo
Marina con paesaggio 
olio su tela, cm 52x66
€ 1.800-2.000

1872
Due albarelli diversi in maiolica con
decorazione vegetale monocroma tur-
china, altezza cm 18, Bassano XVIII secolo
€ 500-600

1873
Tappeto persiano Isfahan a fondo
rosso, cm 188x142 (difetti)
€ 500-600

1874
Scuola Olandese del XIX secolo
Mucche al pascolo 
olio su tela, cm 70x98
€ 500-600

1875
Scrivania Napoleone III impiallacciata
in legni diversi con piano in pelle, tre cassetti
nella fascia, piano e gambe bordati da bronzi
dorati, Francia XIX secolo, cm 148x68x78
€ 4.000-5.000
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1876
Scuola Inglese del XIX secolo
Paesaggio con rovine 
olio su tela, cm 50x65
€ 800-1.000

1877
Scultura in marmo bianco raffigu-
rante testa di uomo con barba, XIX se-
colo, altezza cm 21
€ 500-600

1878
Libreria Impero a doppio corpo la-
stronata, filettata ed intarsiata a motivo ve-
getale, XIX secolo, cm 120x55x270
€ 2.500-3.000

1879
Coppia di ventoline intagliate e do-
rate con profilo sagomato, XVIII-XIX se-
colo, cm 61x33
€ 400-500

1880
Orologio da parete Carlo X in legno
dorato, quadrante smaltato con numeri
romani, XIX secolo, cm 53x43
€ 350-400

1881
Scuola Italiana del XIX secolo
Scena biblica 
olio su tavoletta, cm 36x46,5
€ 600-700

1882
Scultura in terracotta dipinta in poli-
cromia raffigurante Santo, altezza cm 70
(difetti)
€ 300-350

1883
Coppia di poltrone in stile Luigi XV
intagliate e laccate, seduta e schienale in pa-
glia di Vienna, gambe arcuate, XIX secolo
€ 1.300-1.500

1884
Hans Muller (1874-1947)
Ritratto femminile
scultura in bronzo e gesso raffigurante ri-
tratto di donna, 1945, timbro Fonderia M.
Herhwiller, altezza cm 50
€ 600-650
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1885
Aurelio Craffonara (1875-1945) 
Scena di soldati sui monti
acquarello, cm 33,5x24
€ 900-1.000

1886
Scultura in legno policromo raffigu-
rante San Cristoforo e Gesù, Spagna XVI-
XVII secolo, altezza cm 156
€ 3.000-4.000

1887
Scuola Fiamminga del XIX secolo
Muta di cani 
olio su tela, cm 250x160
€ 4.000-4.500

1888
Coppia di fregi a cinque luci in legno
dorato, XIX secolo
€ 700-800

1889
Seguace di Monsù
Natura morta 
olio su tela, cm 59x74, in cornice guilloche
€ 1.200-1.400

1890
Quattro sedie in noce con schienale in-
tagliato a lira e seduta imbottita, XIX secolo
€ 400-500

1891
Comodino a due cassetti e due spor-
telli in noce filettato, XVIII secolo, cm
53x80x42 (difetti)
€ 500-600

1892
Orologio con scappamento ad ancora e
suoneria a passaggio per le ore, Italia fine
XVIII secolo
€ 900-1.000

1893
Miniatura su avorio raffigurante batta-
glia in cornice di avorio ed ebano (difetti
alla cornice)
€ 500-600

1894
Tappeto persiano Tabriz, metà XIX
secolo, cm 433x277
€ 900-1.000

1895
Aurelio Craffonara (1875-1945)
Scena di soldati con cavallo 
acquarello, cm 33,5x24
€ 900-1.000

1896
Console a goccia con specchiera in
stile Luigi XVI in legno laccato, intagliato e
dorato, cm 109x44x80, altezza specchiera
cm 202
€ 1.300-1.500
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1897
Franz Thomas
Coppia di nature morte, 1783 
tempere su tela, cm 23x18
€ 800-1.000

1898
Statuina raffigurante senatore fir-
mata Giustiniani, Napoli XIX secolo, al-
tezza cm 31
€ 500-600

1899
Comodino a due cassetti laccato e di-
pinto in policromia a motivi floreali, gambe
arcuate, XIX secolo, cm 47x47x59
€ 400-500

1900
G. Peracchio (XIX secolo)
Paesaggio con rovine 
acquarello, cm 44x57, in cornice ebanizzata
€ 400-500

1901
Coppia di poltroncine in mogano con
schienale intagliato centrato da elemento
a balaustro, seduta in paglia di Vienna, gam -
be arcuate, XVIII secolo
€ 400-500

1902
Coppia di candelieri tripodi in legno
intagliato e dorato trasformati in lampada,
XIX secolo, altezza cm 74
€ 400-500

1903
Coppia di vasi in porcellana dorata e
dipinta con ritratti di personaggi maschili,
Giappone fine XIX secolo, altezza cm 25
€ 450-500

1904
Placca in terracotta con simboli
ebraici firmata Biancini sul retro, cm 28x37
€ 450-500

1905
Coppia di appliques a tre luci in legno
intagliato a foggia di tralcio fogliaceo e vo-
lute e dorato, XIX secolo, cm 46x40
€ 400-500

1906
Letto in noce con colonne tornite, XIX
secolo, cm 200x179x110
€ 800-1.000

1907
Pestello in avorio tornito, XIX secolo,
diametro cm 10, altezza cm 14,5
€ 700-800

1908
Achille Funi (1890-1971), 
attribuito a
Ritratto della sorella assorta 
olio su tela, cm 40x32, firmato in basso a
sinistra
€ 1.300-1.500
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1909
Scuola del XVIII secolo
Paesaggio con architetture 
olio su tela, cm 77x111, in cornice dorata
€ 4.000-5.000

1910
Icona russa raffigurante la presentazione
di Maria al Tempio, metà XIX secolo, 
cm 31,5x26
€ 1.000-1.200

1911
Due placchette tonde in biscuit raffi-
guranti scene mitologiche, XIX secolo, dia-
metro cm 13
€ 250-300

1912
Coppia di ventoline veneziane ad una
luce in legno intagliato, laccato e dipinto,
XIX secolo, cm 59x38
€ 500-600

1913
Coppia di acquasantiere in marmo
bianco di Carrara, Genova XVII secolo, 
cm 78x64
€ 2.500-2.800

1914
Divano a oreilles con tappezzeria a
fondo chiaro e sostegni in noce, XIX se-
colo, cm 190x78x80
€ 500-600

1915
Parte di servizio alla cipolla, Meissen
XIX-XX secolo (rotture)
€ 400-450

1916
Cornice con ricamo riccamente inta-
gliata a volute ed elementi vegetali con
stemma nobiliare alla sommità, XX secolo,
cm 210x138
€ 400-500

1917
Tavolino da centro ad un cassetto, in-
teramente lastronato ed intarsiato, gambe
arcuate, XIX secolo, cm 49x38x62
€ 800-1.000

1918
Giannetto Fieschi (1921)
Continuità, 1970 
olio su tela, cm 80x60
€ 900-1.000

1919
Raimondo Sirotti (1934)
Fondo marino, 1976 
pastello su carta, cm 30x40
€ 400-500

1920
Tavolino da centro in stile Luigi XV a
due ripiani in legno intagliato e laccato, Ve-
neto fine XIX secolo, cm 57x40x71
€ 400-500
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1921
Coppia di elementi in marmo bianco
parzialmente lastronato in verde con putti
a tutto tondo, XVIII secolo, cm 45x35
€ 3.000-3.500

1922
Grande candeliere in legno intagliato
e dorato trasformato in lampada, XIX se-
colo, altezza cm 173
€ 400-500

1923
Tre dipinti sotto vetro, Cina XIX secolo
€ 1.000-1.200

1924
Tavolino a bandelle in mogano con
gambe tornite riunite da traversa, XIX se-
colo, cm 85x58x78
€ 500-600

1925
Lotto di vasi in stile classico con figure,
del lotto fanno parte anche una biga e una
statuetta in bronzo antichizzato, XX secolo
€ 500-600

1926
Tappeto persiano a fondo rosso e blu
con fiori, inizio XX secolo, cm 340x250
€ 700-800

1927
Specchiera Luigi XVI laccata e dorata
con cimasa, inizio XIX secolo
€ 500-600

1928
Comodino in stile Luigi XV in noce,
due sportelli sotto il piano, gambe arcuate,
XIX secolo, cm 50x30x84
€ 600-700

1929
Cornelius De Wael (1592-1667)
Presentazione di Mosé al popolo 
olio su tela, cm 98x147
€ 3.000-3.500

1930
Due piccoli vasi in maiolica di Calta-
girone a fondo blu e riserve con profili,
XIX secolo, altezza cm 17
€ 250-300

1931
Tre poltrone Carlo X in legno di mo-
gano intagliato, gambe tornite, XIX secolo
€ 500-600

1932
Vaso a balaustro in marmo grigio
con applicazioni in bronzo dorato, XIX se-
colo, altezza cm 35
€ 500-600
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1933
Vasca in marmo rosso con piedi ferini su base in marmo, 
cm 26x11x13
€ 600-650

1934
Tavolo in noce con piano rettangolare e gambe tornite riunite
da traversa, Italia centrale XIX secolo, cm 158x102x79
€ 700-800

1935
Gino Romiti (1881-1967)
Fiori 
olio su faesite, 29,5x39,5
€ 1.000-1.100

1936
Icona in legno raffgurante il processo a Santa Parasceva, XIX
secolo, cm 26x21
€ 600-700

1937
Coppia di dipinti su seta con paesaggi, Cina XX secolo, 
cm 19x30
€ 700-750

1938
Tavolo a tiro con gambe in canna di bambù, cm 120x100x80
e aperto cm 225x100x80
€ 500-600

1939
Cassapanca rinascimento in noce con fronte interamente
intagliato, piedi ferini, Bergamo XVII secolo, cm 144x52x58
€ 1.500-1.600

1940
Scuola Italiana della fine del XVIII secolo
Natura morta con frutta
coppia di oli su tela, cm 45x100, firmate S. Ziler
€ 500-600
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1941
Paolo Sala (1859-1924) 
Foce del sale a Venezia
acquarello, cm 31x51
€ 1.200-1.500

1942
Plinio Mesciulam (1926)
Al passo 
acrilico su tela, cm 60x70
€ 500-600

1943
Scuola olandese del XVIII secolo
Paesaggio con figure 
olio su tela, cm 37x50
€ 1.500-1.700

1944
Specchiera in stile Luigi XV in legno intagliato e dorato,
Francia fine XIX secolo, cm 118x76
€ 1.000-1.200

1945
Mattia Traverso (1885-1956)
Madonna col Bambino ed angeli 
olio su tela, cm 56x90
€ 400-500

1946
Giovanni Zanacchini (1884-1939) 
Veduta di Livorno 
olio su tavola, cm 74x54
€ 450-500

1947
Coppia di specchierine in stile Luigi XVI intagliate e dorate,
XIX secolo, cm 94x48
€ 500-600

1948
Eliano Fantuzzi (1909 - 1987), attribuito a
Natura morta con vasi di fiori 
olio su tela, cm 40x50
€ 450-500
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1949
Cassa in ferro dipinto in policromia a
motivi floreali, Austria XVII secolo, 
cm 73x49x53
€ 3.000-3.500

1950
Lotto di piatti e altre porcellane, Cina
XIX secolo
€ 400-500

1951
Specchiera dorata a mecca, XIX se-
colo, cm 80x61
€ 700-800

1952
Parafuoco in legno riccamente in-
tagliato e dorato, pannello centrale di-
pinto con trionfo di putti, XIX secolo, 
cm 70x28x116
€ 400-500

1953
Trittico da camino composto da orolo-
gio in bronzo dorato con due figure a tutto
tondo sulla sommità, quadrante con numeri
romani e da due candelieri in bronzo do-
rato con putti a tutto tondo che reggono
cinque luci, XIX secolo, cm 67x18x46
€ 2.500-2.800

1954
Scuola Italiana del XIX secolo
Incoronazione di Cristo 
olio su tela, cm 61x51
€ 700-800

1955
Due piatti tondi in maiolica di misure
diverse decorati in policromia con fiori,
Pesaro XVIII secolo (difetti), diametro cm
22 e cm 35
€ 150-180

1956
Vaso con coperchio in porcellana a
fondo blu e oro dipinto in policromia con
montature in bronzo dorato, Francia XIX
secolo, altezza cm 56 (difetti e rotture)
€ 500-600

1957
Coppia di vasi biansati in maiolica de-
corati in policromia con paesaggi e figure,
Castelli, manifattura Ubaldo Grue, inizi
XIX secolo, altezza cm 38 (difetti)
€ 700-800

1958
Tempietto in porcellana bianca e blu
con figura di budda seduto, Cina inizio XX
secolo
€ 400-500

1959
Scrittoio Davenport in acero e radica
di acero, otto cassetti nei fianchi, XIX se-
colo, cm 54x52x84
€ 600-700

1960
Giannetto Fieschi (1921)
Nella natura, 1971 
olio su tela, cm 40x20
€ 500-600
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1961
Scuola Fiamminga del XVII secolo
Accampamento 
olio su tela, cm 34x42
€ 2.500-2.800

1962
Raimondo Sirotti (1934)
Golfo, 1976 
pastello su carta, cm 25x34
€ 400-450

1963
Specchiera liberty intagliata con de-
coro floreale a pastiglia e tralci vegetali, Eu-
ropa settentrionale XIX secolo, cm 103x74
€ 600-700

1964
Enotrio (1920-1989)
Binario morto 
olio su tela, cm 75x100
€ 900-1.000

1965
Servizio di posate da dodici in shef-
field con manici in avorio in cassetta di
mogano, completo di posate da portata,
XIX secolo
€ 800-1.000

1966
Lampada scultura in legno inta-
gliato e dorato con putti, XIX secolo, al-
tezza cm 35 (difetti)
€ 700-800

1967
Piatto tondo in maiolica con figurine
al centro decorata in policromia, Pesaro
XVIII secolo, diametro cm 23
€ 150-200

1968
Gruppo in biscuit raffigurante Scena
Galante, Real Fabbrica Ferdinandea, inizi
XIX secolo, altezza cm 18
€ 700-800

1969
Scrittoietto in stile Napoleone III
interamente lastronato e filettato, alzata
con tre cassetti, due ante nella parte infe-
riore, inizio XX secolo, cm 74x46x106
€ 700-800

1970
Lampadario a sei luci in bronzo do-
rato, Francia stile Luigi XVI, cm 90x40
€ 600-700

1971
Vetrina Napoleone III lastronata in
bois de rose con applicazioni in bronzo
dorato, XIX secolo, cm 85x42x115
€ 1.000-1.200

1972
Credenzino boulle ad un anta in legno
ebanizzato con piano in marmo bianco e
ricche applicazioni di bronzi, cm 80x42x110
€ 700-800
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1973
Coppia di lampadari Luigi XVI a sei luci in legno intagliato
e dorato con cristalli, XIX secolo, altezza cm 95, diametro cm 65
€ 3.500-4.000

1974
Comodino Luigi XV con piano in marmo, interamente lastro-
nato e filettato, un cassetto sotto il piano e due piccole ante,
gambe arcuate, XVIII-XIX secolo, cm 58x35x74
€ 1.500-2.000

1975
Scuola Italiana del XVIII secolo 
Episodio religioso
olio su tela, cm 93x70, in cornice antica
€ 800-900

1976
Grande alare in ferro battuto riccamente lavorato, XIX se-
colo, cm 130x54x142
€ 1.000-1.200
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1977
Vetrina Napoleone III in mogano ad un’anta con vetri laterali
e ricche applicazioni in bronzo dorato, gambe arcuate e piano in
marmo rosso, XIX secolo, cm 68x33x143
€ 1.000-1.200

1977 a
Testa di donna in creta, XIX secolo, altezza cm 21
O.L.

1978
Tavolino Napoleone III circolare in legno di mogano, un cas-
setto sotto il piano, applicazioni in bronzo dorato di festoni e
putti, gambe troncoconiche scanalate con piano in marmo giallo,
fine XIX secolo, diametro cm 55, altezza cm 76
€ 1.000-1.200

1979
Console con specchiera in stile Impero laccata e dorata con
applicazioni di fregi e cigni in legno dorato, inizio XX secolo, cm
135x48x100, altezza specchiera cm 194
€ 2.000-2.500

1979 a
Giovanni Fasce (1936-2006)
Veduta del porto di Genova
olio su masonite, cm 44x56, firmato in basso a sinistra
€ 500-600

1980
Scuola Italiana del XIX secolo
Cortile contadino
olio su tavola, cm 24x30
€ 180-200
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1981
Scatola quadrata in porcellana di-
pinta in policromia con scena bucolica
entro riserva, cm 8x8x3,5
€ 400-450

1982
Due scatoline, una in smalto decorata
e una in porcellana, dipinte in policromia
con paesaggi e personaggi entro riserve
€ 400-450

1983
Scatolina Limoges con smalti, fine
‘800 e tabacchiera in argento e smalto po-
licromo raffigurante due cani
€ 500-600

1984
Grande piatto di forma ovale in ma-
iolica di Cozzi decorato a fiori policromi,
XVIII secolo, cm 38x31
€ 400-500

1985
Piatto ovale in maiolica con decora-
zione policroma a cineserie, XVIII secolo,
cm 32x26
€ 1.300-1.500

1986
Grande piatto di forma ovale in ma-
iolica con decoro a fiori policromi, Napoli
(Caserta) XVIII secolo, cm 38x30
€ 400-500

1987
Zebra in maiolica decorata in policro-
mia, inizi XIX secolo, cm 13x6x15 (difetti
alle orecchie)
€ 800-900

1988
Cane in porcellana di Meissen, altezza
cm 10 
€ 800-900
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1989
Due zuccheriere in porcellana Ginori
decorate una in monocromia rossa, l’altra
a fiori policromi, XVIII secolo (rotture)
€ 400-500

1990
Zuppierina in ceramica rosa con
fiori, presa a forma di frutto, altezza cm 14
€ 180-200

1991
Guido Basso (1923-1995)
Tigullio 
olio su tela, cm 60x100, firmato in basso a
sinistra
€ 400-500

1992
Due piatti in porcellana Ginori deco-
rati a fiori in monocromia blu, 1750 circa,
diametro cm 26
€ 1.300-1.500

1993
Piatto in maiolica con decoro blu alla
Berain, Savona XVIII secolo (difetti)
€ 250-300

1994
Lampadario a otto luci in metallo e
cristallo, fine XIX secolo, cm 80x54
€ 400-450

1995
Piatto in maiolica con porta uovo e sale
e dipinto nei toni del blu con animale al
centro, Pavia XVIII secolo, diametro cm 26
€ 400-500

1996
Piatto in maiolica con decorazione mo-
nocroma turchina a scenografia barocca con
putto al centro di paesaggio, Albisola inizio
del XVIII secolo, marca Tocco con asterisco,
diametro cm 24 (ampie sbeccature)
€ 350-400
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1997
Scuola Italiana del XVIII secolo
Coppia di nature morte con vasi di fiori
olio su tela, cm 77x61
€ 8.000-8.500

1998
Tavolo console in legno laccato nero, tre cassetti con intarsi in
avorio, gambe a torciglione riunite da traversa, cm 156x49x79
€ 1.300-1.400

1999
Secretaire Luigi XVI interamente lastronato, filettato ed in-
tarsiato, sul fronte sportello a ribalta che cela scrittoio con tre
cassettini, fine XVIII secolo, cm 45x86x151
€ 1.500-2.000
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2000
Scuola Tedesca del XVII secolo
Ritratto femminile 
olio su tela, cm 75x58, in cornice dorata
€ 2.500-3.000

2001
Anthony Van Dyck (1599-1641), nei modi di
Ritratto di gentiluomo 
olio su tela, cm 123x100, in cornice antica
€ 7.000-8.000

2002
Credenza boulle ad uno sportello in legno ebanizzato e ricche
applicazioni di bronzi dorati, XIX secolo, cm 82x40x106
€ 1.000-1.200
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2003
Diciotto soldatini in porcellana di-
pinta in policromia raffiguranti truppe na-
poleoniche, Cacciapuoti, altezza cm 25
circa (rotture)
€ 3.000-3.500

2004
George Matthaus Seutter 
(1678-1757)
Planisfero celeste 
incisione acquarellata su carta, XVIII se-
colo, cm 49x56, in cornice
€ 800-1.000

2005
Manifattura Inglese
Lotto comprendente otto sedie e due
poltroncine capotavola con sedute imbot-
tite, 1930 circa
€ 2.000-2.500

2006
Scrigno in pelle e tessuto con ricche
applicazioni di avori finemente lavorati, Fi-
renze XIX secolo, cm 43x32x27
€ 3.000-3.500

2007
Scuola Italiana del XIX secolo
Madonna tra putti 
olio su tela, cm 42x66, copia dell’affresco
di Giovanni Lanfranco della cappella della
Basilica di Sant’ Agostino in Campo Mar-
zio a Roma
€ 1.000-1.200

2008
Composizione in cera raffigurante la
Sacra Famiglia in teca, XIX secolo
€ 1.500-1.700

2009
Scrivania da centro Napoleone III
interamente lastronata ed intarsiata con
applicazioni di bronzi dorati, un cassetto
sotto il piano, Francia metà XIX secolo,
cm 154x75x104
€ 4.500-5.000
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2010
Coppia di sgabelli Luigi XVI in legno
intagliato, laccato e dorato, gambe tronco-
coniche scanalate, fine XIX secolo, altezza
cm 45, diametro cm 40
€ 3.000-3.500

2011
Scuola del XIX secolo
Putti che giocano 
coppia di dipinti, olio su tela, cm 22x39
€ 1.300-1.400

2012
Scuola Napoletana del XVIII secolo
Crocifissione 
olio su tela, cm 46x38
€ 1.000-1.200

2013
Acquasantiera in marmo bianco a
forma di conchiglia, XVIII secolo, 
cm 54x70x15
€ 2.500-2.600

2014
Bassorilievo in legno laccato in poli-
cromia raffigurante Madonna col Bam-
bino, XVIII secolo, cm 106,5x59,5
€ 2.000-2.500

2015
Credenza in legno di noce a due
sportelli, intagliata sui montanti con lesene
e motivi vegetali, Italia centrale XIX secolo,
cm 147x63x106 (elementi più antichi)
€ 1.000-1.200

2016
Tavolo Luigi XVI a due cassetti, inta-
gliato sulla fascia e sulle gambe troncoco-
niche, tracce di laccatura, fine XIX secolo,
cm 226x112x80, con allunghe non originali
€ 3.000-3.500
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2017
Zuppiera a due manici in ceramica bianca con stemma no-
biliare dipinto in policromia al centro, Italia centrale XVIII secolo
(difetti)
€ 2.000-2.500

2018
Coppia di angioletti reggimensola in marmo, XVIII secolo,
cm 22x19
€ 2.000-2.200

2019
Scultura in terracotta raffigurante toro e figura orientale,
XVIII secolo, cm 34x36
€ 800-850

2020
Giuseppe Sanmartino (1720-1793), attribuito a
Vaso biansato in terracotta con decorazione a rilievo, siglato IS,
altezza cm 22
€ 2.500-3.000

2021
Coppia di candelabri a tre luci in bronzo dorato con scultura
in porcellana dipinta in policromia di pappagalli e fiori, XIX secolo,
altezza cm 34
€ 2.000-2.200

2022
Scuola del XIX secolo
Santi 
coppia di oli su cartone, cm 30x17, in cornice dorata
€ 800-900
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2023
Due coppe Impero in bronzo finemente cesellato brunito e
dorato, Francia XIX secolo, altezza cm 35
€ 7.000-7.500

2024
Console Luigi XVI in legno intagliato e laccato con ricche ap-
plicazioni di festoni in legno laccato, gambe troncoconiche sca-
nalate, piano in marmo, Sicilia fine XVIII secolo, cm 122x61x84
€ 8.000-10.000

2025
Lotto di undici ritratti, tecniche e misure diverse
€ 800-1.000

2026
Coppia di sculture raffiguranti dignitari cinesi in bronzo bru-
nito, Cina XIX secolo, altezza cm 40
€ 5.000-5.500

2027
Coppia di poltrone Luigi XVI in legno intagliato e dorato,
gambe troncoconiche scanalate e rivestimento a piccolo punto,
fine XVIII secolo
€ 2.000-2.500

2028
Coppia di piccoli lampadari Impero a mongolfiera a sei
luci in bronzo dorato e cristalli, XIX secolo, diametro cm 59, al-
tezza cm 75
€ 1.000-1.200
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2029
Scuola Italiana del XVII secolo
San Gerolamo 
olio su tela, cm 114x88
€ 4.000-5.000

2030
Claude Lorrain (1600-1682), ambito di 
Paesaggio con figure e tempietto di Tivoli
olio su tela, cm 80x65, in cornice intagliata e dorata
€ 5.000-7.000

2031
Statua in marmo raffigurante figura femminile in ginocchio,
Vienna XIX secolo, altezza cm 55
€ 2.000-2.200
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2032
Scuola Lombarda del XVII secolo
Cristo alla colonna 
olio su tela, cm 95x76
€ 3.000-3.500

2033
Cignani, scuola di
Nudo maschile
olio su tela, cm 124x92
€ 4.500-5.000

2034
Coppia di candelieri Luigi XVI in bronzo dorato e porcel-
lana Celadon, XIX secolo, altezza cm 30
€ 2.500-2.700
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2035
Scuola Fiamminga del XVIII secolo
Baccanale 
olio su tela, cm 122x102
€ 7.000-8.000

2036
Nicolas Largillierre (1656-1746),
copia da
Ritratto di gentiluomo 
olio su tela, cm 63x42
€ 1.600-1.800

2037
Scuola Italiana del XVIII secolo
Scena biblica 
olio su tela, cm 90x100
€ 2.000-2.500

2038
Comò Luigi XVI a tre cassetti lastronato,
filettato ed intarsiato con losanghe sui cas-
setti, sul piano e sui fianchi, gambe tronco-
piramidali, fine XVIII secolo, cm 128x62x98
€ 4.000-4.500
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2039
Coppia di vasi in porcellana con deco-
razione floreale policroma entro riserve
su fondo blu con decorazione in oro,
prese dei coperchi a foggia di cani di pho,
Cina XVIII secolo, aktezza cm 82 (uno
presenta restauri)
€ 4.000-5.000

2040
Tappeto caucasico Shirvan, vecchia
manifattura anni ‘30, cm 193x126
€ 1.200-1.500

2041
Letto direttorio in noce intagliato con
colombe sulla testata e con colonne che
reggono un baldacchino, XIX secolo
€ 1.200-1.500

2042
Comò Luigi XIV a tre cassetti in mas-
sello di noce filettato, fronte mosso, alette
sui montanti e grembiulino sagomato, Ge-
nova XVIII secolo, cm 108x50x91
€ 2.000-2.500
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2043
Coppia di cassettoni Luigi XVI a due cassetti interamente
lastronati, intarsiati a marqueterie e filettati, gambe troncopira-
midali, piano in marmo, fine XVIII secolo, cm 116x56x95
€ 20.000-25.000

2044
Comò Luigi XIV con fianchi dritti e fronte scantonato a tre
cassetti interamente lastronato e filettato e riccamente intarsiato
con motivi vegetali e figure realizzate in avorio, Veneto XVIII se-
colo, cm 138x65x96
€ 18.000-20.000

2045
Statua in marmo raffigurante bambino con cane e fisarmo-
nica, XIX secolo, altezza cm 75
€ 6.500-7.000
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2046
Scuola del XVII secolo
Madonna col Bambino e putti alla base
scultura lignea, altezza cm 175
€ 7.000-8.000

2047
Acquasantiera a fusto in marmo bianco, bronzo e marmo
rosa, XIX secolo
€ 1.500-1.800

2048
Scuola del XVIII secolo
Santa su nuvola 
scultura in cirmolo, altezza cm 152 (mancanze)
€ 8.000-9.000

2049
Quattro sedie Luigi XVI in noce con gambe troncopiramidali
scanalate e seduta in cannè, Genova XVIII secolo
€ 1.500-1.800
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2050
Trumeau lastronato in noce e radica di noce, fronte mosso a
tre cassetti, Veneto XVIII secolo, alzata antica, ma non pertinente,
cm 95x57x213 (difetti e sostituzioni)
€ 7.000-7.500

2051
Tabernacolo in marmi policromi, con sportello centrale in
marmo grigio e calice inciso, XVIII secolo, cm 12x73x63
€ 1.200-1.500

2052
Trumeau bombato a quattro cassetti interamente intarsiato
a motivo floreale, corpo superiore a vetrina con due ripiani in
vetro, piedi ferini, Olanda XVIII-XIX secolo, cm 87x46x187
€ 2.500-3.000

2053
Scuola del XVII secolo
Salvator Mundi 
olio su rame, cm 20x15, in cornice
€ 800-1.000
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2054
Insieme di tre grandi credenze Na-
poleone III interamente lastronate ed intar-
siate, applicazioni in bronzo dorato e piani
in marmo bianco, profilo sagomato, Francia
XIX secolo, coppia cm 116x43x126 e
150x47x127
€ 20.000-25.000

2055
Coppia di specchierine dorate Luigi
XVI con profilo sagomato e traforato, ci-
masa con vasetto ventrale dal quale si di-
partono festoni vegetali, fine XVIII secolo,
cm 60x30
€ 1.500-2.000

2056
Giambologna, copia da
Il ratto di Deianira
Scultura in bronzo patinato su base in
marmo, XIX secolo, cm 48x30x62
€ 2.000-2.500
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2057
Sei poltrone e due sedie Carlo X in
mogano, braccioli a ricciolo riccamente in-
tagliati, schienale a giorno, gambe anteriori
tornite e posteriori a sciabola, Genova XIX
secolo
€ 3.000-4.000

2058
Ribalta Luigi XIV lastronata e filettata, due
cassetti grandi e due piccoli affiancati sotto il
piano, alette sui montanti, cassettini e scom-
parti all’ interno dello scrittoio, fronte mosso,
Genova XVIII secolo, cm 120x51x112
€ 5.000-6.000

2059
Scultura in marmo raffigurante ani-
male fantastico, XVIII secolo, altezza cm 64
€ 2.000-2.200
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2060
Grande brocca Napoleone III in bronzo dorato riccamente
decorato a rilievo con putti ed elementi vegetali, XIX secolo, al-
tezza cm 83
€ 2.500-3.000

2061
Scultura in marmo raffigurante testa di cavallo con basa-
mento in ardesia e marmo, XIX secolo, cm 45x20
€ 1.400-1.500

2062
Grande vaso Napoleone III ad anfora in porcellana di Sevres
a fondo blu e decorato in policromia con figure femminili e putti,
applicazioni in bronzo dorato, XIX secolo, altezza cm 86
€ 2.500-3.000

2063
Coppia di vasi in marmo bianco di forma svasata con bac-
cellature sotto la coppa e fusto a balaustra, XIX secolo, altezza
cm 28, diametro cm 47
€ 1.200-1.300
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2064
Gruppo in porcellana decorata in policromia con tre putti,
XIX secolo, altezza cm 32
€ 2.000-2.200

2065
Servizio da caffè composto da vassoio e quattro pezzi a de-
coro policromo e figure entro riserve su fondo blu e oro, marca
AR, Meissen XIX secolo
€ 1.400-1.500

2066
Figurina in porcellana raffigurante Arlecchino, Ginori 1760
circa, altezza cm 9,5
€ 1.300-1.500

2067
Piccolo vassoio sagomato ovale in avorio intagliato, Cina
XVIII secolo, cm 18x11
€ 1.600-1.800
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2068
Scuola Genovese del XVII secolo
Madonna con Bambino 
olio su tela, cm 98x71
€ 1.800-2.000

2069
J.L. Beaumont, scuola di 
Scena con figure 
olio su tela, cm 200X76
€ 2.500-3.000

2070
Van Dyck, scuola di
Crocifissione 
olio su tela, cm 92x68,5
€ 1.200-1.500

2071
Benedetto Calvi
Angelo custode 
olio su tela, cm 177x99
€ 2.000-2.500

2072
Carlo Giuseppe Ratti, attribuito a
San Vincenzo vescovo 
olio su tela, cm 114x77
€ 1.500-2.000

2073
Scuola del XIX secolo
Allegoria delle Americhe 
olio su tela, cm 236x138
€ 1.800-2.000
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2074
Credenza Napoleone III, lastronata in
mogano e filettata in bois de rose, alzata
con due ante a vetri, corpo inferiore a due
ante e due cassetti affiancati, applicazioni in
bronzo dorato, gambe troncoconiche sca-
nalate, Francia XIX secolo, cm 113x48x190
€ 2.200-2.400

2075
Libreria Impero a due corpi, un cas-
setto e due ante nella parte inferiore, ante
a vetro e cassetto sulla sommità in quella
superiore, mezze colonne ebanizzate sui
montanti, XIX secolo, cm 130x52x227
€ 2.000-3.000

2076
Libreria in noce a quattro ante,
corpo superiore a vetri, mezze colonne
tornite sui montanti, cimasa intagliata, XIX
secolo, cm 207x48x296
€ 2.200-2.500

2077
Raymond Subes, attribuito a
Psiche con specchio trapezoidale, base in
legno impiallacciati in noce, struttura por-
tante e piedini in ottone, 1930 circa, 
cm 195x112x70
€ 3.500-4.000

2078
Specchiera dorata Luigi XIV con
ricca cimasa intagliata e cascate laterali, Ve-
neto XVIII secolo, cm 180x125 (mancanze)
€ 2.000-2.500

2079
Ribaltina in legno con alzata nella
parte superiore, due cassettini e due ante
e nella parte inferiore, calatoia e cassetto,
XIX secolo, cm 160x90x50
€ 3.500-4.000
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2080
Coppia di grandi vasi in porcellana con decoro Sometsuke
in monocromia nei toni del blu, Giappone 1870 circa, altezza cm
191 (restauri) 
€ 20.000-25.000
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2081
Sei sedie a gondola in noce e altre essenze intagliate a volute ed
elementi vegetali con montanti terminanti con teste di delfino, stecca
centrale con vaso di fiori e frutta sulla sommità, gambe posteriori a
sciabola, Torino XIX secolo, su influenza di di Pelagio Pelagi
€ 18.000-20.000



2082
Scuola Italiana del XVII secolo
Deposizione 
olio su tela, cm 146x112
€ 12.000-14.000

2083
Scuola del XIX secolo 
Veduta di Venezia 
olio su tavola, cm 16x22
€ 1.500-1.600

2084
Anonimo del XIX secolo 
Uomo con turbante 
olio su tela, cm 75x56
€ 1.200-1.300

2085
Ribalta Luigi XVI interamente lastro-
nata in palissandro e filettata in bois de
rose, due cassetti grandi e due affiancati
sotto il piano, all’interno cassettini, scom-
parti e sportello centrale a specchio, Ge-
nova fine XVIII secolo, cm 126x60x110
€ 12.000-14.000
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2086
Tiberio Titi (1573-1627), attribuito a
Ritratto femminile 
olio su tela, cm 79x67
€ 12.000-14.000

2087
Comodino Luigi XVI in noce, inizio
XIX secolo, cm 42,5x33x80
€ 800-1.000

2088
Grande tavolo allungabile impiallac-
ciato in noce e palissandro, Inghilterra
1930 circa, cm 77x190x100
€ 2.000-2.500

2089
Ribalta Luigi XV lastronata e filettata
sul fronte con due cassetti grandi e due
piccoli affiancati in alto, alette sui montanti,
cassettini e sportello con specchio all’in-
terno dello scrittoio, Genova XVIII secolo,
cm 113x57x110
€ 7.000-8.000
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2090
Scuola del XIX secolo
Veduta di Venezia 
olio su tela, cm 84x135
€ 1.200-1.500

2091
Armadio Luigi XIV in noce a due ante con fronte e fianchi lie-
vemente pannellati, montanti con lesene e capitellini, cappello di-
ritto e piedi a ciabatta, Genova metà XVIII secolo, cm 157x73x204
€ 2.500-3.000

2092
Peeters Bonaventura, nei modi di
Vascelli in prossimità della costa 
olio su tela, cm 46x74, in cornice
€ 5.000-7.000

2093
Coppia di anfore biansate in alabastro con decorazione a fo-
gliette sulla spalla e alla base, manici e ricche applicazioni in
bronzo dorato, Francia XIX secolo, altezza cm 40
€ 4.000-4.500



2094
Scuola Italiana del XVIII secolo 
Coppia di paesaggi fluviali 
olio su tela, cm 63x88
€ 2.600-3.000

2095
Angoliera Luigi XV a due ante laccata a fondo crema e de-
corata in policromia con volute e tralci fioriti, piano in finto
marmo, Genova metà XVIII secolo, cm 53x53x92
€ 2.500-2.800

2096
Filippo Parodi
Strage degli Innocenti
olio su tela, cm 70x97,5
€ 2.500-3.000

2097
Crocifisso montato su croce lastronata con lapislazzuli e
canti in bronzo dorato, XIX secolo, cm 41x18
€ 3.000-4.000
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2098
Divanetto Luigi XVI intagliato con
gambe troncoconiche scanalate e schie-
nale sagomato centrato da fiore, Francia
XIX secolo
€ 1.000-1.200

2099
Scuola Italiana del XVIII secolo
Natura morta con cacciagione e pappagallo 
olio su tela, cm 75x57
€ 2.000-2.200

2100
Tavolo rotondo con piano allungabile,
gambe a sciabola scanalate, Inghilterra ini-
zio XIX secolo, diametro cm 116, altezza
cm 70, allunghe cm 98 e 57
€ 2.800-3.000

2101
Icona raffigurante la Vergine in trono con
Santi e Angeli, Russia metà XIX secolo,
diametro cm 36
€ 1.200-1.400

2102
Comò Luigi XV a due cassetti laccato
a fondo beige a finto legno e finto lapi-
slazzulo, alte gambe arcuate, XVIII secolo,
cm 124x58x86
€ 2.500-3.000
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2103
Sei sedie Luigi XVI intagliate con
gambe troncopiramidali scanalate, fascia e
schienale riccamente lavorati, Francia XIX
secolo
€ 2.000-2.500

2104
Armadio rustico in castagno a due
ante pannellate ed intagliate a motivi flo-
reali, due cassetti a specchio, Piemonte
XIX secolo, cm 143x55x204
€ 400-500

2105
Tavolo in mogano con piano intarsiato
in marmi diversi con figura di leone, gambe
arcuate, XIX secolo, cm 134x72x79
€ 3.000-3.500

2106
Comò e due comodini Napoleone III
interamente lastronati, fronte e fianchi
mossi, applicazioni di bronzi dorati e
gambe arcuate, XX secolo, cm 101x48x83
e 58x35x62
€ 800-900

2107
Comò a quattro cassetti in noce, mon-
tanti sfaccettati, fianchi pannellati e piedi a
mensola, inizio XVIII secolo, cm 140x65x96
€ 6.000-7.000
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2108
Bernardo Castello (1557-1629)
Sacra Famiglia 
olio su tela, cm 105x96, in cornice intagliata e dorata
Si ringrazia Camillo Manzitti per aver confermato l’attribuzione del presente dipinto
€ 13.000-15.000

ASTA 90



2109
Polidoro da Lanciano (1515-1565)
Sacra Famiglia 
olio su tavola, cm 55x71, in bella cornice dorata
€ 12.000-14.000

2110
Scuola Italiana del XVIII secolo
Scena di carnevale 
olio su tela, cm 139x119, in cornice dorata
€ 8.000-9.000
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2111
Scuola del XIX secolo 
Gesù Bambino dormiente 
olio su tela, cm 56x69 
€ 1.700-1.800

2112
Anonimo del XIX secolo
Giullare con frutta 
olio su tela, cm 90x71
€ 1.800-2.000

2113
Scuola Italiana del XVIII secolo 
Paesaggio con animali 
olio su tela, cm 30x43
€ 1.500-1.600

2114
Scuola Bergamasca del XVIII
Scena di genere 
olio su tela, cm 40x52, in cornice antica
€ 1.800-2.000

ASTA 90



2115
Scuola Italiana del XIX secolo
Assalto di briganti 
olio su tela, cm 64x90
€ 2.000-2.200

2116
Cesare Fracanzano (1605-1651), ambito di
Ritratto di religioso con fiori 
olio su tela, XVII secolo, cm 75x60
€ 2.500-3.500

2117
Scuola Italiana del XIX secolo 
Accampamento 
olio su tela, cm 45x67
€ 1.500-1.800

2118
Luigi Garzi (1638-1721), attribuito a 
Sant’ Antonio tra i cherubini 
olio su tela, cm 63x47
€ 1.800-2.000
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2119
Comò a due cassetti Luigi XVI inta-
gliato e interamente laccato nei toni del
blu e del giallo, gambe troncoconiche sca-
nalate, piano in marmo nero, XIX secolo,
cm 123x58x92
€ 9.000-10.000

2120
Tappeto caucasico Shirvan, fine XIX
secolo, cm 250x140
€ 2.000-2.500

2121
Pannello in legno intagliato e dorato,
al centro entro riserva scena raffigurante
Adorazione dei Magi, quattro colonne di
cui le centrali a torciglione, Piemonte inizio
XVII secolo, cm 62x74
€ 1.500-1.800

2122
Toelette Luigi XVI a due cassetti ric-
camente intarsiata con strumenti musicali
e motivi floreali sul piano e sulla fascia, alte
gambe troncopiramidali intarsiate a motivi
vegetali, fine XVIII secolo, cm 81x48x72
€ 5.000-5.500

ASTA 90

2119

2122



2123
Console Luigi XV in legno dorato ed
intagliato a motivi vegetali e floreali, gambe
arcuate, piano in marmo verde antico, Na-
poli XVIII secolo, cm 138x69x96
€ 5.000-6.000

2124
Scuola Francese del XVIII secolo
Educazione della Vergine 
scultura in pietra dipinta in policromia nei
toni del rosso, altezza cm 40
€ 1.000-1.200

2125
Console a goccia in legno dorato ed in-
tagliato a volute ed elementi vegetali, piano
in marmo, Francia XIX secolo, cm 77x31x83
€ 1.000-1.200

2126
Ribalta Luigi XIV a tre cassetti intera-
mente lastronata, filettata e riccamente in-
tarsiata sul piano e i fianchi, cassetti e
cas settini interni in essenze diverse con
paesaggi ed architetture, due cassetti a
specchio sotto la calatoia, all’interno nove
cassettini e vano a scomparsa, matà XVIII
secolo, cm 111x55x111
€ 12.000-14.000
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2127
Orologio in bronzo dorato con Amore e giovane donna se-
duta, quadrante smaltato con numeri romani, Francia XIX secolo,
cm 38x13x52 (difetti)
€ 4.500-5.000

2128
Orologio in bronzo dorato sormontato da giovane donna
con cupido, altorilievi alla base raffiguranti putti e grifoni alati, qua-
drante smaltato con numeri romani, piedi di rapace, Francia XIX
secolo, cm 35x16x47 (difetti)
€ 6.000-6.500

2129
Coppia di grandi candelabri a otto luci a foggia di putti a tutto
tondo che sostengono tralci d’uva in legno intagliato, laccato e do-
rato, su basi rettangolari, XIX secolo, cm 124x25x166 (difetti)
€ 7.000-8.000

ASTA 90

2128

2129

2127



2130
Grande specchiera a vassoio in legno intagliato e dorato con
fascia scanalata, ricca cimasa intagliata a volute, pellacce ed ele-
menti vegetali, XIX secolo, cm 190x130
€ 2.300-2.500

2131
Sportello con cornice a tempietto con anta centrale pannel-
lata con ricche applicazioni di legno intagliato e dorato, XVII se-
colo, cm 125x160 
€ 6.000-8.000

2132
Armadio Luigi XIV in noce pannellato sul fronte e sui fianchi,
cappello ad architrave e piedi a mensola, Genova metà XVIII se-
colo, cm 200x83x238
€ 3.500-4.000
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2133
Coppia di poltrone Luigi XV in noce
con schienale a scudo sagomato centrato
nella parte superiore da roselline, braccioli
parzialmente imbottiti, gambe arcuate con
grembiulino sagomato ed intagliato, bel ri-
vestimento a piccolo punto con figure,
Francia XVIII secolo, altezza cm 90
€ 5.000-6.000

2134
Giuseppe Arcimboldo, seguace di
Natura morta 
olio su tela, cm 89x68
€ 6.500-7.000

2135
Console Luigi XV riccamente intagliata
con elementi vegetali e dorata, gambe a
volute riunite da traversa, piedi ferini,
piano in marmo non coevo, Roma XVIII
secolo, cm 120x51x91 (difetti)
€ 2.500-3.000

2136
Scuola del XIX secolo
Figure con rovine 
gouache su carta, cm 56x63
€ 1.000-1.200

2137
Cassa rinascimento con fronte bom-
bato decorato a pastiglia e con dipinto ap-
plicato di epoca posteriore, XVI secolo,
cm 153x44x55
€ 5.000-6.000

ASTA 90

2133

2135

2137



2138
Coppia di poltrone Luigi XIV in
legno intagliato, laccato a fondo verde e
dorato, gambe arcuate riunite da traverse,
Roma XVIII secolo
€ 3.500-4.000

2139
Grande cassapanca dipinta in policromia
a motivi religiosi e floreali, cm 138x60x78
€ 400-500

2140
Console Luigi XV in legno dorato ed
intagliato a motivi vegetali e floreali, gambe
arcuate, piano in marmo giallo di Siena,
Napoli XVIII secolo, cm 136x65x101
€ 4.500-5.000

2141
Coppia di fermacarte in marmo nero,
XIX secolo, altezza cm 20
€ 700-800

2142
Scuola Toscana del XV secolo
Angeli che sorreggono il Bambin Gesù
tempera su tavola a fondo oro, cm 18x38
€ 7.000-8.000
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2143
Specchierina Luigi XV riccamente in-
tagliata a volute, pellacce ed elementi flo-
reali e laccata in policromia, XVIII secolo,
cm 67x91
€ 1.000-1.200

2144
Scuola del XVII secolo
Ritratto di gentiluomo 
olio su tela
€ 1.000-1.200

2145
Vetrina in legno laccato e dorato, un
anta a specchio e ricca cimasa intagliata a
volute, piedi a ricciolo, XVIII secolo,     cm
91x26x130
€ 1.500-1.800

2146
Scuola Italiana del XIX secolo
Ritratto di gentiluomo 
olio su tela, cm 76x60, firmato sul retro
€ 2.000-2.200

2147
Andrea Appiani, ambito di 
Figura femminile con bambino 
olio su tela, cm 22x17
€ 700-800

2148
Scuola Romana del XVIII secolo
Santa Lucia in estasi 
olio su tela, cm 127x93, in cornice dipinta
€ 2.000-2.500

ASTA 90



2149
Scuola Italiana del XVII secolo
Madonna 
olio su tela, cm 60x49
€ 2.500-3.000

2150
Giovanni Battista Casoni 
(1610-1686)
Incoronazione della Vergine 
olio su tela, cm 147x123
€ 2.000-2.500

2151
Palazzi
Mucche 
olio su tela, cm 77x57, firmato in basso
€ 800-1.000

2152
Rubaldo Merello (1872-1922) 
Ritratto della moglie a San Fruttuoso 
matita su carta, cm 34x28, al retro eti-
chetta della mostra monografica di San
Fruttuoso, Luglio-Agosto 1995
€ 500-600

2153
Scuola Genovese del XVII secolo
Frati in preghiera nel bosco 
olio su tela, cm 60x42, in cornice intagliata
e dorata
€ 2.000-2.500

2154
Scuola Italiana del XIX secolo
Soggetto religioso 
olio su rame, cm 31x26
€ 1.000-1.200
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2155
Toelette Impero lastronata in piuma di mogano con gambe a lira in legno finemente intagliato e dorato, sette cassettini nella fascia
e piedi leonini, inizio XIX secolo, cm 60x36x84
€ 14.000-15.000

ASTA 90



2156
Coppia di grandi bracieri per incenso in bronzo fuso a patina scura, fascia inferiore a motivo di greca, figure in rilievo e quattro
statuine a tutto tondo, un ordine di tralci fioriti traforati, basi ottagonali in legno intagliato, merlatura sulla sommità, Cina XIX secolo,
altezza cm 160, diametro cm 65
€ 13.000-15.000
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2157
Scuola Italiana del XVIII secolo
Coppia di ritratti 
olio su tela, cm 112x87, in cornici ovali dorate ed intagliate
€ 12.000-14.000

2158
Scuola Italiana del XVIII secolo
Maddalena 
olio su tela, cm 92x67
€ 2.000-2.500

2159
Carlo Vernet (1758-1836) 
Cavallo 
olio su cartoncino, cm 40x31
Provenienza: Collezione Villa, Genova
€ 10.000-12.000

ASTA 90

2157 2157

2159



2160
Giovanni Ghisolfi (1623-1683)
Paesaggio con rovine e figure 
olio su tela, cm 59x45
€ 6.000-6.500

2161
Valerio Castello (1624-1659), ambito di
Assunzione della Vergine
olio su tela, cm 95x73, seconda metà del XVII secolo
€ 3.000-3.500

2162
Scuola Italiana del XVIII secolo
Allegoria della scienza 
olio su tela, cm 78x66
€ 3.000-3.500
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2163
Scrittoio in legno laccato a cineserie con paesaggi e case su
fondo nero e dorato, gambe arcuate, XVIII o XIX secolo, 
cm 108x58x86
€ 18.000-20.000

2164
Coppia di comò Luigi XV a tre cassetti a specchio con fronte
e fianchi mossi interamente lastronati in radica e filettati, rosone
centrale ovale e alte gambe lievemente arcuate. Lombardia XVIII
secolo, cm 135x53x91
€ 25.000-30.000

2165
Icona raffigurante Madonna che lenisce i dolori, XIX secolo,
cm 28x25
€ 1.000-1.200

2166
Grande pannello con sportello centrale dipinto in policromia
a motivi floreali, cm 142x91
€ 400-500

2167
Scultura raffigurante figura femminile in ceramica verde,
altezza cm 30
€ 400-450

2168
Tappeto caucasico Shirvan, inizi XX secolo, cm 307x145
€ 2.000-2.500
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2169
Coppia di poltrone Luigi XV in noce
intagliate con pellacce, gambe arcuate, ri-
vestite in tessuto damascato, Genova XVIII
secolo, altezza cm 102
€ 10.000-12.000

2170
Tappeto Lesghi, Caucaso, inizio XX se-
colo, cm 160x113
€ 1.000-1.200

2171
Scultore della fine del XV secolo
San Sebastiano 
Scultura in legno intagliato e laccato, XVIII
secolo, altezza cm 103 (difetti)
€ 1.000-1.200

2172
Grande libreria in mogano e satin-
wood filettata in legni chiari, quattro ante
a vetri nella parte superiore, nella base
due cassetti laterali, quattro sportelli e cas-
setto estraibile a scrittoio con cassettini e
scomparti all’interno, Inghilterra XIX se-
colo, cm 247x58x255
€ 7.000-8.000

ASTA 90

2172

2169



2173
Coppia di poltrone ad ossa di mon-
tone, gambe riunite da traversa, Genova
XVIII secolo
€ 7.000-7.500

2174
Attilio Mangini (1912-2005)
Circo, 1967 
tecnica mista su tela, cm 60x47
€ 700-800

2175
Due candelieri Carlo X in bronzo do-
rato e sbalzato, XIX secolo, altezza 
cm 21,5
€ 450-500

2176
Mezzo armadio in noce con ante pan-
nellate a punta di diamante, lesene scan-
tonate, piedi a ciabatta, Genova XVIII
secolo, cm 137x66x115
€ 3.500-4.000
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2177
Robi Quet
Mar Mediterraneo 
stampa acquarellata a colori, cm 70x180, in cornice
€ 2.000-2.500

2178
Scuola Italiana del XVIII secolo
Veduta costiera con casolare 
olio su tela, cm 53x92 (difetti)
€ 2.000-3.000

2179
Scuola Italiana della fine del XVIII secolo
Marina con personaggi
olio su tela, cm 32x46
€ 1.600-1.700

2180
Scuola Italiana del XVIII secolo 
Veduta costiera 
olio su rame, cm 12x29
€ 2.000-2.500

2182
Henry Markò (1855-1921)
Paesaggio 
olio su tela, cm 75x120
€ 2.000-2.500

2183
P.T. Peters
Sorrento, 1898 
olio su tela, cm 40x57
€ 1.800-2.000

ASTA 90



2184
Richard Wilson, attribuito a
Veduta campestre con personaggi e tempietto 
olio su tela, Inghilterra, XVIII secolo, cm 100x126 in cornice
€ 8.000-12.000

2185
Comò Napoleone III a tre cassetti interamente lastronato e
filettato in bois de rose, applicazioni in bronzo dorato, gambe
troncopiramidali, fronte mosso, piano in marmo. Francia metà
XIX secolo, cm 104x46x91
€ 2.200-2.400

2186
Specchierina in legno dorato ed intagliato, XIX secolo, 
cm 35x40
€ 350-400

2187
Scuola del XIX secolo
Mucche al pascolo 
olio su tela, cm 76x92
€ 1.800-2.000

2188
Scrittoio ad un cassetto interamente laccato a cineserie in
oro su fondo nero, alte gambe arcuate, XIX secolo, cm 94x52x76
€ 2.000-2.500

2189
Le Rouge
Carta geografica dello Stato di Genova, 1747, cm 50x115,
in cornice
€ 1.000-1.200
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2190
Scuola Italiana del XVII secolo
Coppia di battaglie marine 
olio su tela, cm 66x96
€ 10.000-12.000

2191
Emile Gambogi
Ritratto con bambino 
olio su tela, cm 56x47, XIX secolo, in cor-
nice coeva, datato 1883
€ 2.000-2.500

2192
Scuola del XVIII secolo
Cane che morde una bambina 
olio su tela, cm 58x73
€ 7.000-7.500

2193
Coppia di vasi e una scatolina in por-
cellana a fondo blu dipinta in policromia
con paesaggio e figure entro riserve, Fran-
cia XIX secolo, altezza cm 47 (rotture)
€ 1.000-1.200

ASTA 90

2190/2

2190/2

2192



2194
Scuola Italiana del XVIII secolo
Scena di porto con figure 
olio su tela, cm 98x118
€ 10.000-12.000

2195
Scuola del XVIII secolo
Apollo e Marsia 
olio su tela, cm 132x146
€ 8.000-10.000
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2196
Luca Baudo da Novara (XV secolo), attribuito a
Santa Chiara 
olio su tavola, cm 62x35 
Riteniamo che il dipinto appartenga ad un periodo piuttosto gio-
vanile di Luca Baudo; si presenta in buone condizioni conserva-
tive e può considerarsi un prezioso documento per la storia
dell’arte in Liguria del Quattrocento
€ 9.000-10.000

2197
Coppia di specchiere in legno intagliato e dorato, Italia set-
tentrionale XVIII secolo, cm 166x100 (difetti) 
€ 5.000-6.000

2198
Scrittoio laccato a fondo rosso dipinto in policromia a ci-
neserie, due cassetti, XIX secolo, cm 73x50x87
€ 2.500-3.000

ASTA 90

2197 (una di due)

2198



2199
Importante specchiera Luigi XIV dorata riccamente inta-
gliata a volute ed elementi vegetali, ricca cimasa con corona di fo-
glie che cascano sui laterali fino ad intrecciarsi con due vasetti di
fiori, piedi a ricciolo intagliati, Piemonte XVIII secolo, cm 220x115
€ 7.000-8.000

2200
Console Luigi XVI laccata e dorata con elementi intagliati sulla
fascia, gambe troncoconiche scanalate, piano in marmo, con impor-
tante specchiera dorata ed intagliata, fine XVIII secolo, cm 113x56x96
€ 4.000-5.000

2201
Coppia di gruppi in terracotta raffiguranti il Dio Pan e una
ninfa, XIX secolo, altezza cm 69, diametro cm 37 (piccoli difetti)
€ 3.500-3.800
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ASTA 90
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2202
Coppia di pannelli su carta applicata
su tela dipinti a cineserie con paesaggi, ar-
chitetture e personaggi, fine XVIII secolo,
cm 210x288 (difetti)
€ 15.000-18.000

2203
Giovanni Ghisolfi (1623-1683), 
attribuito a
Capriccio architettonico con figure
olio su tela, cm 99x75
€ 12.000-14.000

2204
Tempietto in legno laccato in poli-
cromia con elementi antichi del XVII-XVIII
secolo, cm 70x45x83 (difetti e restauri)
€ 700-800

2205
Coppia di consoline Luigi XIV do-
rate e riccamente intagliate, gambe ar-
cuate terminanti con sfingi alate riunite da
traverse, piani sagomati in marmo verde
Alpi, Roma XVIII secolo, cm 107x54x84
€ 8.000-12.000

2206
Scuola Veneta del XVII secolo
L’imperatore Caligola
L’imperatore Tito 
coppia di oli su tela, cm 114x90
€ 1.800-2.000

125

2205

2204



2207
Tre coperchi di zuppiera in maiolica,
uno con decoro tipo Imari, due di Lodi
con decoro alla rosa, XVIII secolo
€ 1.000-1.200

2208
Tre coperchi da zuppierina in maio-
lica con decoro al garofano, Faenza Fer-
niani, Pesaro o Pavia con decoro alla frutta,
XVIII secolo
€ 800-1.000

2209
Grande coperchio in maiolica con
decorazione monocroma verde con pae-
saggi e presa di leone in giallo, Milano XVIII
secolo
€ 900-1.000

ASTA 90

2207/3

2207/3

2207/3

2208/3 2208/3

2208/3 2209

2211



2210
Servizio di piatti in porcellana He-
rend da dodici, completo di doppi piatti
piani, zuppiere e numerosi piatti da por-
tata, XIX secolo
€ 2.500-3.000

2211
Coppia di comodini in stile Luigi XV la-
stronati ed intarsiati con il motivo del qua-
drifoglio, fronte e fianchi bombati, alte gambe
arcuate, Genova XIX secolo, cm 48x31x87
€ 5.000-6.000

2212
Ribalta a tre cassetti interamente la-
stronata in noce e radica di noce incorni-
ciata da filettatura, cassetto minore sotto la
calatoia. All’interno sei cassettini e vano a
scomparsa, profilo di base modanato, ma-
niglie e bocchette in bronzo dorato, Bolo-
gna XVIII secolo, cm 120x61x112 
€ 10.000-12.000
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2213
Coppia di lampadari a sedici luci in bronzo dorato e cri-
stallo di Rocca, XX secolo, diametro cm 66, altezza cm 104
€ 15.000-18.000

2214
Wan Pit Loo (1790-1837), nei modi di
Marina con pescatori 
olio su tela, cm 41x59, in cornice dorata
€ 1.000-1.200

2215
Coppia di lampadari Luigi XVI a sei luci con fusto dorato
e cristalli, Genova XIX secolo, diametro cm 100, altezza cm 110
€ 3.000-4.000

ASTA 90

2213/2

2213/2

2213/2



2216
Scuola Lombarda del XVIII secolo
Natura morta con fiori, ortaggi e cacciagione
olio su tela ovale, cm 170x124
€ 10.000-12.000

2217
Scuola Napoletana del XVII secolo
Uomo con barba 
olio su tela, cm 95x72
€ 8.000-12.000

2218
Comò a demie-lune con marmo bianco incassato e serran-
dina, XX secolo, cm 130x52x98
€ 1.200-1.500
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2219
Diciotto sedie Luigi XVI laccate,
gambe troncoconiche tornite e scanalate,
schienale in paglia di Vienna e seduta im-
bottita e rivestita in tessuto rosso, XVIII
secolo (piccoli difetti)
€ 15.000-18.000

2220
Coppia di consoles Luigi XVI dorate
a mecca, intagliate sulla fascia con masche-
rone centrale, gambe troncoconiche sca-
nalate, piano in marmo bianco, fine XVIII
secolo, cm 134x61x91
€ 20.000-25.000

ASTA 90

2219 (sei di diciotto)

2220



2221
Sei sedie Luigi XV in noce intagliate a
motivi vegetali, schienale e seduta imbottiti
con tessuto a fondo giallo, gambe arcuate,
Genova XVIII secolo 
€ 8.000-9.000

2222
Coppia di consoles Luigi XVI in
legno riccamente intagliato a motivi vege-
tali e floreali e dorato, gambe arcuate ter-
minanti con piedi ferini, piani in marmo
non coevi, Italia centrale fine XVIII secolo,
cm 133x56x95
€ 7.000-8.000
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2223
Coppia di vasi biansati in maiolica con mascheroni a rilievo
sui fianchi, decorati con scene bibliche in policromia entro riserve
sul fronte, sul retro data 1762, altezza cm 50
€ 3.000-4.000

2224
Credenzino a due ante e tre cassetti con alzatina, fronte ric-
camente pannellato, XVIII secolo, cm 51x122x132
€ 1.200-1.500

2225
Coppia di rinfresca bottiglie in terraglia policroma con de-
corazione floreale e anse con mascheroni, Nove di Bassano se-
conda metà XIX secolo, altezza cm 36
€ 1.500-1.800

2226
Scrittoio Napoleone III ad un cassetto, interamente lastronato
e filettato, applicazioni di bronzi dorati e placchette in porcellana
dipinta in policromia, gambe arcuate, XIX secolo, cm 81x48x74
€ 3.500-4.000

ASTA 90



2227
Coppia di poltroncine laccate Luigi XVI con gambe tornite e
scanalate, Francia inizio XIX secolo
€ 1.800-2.000

2228
Tavolino da gioco Luigi XV in palissandro con piano e fascia
lastronati e sagomati e alte gambe arcuate, quattro cassettini, Ge-
nova XIX secolo, cm 76x76x76.
€ 1.200-1.400

2229
Coppia di mensole da muro in legno intagliato a volute, trafo-
rato e dorato, piani in marmo verde sagomato con bordo in marmo
giallo, XVIII secolo cm 145x35x55 (marmi di epoca successiva)
€ 4.000-5.000

2230
Ribalta Luigi XIV a tre cassetti lastronata e filettata, fronte
mosso e piedi a ricciolo, alzata a due ante con cimasa sagomata
antica, ma non pertinente, XVIII secolo, cm 120x62x257
€ 3.000-4.000
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2231
Francesco Monti (1685-1768)
Nozze di Cana 
Strage degli Innocenti 
olio su tela, cm 72x87
€ 35.000-40.000

2232
Scuola Francese del XIX secolo
Allegoria dell’ astronomia e 
Allegoria delle arti 
olio su tela, cm 55x80 e 56x92
€ 4.000-4.500

2233
Coppia di vasi con coperchio a fondo
azzurro, decorati in policromia a motivi
floreali e personaggi entro riserve, appli-
cazioni di bronzi dorati, altezza cm 58, del
lotto fa parte anche un centrotavola in
porcellana decorata in policromia con
personaggi entro riserva, su base in
bronzo dorato
€ 1.800-2.000

2234
Porta orologio in legno dorato ed inta-
gliato, XIX secolo, altezza cm 30
€ 1.000-1.200

2235
Scuola Lombardo-Veneta 
del XVII secolo
Salomè presenta la testa del Battista ad
Erodiade 
olio su tela, cm 175x255, in cornice a mecca
€ 20.000-25.000
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2236
Simon Johannes Van Douw 
(1630-1680)
Battaglia 
olio su tavola, cm 71x120, firmata 
Bibl.: Giancarlo Sestieri, Pittori e battaglie,
pag. 551
€ 15.000-18.000

2237
Peter Muller detto il Tempesta
(1637-1701), scuola di 
Naufragio in prossimità della costa 
olio su tela, cm 230x200, in cornice dorata
€ 6.000-7.000

2238
Pandolfo Rieschi (1643-1699)
Armistizio 
olio su tela, cm 109x162
€ 20.000-25.000

2239
Emilio Scanavino (1922-1986)
Rituale 
acquaforte, cm 20x24, esemplare unico
€ 500-600

2240
Ribalta Luigi XVI interamente lastro-
nata e filettata, due cassetti grandi e due
piccoli a specchio, cassettini, scomparti e
sportellino centrale all’interno dello scrit-
toio, gambe troncopiramidali, Genova fine
XVIII secolo, cm 119x55x114
€ 4.000-5.000
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2241
Statuina in biscuit raffigurante Minerva
con elmo, XIX secolo, altezza cm 38
€ 1.500-1.600

2242
Coppia di statuine in biscuit raffigu-
ranti uomo con cane e uomo con barba,
Napoli XIX secolo, altezza cm 30
€ 2.400-2.500

2243
Statuina in biscuit raffigurante vestale,
XIX secolo, altezza cm 36
€ 1.000-1.200

2244
Coppia di importanti vasi Luigi XIV
biansati in porfido egiziano con corpo e
coperchio baccellati, cm 50x60
€ 18.000-20.000

2245
Otto sedie Luigi XVI laccate nei toni
del bianco, seduta e schienale in cannè,
gambe troncoconiche scanalate, Genova
fine XVIII secolo, altezza cm 90 (difetti)
€ 7.000-8.000
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2246
Due piatti in porcellana con decora-
zione a volute vegetali a rilievo sulla tesa
e figure femminili danzanti dipinte in poli-
cromia al centro del cavetto secondo la
tipologia decorativa detta del museo Er-
colanense come da scritta sul retro, Na-
poli XVIII secolo, diametro cm 26
€ 3.500-3.800

2247
Scultura di Venere in bronzo brunito su
base in marmo, XIX secolo, altezza cm 22
€ 1.000-1.200

2248
Johannes Lingelbach (1622-10684),
attribuito a
Scena di porto con personaggi e imbarcazioni 
olio su tela, cm 46x66
€ 4.500-5.000

2249
Dipinto su vetro raffigurante San Ge-
rolamo, cm 26x22
€ 700-800

2250
Console Luigi XVI a demie-lune lac-
cata e dorata, alte gambe troncoconiche
scanalate terminanti con foglie di alloro, fa-
scia intagliata e piano in marmo, fine XVIII
secolo, cm 129x65x95
€ 7.000-8.000
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2251
Charles Vacher (1818-1883)
Paesaggio con lago 
olio su tavola, cm 60x93
€ 5.000-6.000

2252
Scuola del XIX secolo
Ritratto di fanciulla 
pastelli su carta, cm 41x33, in cornice
€ 400-500

2253
Coppia di vasi medicei in marmo
bianco con coppe bacellate e lavorate a
motivi ornamentali, XIX secolo, diametro
cm 55, altezza cm 80
€ 6.000-6.500

2254
Scuola del XIX secolo
Paesaggio con figure e architetture 
olio su tela, cm 47x64, in bella cornice do-
rata, del lotto fanno parte altri due pae-
saggi di derivazione dall’antico
€ 1.000-1.200

2255
Quattro ventoline Luigi XV a due luci
in legno intagliato e dorato, profilo sago-
mato e ricca cimasa a volute, specchi incisi
con figure allegoriche sotto baldacchini, Ve-
neto XVIII secolo, cm 76x31 (difetti)
€ 5.000-6.000
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2256
Scuola del XIX secolo
Paesaggio con lago 
olio su tela, cm 67x97
€ 5.000-6.000

2257
Aldo Saracchi
Chiesa di San Pietro a Portovenere, 1954 
olio su compensato, cm 50x70, firmato e
datato in basso a destra, datato con de-
dica sul retro
€ 1.000-1.500

2258
Cassettone Luigi XVI a due cassetti
interamente lastronato, filettato ed intar-
siato con vasi biansati al centro dei cassetti
e sui fianchi, piano in marmo giallo, gambe
troncoconiche, Napoli fine XVIII secolo,
cm 130x60x98
€ 6.000-6.500

2259
Salotto liberty in mogano composto
da divano e due poltrone, inizio XX se-
colo
€ 1.500-2.000

2260
Scuola del XVIII secolo
Paesaggio con architetture e personaggi 
olio su tela, cm 45x61
€ 8.000-9.000
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2261
Henry Markò (1855-1921)
Vedute costiere
coppia di oli su tela, cm 48x61
€ 4.000-5.000

2262
Console Luigi XVI dorata con fascia intagliata a motivi vegetali
e animali, quattro gambe troncopiramidali scanalate, piano in
marmo lastronato, fine XVIII secolo, cm 112x56x91 (difetti)
€ 4.500-5.500

2263
Scuola Veneta del XVIII secolo
Coppia di dipinti raffiguranti Santi Guerrieri 
olio su tela, cm 78x34
€ 3.500-4.000

2264
Piccola lucerna in maiolica con figura femminile, XIX secolo
€ 400-500

2265
Scrittoio Luigi XIV da parete interamente lastronato e filet-
tato con fronte sagomato e gambe mosse, due file di tre cassetti
bombati sul fronte e un cassetto sotto il piano, alzatina con cas-
settini, cravatte sui montanti, metà XVIII secolo, cm 148x76x108
€ 9.000-11.000

2266
Otto stampe acquerellate con vedute del lago di Como,
XIX secolo, cm 19x22
€ 700-800

2261/2 2261/2
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2267
Scuola della fine del XIX secolo
Coppia di vedute di Venezia 
olio su tela, cm 50x76
€ 2.500-2.800

2268
Otto sedie e due poltrone laccate in stile Luigi XVI con
gambe tornite e scanalate a torciglione, seduta imbottita e schie-
nale in canné
€ 2.000-2.500

2269
Tappeto persiano Kirman degli inizi del XX secolo, 
cm 340x250
€ 700-800

2270
Statua lignea raffigurante San Michele che sconfigge sa-
tana, in legno laccato in policromia e dorato, cm 29x23x53
€ 700-800

2271
Sei sedie Luigi XVI in noce con seduta in paglia di Vienna,
gambe troncoconiche scanalate e schienale traforato con meda-
glione centrale, inizio XIX secolo
€ 2.200-2.500

2272
Lampadario con cristalli, XIX secolo
€ 500-600
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2273
Scuola del XIX secolo
Paesaggi 
coppia di oli su tela, cm 75x102
€ 2.500-3.000

2274
Coppia di consoles a goccia stile Luigi
XV in legno intagliato a volute ed elementi
vegetali e dorato, XIX secolo, cm 64x33x76
€ 1.200-1.400

2275
Scuola del XVIII secolo
Scena allegorica 
olio su tela, cm 81x110
€ 3.000-3.500

2276
Coppia di lampadari in stile Luigi XVI
a otto luci con fusto intagliato e dorato e
cristalli, inizio XX secolo
€ 1.500-2.000

2277
Coppia di stampe raffiguranti il gioco
dell’oca e la vita di Napoleone, in cornici
di noce, XIX secolo, 43x56
€ 400-500

2278
Anonimo del XIX secolo
Veduta costiera con rovine 
olio su tela, cm 28x40, in cornice antica 
€ 3.000-3.200
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2279
Stoffa rinascimento in cornice mo-
derna, cm 116x26 
€ 1.200-1.400

2280
Tre vasi da elettuari in maiolica con
decorazione a festoni in monocromia tur-
china, Bassano XVIII secolo, altezza cm 20
(difetti)
€ 1.200-1.500

2281
Carlo Antonio Tavella (1668-1738)
Paesaggio 
olio su tela, cm 73x93, in cornice dorata
€ 4.000-4.500

2282
Secretaire Impero con cariatidi in
bronzo dorato e un cassetto sotto il piano
in marmo, calatoia con cassettini e uno
sportello a due ante, piedi leonini, Francia
XIX secolo, cm 96x42x148
€ 1.200-1.400

2283
Tappeto persiano Shasavand a fondo
rosso e motivi geometrici, inizi XX secolo,
cm 297x170
€ 1.500-1.700

2284
Scuola Fiamminga del XVIII secolo
Paesaggio 
olio su rame, cm 24x33
€ 2.000-2.400
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2285
Giovanni Battista Carlone (1603-1684), scuola di 
Gesù tra i dottori 
olio su tela, cm 71x66
€ 1.500-2.000

2286
Poltrona Luigi XV con seduta e schienale imbottiti in velluto
rosso, XVIII secolo, altezza cm 95
€ 1.000-1.200

2287
Luciano Borzone (1590-1645), attribuito a
Santa Teresa d’Avila 
olio su tela, cm 106x97
€ 1.200-1.500

2288
Poltrona Luigi XV in noce, XVIII secolo, altezza cm 106
€ 1.000-1.200

2289
Coppia di candelieri in porcellana bianca con decoro poli-
cromo a motivi vegetali, altezza cm 19
€ 500-600

2290
Scultura in bronzo parzialmente dorato raffigurante cinghiale,
altezza cm 16
€ 450-500
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2291
Scuola Veneta del XVII secolo
Ritratto dell’imperatore Vespasiano
Ritratto di imperatore 
coppia di oli su tela, cm 114x90, in cornice antica lacca e oro
sul primo iscrizione in alto a sinistra VESPASIAN(O)/IMP.
€ 3.000-3.500

2292
Specchiera intagliata in legno naturale, XIX secolo, cm 100x50
€ 1.200-1.400

2293
Console in stile Luigi XV intagliata e dorata con due gambe
a ricciolo riunite da traversa, XX secolo, cm 115x46x85
€ 1.300-1.500

2294
Lume a due luci in bronzo e marmo sormontato da due ca-
gnolini, altezza cm 43
€ 900-1.000

2295
Scuola Italiana del XX secolo
Paesaggio 
olio su tela, cm 90x110, in cornice sagomata
€ 1.500-1.600

2296
Giuseppe Pennasilico (1861-1940), attribuito a
Le tre età della vita 
tecnica mista su tela, cm 80x100 
€ 700-800
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2297
Due coperchi di zuppiera in maiolica,
una di Faenza in monocromia verde e una
Lodi con decoro policromo alla rosa, XVIII
secolo
€ 1.200-1.300

2298
Due coperchi di zuppiera in maiolica
con decorazione floreale e presa a forma
di pera, Lodi XVIII secolo
€ 1.200-1.300

2299
Tre coperchi da zuppierina in maiolica
con decorazione floreale policroma, Bas-
sano, Lodi Cappelletti, Imola, XVIII secolo
€ 800-1.000

2300
Tre albarelli in maiolica, XVIII secolo
€ 1.500-1.800

2301
Comodino interamente lastronato
e filettato, due sportelli e due cassetti af-
fiancati sul fronte, piano incassato in
marmo, XIX secolo, cm 50x33x71
€ 1.000-1.500

2302
Scuola Veneta del XVII secolo
Scena carnevalesca
olio su tavola, cm 62x92
€ 4.000-4.500
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2303
Coppia di candelabri in bronzo dorato a
tre luci con putti, XIX secolo, altezza  cm 34
€ 2.000-2.400

2304
Specchierina da tavolo in bronzo sbal-
zato con base a lira, XIX secolo, altezza
cm 39
€ 900-1.000

2305
Coppia di cavalli in bronzo dorato,
XVIII secolo, altezza cm 17
€ 2.000-2.200

2306
Servizietto da caffè in porcellana com-
posto da caffettiera, zuccheriera e due
tazze col piattino, decorazione a figurette
entro paesaggi, Ginori XVIII secolo
€ 4.000-5.000

2307
Specchiera Luigi XVI laccata e dorata
con fascia intagliata a foglie susseguenti e
ricca cimasa centrata da conchiglia, fine
XVIII secolo, cm 95x170
€ 1.500-1.800

2308
Roberto Gigli (1846-1922)
Veduta di Roma 
acquerello su carta, cm 27x37, firmato in
basso a sinistra
€ 6.000-7.000
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2309
Felice Boselli (1650-1732)
Colombaia 
olio su tela, cm 130x195
€ 20.000-25.000

2310
Grande globo terrestre con base in legno tornito ed ebaniz-
zato, cerchio dell’equatore con indicazione dei segni zodiacali, car-
tiglio in basso con indicazione del costruttore: D. Tomas Lopez
(1730-1802), Madrid seconda metà del XVIII secolo, altezza cm 63
€ 4.000-6.000

2311
Piatto da parata in maiolica foggiato a stampo con deco-
razione in monocromia turchina a scenografia barocca con
gruppo di figure al centro del cavetto entro paesaggio, marca co-
rona con asterisco e lettere NG, Albisola inizio XVIII secolo, dia-
metro cm 45
€ 2.500-3.000

2312
Busto in terracotta con base in marmo raffigurante Maria
Antonietta, XVIII secolo, altezza cm 37
€ 3.500-4.000

2313
Grande piatto in maiolica con decorazione policroma a fi-
gurette e rovine, Marca G. B. sul retro, Fabbrica di Giacomo Bo-
selli, Savona fine XVIII secolo, diametro cm 47
€ 2.500-3.000

2314
Vaso in vetro Barovier e Toso, firma sotto la base, altezza cm 39
€ 1.800-2.000

2314 a
Nicolò Chianese (1898-1971)
Paesaggio con alberi
olio su cartoncino, cm 39x30, firmato in basso a destra
€ 800-1.000
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2315
Scuola del XVIII secolo
Paesaggio marino con figure
olio su tela, cm 74x10
€ 12.000-14.000

2316
M. Oberti
Coppia di paesaggi 
olio su cartone, 25x31
€ 700-800

2317
Quattro poltrone Luigi XV in legno
intagliato con elementi floreali sullo schie-
nale e sulla fascia anteriore, seduta, schie-
nale e braccioli imbottiti, Francia XVIII
secolo
€ 2.500-3.000

2318
Scimmietta in ceramica di Meissen
con arpa, altezza cm 12,5
€ 700-800

2319
Figurina in porcellana di Napoli raffigu-
rante dama della borghesia decorata in po-
licromia, XVIII secolo, altezza cm 15 (failure)
€ 1.600-1.800

2320
Scimietta in ceramica di Meissen con
gironda, altezza cm 12,5
€ 700-800

2315
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2321
Nicola Viso (1724-1742)
Paesaggio con figure 
olio su tela, cm 72x102, firmato in basso a
sinistra
€ 13.000-15.000

2322
Coppia di colonne in legno scanalate, con
capitelli, India XVIII secolo, altezza cm 231
€ 1.500-1.600

2323
Portaorologio in legno, Venezia XVIII
secolo, altezza cm 30
€ 1.000-1.200

2324
G.M. Bonzanigo, bottega di 
Cornicetta in legno finemente intagliato,
XVIII secolo, cm 18x13
€ 1.200-1.400

2325
Valmore Geminiani (1878-1958)
Scultura in marmo raffigurante giovane
donna seduta, XX secolo, altezza cm 37
€ 2.000-2.500

2326
Giuseppe Gambogi
Scultura in marmo raffigurante nudo di
donna, Firenze, fine XIX secolo, altezza
cm 47 
€ 2.300-2.500
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2327
Scuola del XVII secolo
Ritratto di ammiraglio
olio su tela, cm 90x64
€ 2.000-2.500

2328
Consalvo Carelli (1818-1900)
Autoritratto
olio su tela, firmato e datato 1846 in basso a destra
€ 2.000-2.500

2329
Scuola Lombarda del XVII secolo
Cristo che porta la croce
olio su tela, cm 118x92
€ 2.000-2.500
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2330
Scuola del XIX secolo
Ragazza con manicotto
olio su tela, cm 80x65
€ 2.000-2200

2331
Scuola del XVIII secolo
Ritratto di signora
olio su tela, cm 83x66
€ 1.500-2.000

2332
Scuola Italiana del XVII secolo
Ritratto di gentiluomo
olio su tela, cm 100x80, in cornice ovale
€ 5.000-6.000
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2333
Jacques Courtois detto il Borgognone (1621-1676)
Battaglia con portaordini 
olio su tela, cm 84x108
€ 13.000-15.000

2334
Tre boccali in maiolica con decorazione a festoni in mono-
cromia turchina, Bassano XVIII secolo, altezza cm 20
€ 1.200-1.500

2335
Jacques Courtois detto il Borgognone (1621-1676)
Accampamento e battaglia 
olio su tela, cm 84x108
€ 13.000-15.000

2336
Jacques Courtois detto il Borgognone (1621-1676)
Battaglia con sbarco 
olio su tela, cm 83x108
€ 13.000-15.000

2337
Passatoia caucasica Shirvan, antica manifattura del XIX se-
colo, cm 100x500
€ 2.500-3.000

2338
Vaschetta in marmo con piedi leonini, XVIII secolo, 
cm 75x25x25
€ 1.800-2.000
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2339
Scuola Italiana del XIX secolo
Cristo benedicente
olio su tela, cm 52x35,5
€ 2.000-2.500

2340
Tre quadretti dipinti sotto vetro
con allegorie della musica e dell’arte, Fran-
cia XVIII secolo, cm 22x15
€ 5.000-5.500

2341
Scuola Italiana del XIX secolo
Vedute con rovine
coppia di oli su tela, cm 34x22, 
in bella cornice
€ 1.800-2.000

2342
Tappeto Samarcanda a fondo blu con
melograni, inizi XX secolo, cm 117x450
€ 1.200-1.500

2343
Putto alato in legno intagliato e do-
rato, XIX secolo, altezza cm 64
€ 1.000-1.200

2344
Armadio basso a quattro ante in abete,
due cassetti a specchio, XIX secolo, cm
250x70x210
€ 600-800

ASTA 90
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2345
Placca in bronzo circolare raffigurante
Madonna con Bambino, cm 23x20
€ 1.300-1.400

2346
Pietro Longhi, seguace di
Scena galante con musico
olio su tela, cm 51x41, in cornice coeva in
legno laccato e dorato del XVIII secolo
€ 2.500-3.000

2347
Scultura in bronzo dorato firmata L.
M. Maurel, 1920, Andro Fondeur Paris, al-
tezza cm 103
€ 4.000-4.500

2348
Coppia di bracci in lamierino argen-
tato e sbalzato, XIX secolo, lunghezza cm 68
€ 700-800

2349
Orologio da tavolo con cassa lastro-
nata, quadrante in bronzo dorato con nu-
meri romani, XVIII secolo, cm 32x18x61
€ 1.800-2.000

2350
Scuola Fiamminga del XVII secolo
La cattura di Cristo
olio su rame, cm 52x77
€ 3.000-3.500
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2351
Giovanni Paolo Cervetto (1630-1657)
David e Abigail
olio su tela, cm 125x160, in cornice dorata a sagoma romana
Si ringrazia Camillo Manzitti per l’attribuzione di questo dipinto del quale ci comunica che esiste un’altra versione nella Pinacoteca
di Savona che risulta però divisa in due.
€ 20.000-25.000
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2352
Bartolomeo Guidobono (1654-1709)
Nobildonna vestita da Diana cacciatrice
olio su tela, cm 100x120
Si ringrazia Camillo Manzitti per l’attribuzione di questo dipinto che rappresenta un raro caso di ritrattistica per
questo importante pittore genovese
€ 12.000-15.000
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2353
Pietro Muller detto il 
Cavalier Tempesta (1637-1701)
Carovana con animali 
Pastori con armenti
coppia di oli su tela, cm 34x45
€ 14.000-16.000

2354
Coppia di vassoietti in maiolica decorati alla rosa con
bordo sagomato e traforato, XVIII secolo, cm 30x25
€ 1.000-1.200

2355
Vaso in terracotta con serpenti su colonna scanalata, XIX se-
colo, altezza cm 104
€ 1.200-1.400

2356
Lucas de Wael (1591-1661)
Figure
olio su tela, cm 50x30, in cornice Salvator Rosa
Bibl. Catalogo Asta Boetto, 22 settembre 1994 lotto 456
€ 7.000-8.000

2357
Bottiglia in ceramica dipinta in policromia con putti, altezza
cm 33
€ 800-900

2358
Tappeto persiano, XX secolo, cm 286x400
€ 800-1.000
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2359
Giacomo Parolini 
detto Parolino (1663-1733)
Satiressa circondata da putti
olio su tela, cm 40x80
€ 3.500-4.000

2360
B. Merli
Gruppo in porcellana Capodimonte raffi-
gurante carrozza con personaggi in co-
stume, cm 63x32x31
€ 500-600

2361
Andrea Marchisio (1850-1927)
Marina con personaggi
olio su tela, cm 78x119
€ 4.000-4.500

2362
Scuola del XIX secolo
Festa campestre
coppia di acquerelli su carta, cm 25x40
€ 400-500

2363
Scuola Italiana del XVIII secolo
Paesaggio con architetture
olio su tela, cm 101x120
€ 2.500-3.000

ASTA 90
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2364
Bassorilievo in marmo con trittico di
putti su biga, XIX secolo, cm 16x40
€ 1.800-2.000

2365
Coppia di battenti a foggia di teste di
moro in bronzo brunito con base in
marmo
€ 900-1.000

2366
Henry Marko (1855-1921)
Paesaggio
olio su tela, cm 100x190
€ 3.000-3.500

2367
Coppia di grandi candelieri tripodi in
metallo sbalzato, XVIII secolo, altezza cm 88
€ 1.400-1.600

2368
Valerio Castello (1624-1659), 
ambito di
Gesù sogna la croce
olio su tela, cm 24x29, in cornice
€ 2.800-3.000
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2369
Quattro gouache raffiguranti vedute costiere, Napoli XIX se-
colo, cm 20x28
€ 5.000-6.000

2370
Etagere in noce a cinque ripiani con base ad un cassetto, co-
lonnine tornite, XIX secolo, cm 129x40x195
€ 800-900

2370 a
Scuola del XIX secolo
Figura allegorica della speranza
olio su tela, cm 99x78
€ 500-600

2371
Scultura in legno intagliato e laccato in policromia raffigurante
figura orientale, XIX secolo, altezza cm 82
€ 1.400-1.500

2372
Coppia di candelieri in avorio, XIX secolo, altezza cm 10
€ 800-900

2373
Tappeto Kirman a fondo blu, inizi XX secolo, cm 300x172
€ 1.000-1.200

2373 a
Scuola del XX secolo
Paesaggio
olio su tela, cm 70x120
€ 400-600

2374
Tre vasi in porcellana dipinta in policromia a motivi floreali,
Francia XIX secolo
€ 700-800

ASTA 90
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2375
Jan van Bylert (1603-1671), attribuiti a
Il tatto, L’udito, La vista, L’olfatto
olio su tela, cm 72x60, in cornici nere e oro
€ 15.000-18.000

2376
Vetrina Vittoriana a tre ante con vetri e applicazioni di
bronzi decorativi coevi, impiallacciata in radica ed intarsiata,
Inghilterra XX secolo, piedi a cipolla, cm 180x40x110
€ 1.000-1.200
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2377
Grande lampadario in bronzo dorato a novanta luci fine-
mente cesellato, ricco fusto con tre sculture di figure femminili a
tutto tondo con gambe a tritone e cesti di fiori e frutta nella
parte centrale, sei bracci grandi a nove luci con teste di putti
sono intervallati a sei bracci più piccoli a sei luci, XIX secolo, dia-
metro cm 190, altezza cm 200
€ 50.000-60.000

ASTA 90
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2378
Valerio Castello (1624-1659)
Ritrovamento di Mosè
olio su tela, cm 38x50
Bozzetto preparatorio per l’opera di Palazzo Peloso in piazza San Domenico
Bibl. C.Manzitti, Valerio Castello, ed. Allemandi, pag. 198
€ 16.000-18.000
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2379
Valerio Castello (1624-1659)
Madonna delle ciliegie
bozzetto preparatorio, cm 31x24,5, in cornice Salvator rosa a mecca
Cfr : C.Manzitti, Valerio Castello, pag 82, Allemandi 2004, Skira 2008 pag 174
€ 14.000-15.000
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2380
Scuola Piemontese
Coppia di nature morte
olio su tela, cm 28x17
€ 4.000-5.000

2381
Scuola Napoletana del XVIII secolo
Giochi di putti
coppia di oli su tela, cm 24x29
€ 2.600-3.000

2382
Coppia di appliques con cigni a tre luci in bronzo dorato,
Francia XIX secolo, altezza cm 38
€ 800-900

2383
Servizio di piatti in ceramica decorato a cineserie, Inghil-
terra XIX secolo (50 pezzi circa)
€ 2.500-3.000

ASTA 90
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2384
Scuola del XVII secolo
Due beccacce
coppia di oli su tela, cm 29x40
€ 7.000-8.000

2385
Scuola del XIX secolo
Scena di cavalieri
olio su tela, cm 100x115
€ 1.000-1.200

2386
Cornice in legno intagliato e dorato, XVIII secolo, cm 42x50
€ 900-1.000

2387
Scuola del XVIII secolo
Natura morta con cacciagione
olio su tela, cm 52x64
€ 2.500-3.000
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2388
Importante cassettone Luigi XV a
due cassetti laccato a motivi floreali con
cornici intagliate sul fronte e vasi di fiori
sui fianchi dipinti in policromia, fronte e
fianchi mossi, montanti stondati e piedi a
ricciolo, piano finto marmo cipollino, Ve-
neto inizi XVIII secolo, cm 146x59x86
€ 50.000-60.000

ASTA 90



2389
Insieme di tre piatti in porcellana
con profilo mosso decorati al centro del
cavetto con gli stemmi delle famiglie Ma-
rana e Isola, fiori e insetti. Ginori, manifat-
tura di Doccia, 1750 circa diametro cm 24
I piatti fanno parte dell’importante e fa-
moso servizio commissionato dalla Mar-
chesa Laura Isola, amica di Carlo Ginori,
che già nel 1749 ne aveva commissionato
un altro con decoro a stampino in blu.
Dalle fonti si apprende che il servizio
giunse a Genova prima del 30 ottobre
1750. Esemplari di questo servizio sono
custoditi nei principali musei europei.
€ 35.000-40.000
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2390
Scuola Italiana del XVIII secolo
Madonna cuspidata
olio su tavola, cm 67x52 (modifiche)
€ 4.000-4.500

2391
Hove
Natura morta con fiori e frutta
smalti su carta applicata su tela, cm 65x56
€ 2.500-3.000

2392
Specchiera con cornice intarsiata in legni dolci a motivo vege-
tale e floreale, XIX secolo, cm 96x79
€ 1.200-1.400

ASTA 90
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2393
Alessandro Magnasco (1667-1749), attribuito a
La colombina che danza con due piccoli pulcinella
olio su tela, cm 40x28
Bibl. Alessandro Morandotti, Cinque pittori del settecento, Roma,
Palazzo Massimo alle colonne, 1943, pag. 58, con illustrazioni
€ 7.000-8.000

2394
Venanzio Zolla (1880 - 1971)
Natura morta
olio su tela, cm 120x90, firmato in basso a destra
€ 2.800-3.200

2395
Scuola del XVIII secolo
Figura di Cristo
scultura in legno intagliato e laccato in policromia, altezza cm 74
€ 2.000-2.500
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2396
Scuola Fiamminga del XVII secolo
Banchetto in giardino
olio su tela, cm 80x39, in cornice intagliata
e dorata
siglato e datato: A.F. 1644
€ 8.000-10.000

2397
Scuola Fiamminga del XVII secolo
Albero della cuccagna
Scena di paese
coppia di oli su tela, cm 40x30, in cornici
a sagoma romana argentate a mecca
€ 14.000-15.000

2398
Colonna a torciglione in legno laccato
ed intagliato, XIX secolo, altezza cm 135
€ 1.500-1.700

2399
Giovanni Bernardo Carbone 
(1616-1683), ambito di 
Grande ritratto femminile
olio su tela, cm 219x167, in cornice

Bibl. Pittori genovesi a Genova nel 600 e
700, Genova Palazzo Bianco, 6 settembre
1969, pag 110
€ 20.000-25.000
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2400
Giacomo Legi (?-1640)
Natura morta con limoni e verdure e piccioni
olio su tela, cm 108x82, in cornice
Si ringrazia Camillo Manzitti per aver attribuito questo dipinto
€ 40.000-50.000

ASTA 90



2401
Domenico Parodi (1672-1742)
Ritratto femminile con fiore
olio su tela, cm 100x75

Bibl. Anna Orlando, I fiori del barocco, Pittura a Genova dal naturalismo al rococò, Silvana Editoriale, pagg. 162, 163

A questa ignota dama Domenico Parodi [...] riservò uno schema compositivo di successo: una mezza figura racchiusa in un ovale e
rivolta verso l’osservatore nello spiccato risalto conferito dallo sfondo scuro. [...] E’ agevole ravvisare nel tratto pieno delle forme sal-
damente disegnate e nella lussuosa ricercatezza degli accordi cromatici, stesi con pennellate generose e mutevoli, l‘autografia puntuale
di Domenico Parodi. [...]
Daniele Sanguineti, da I fiori del Barocco
€ 14.000-15.000
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2402
Gregorio De Ferrari (1647-1726)
Mito di Latona
olio su tela, cm 20,5x27,7 in cornice Salvator Rosa a mecca

Provenienza: Collezione privata Genova
già in collezione Morgan

Bibl. Gavazza, La pittura in Liguria, Il secondo seicento, 1990; Ezia Gavazza, Studi di storia dell’arte in onore di Maria Luisa Gatti Perer,
pagg. 395-397, 1135-1140, M.A. Pavone, Metamorfosi del mito, Electa, pag. 102

Le ridotte dimensioni qualificano questa tela dedicata alla dea primigenia Latona quale bozzetto per un’opera di più ampio respiro
commissionata a De Ferrari attualmente non nota. La sicura attribuzione e l’iconografia del quadro sono stati compiuti da Ezia
Gavazza [...] Il momento della rappresentazione è quello in cui la divinità che porta tra le braccia i neonati Apollo e Diana, invoca
con lo sguardo rivolto al cielo la punizione per i villici della Licia che le impediscono di detergere i figli nell’acqua [...] Ad acquistare
centralità non è però l’aspetto della punizione ma l’opposizione di luce e ombra [...] di luce è investita la dea condannata a partorire
nell’oscurità ma che da origine, con i gemelli Artemide e Apollo, alla luce della luna e del sole [...] Nell’ombra soccombono i malvagi,
quella parte dell’umanità priva di spirito caritatevole [...]
Da “Metamorfosi del mito” pag.102
€ 22.000-25.000
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2403
Valerio Castello (1624-1659)
Matrimonio mistico di Santa Rosalia
olio su tela, cm 48x36, in cornice dorata

Bibl. Camillo Manzitti, Valerio Castello, Allemandi 2004
€ 25.000-30.000
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2404
Placca in bronzo dorato entro cornice di tartaruga
raffigurante San Giuseppe con il Bambino, XVIII secolo,
cm 21x17
€ 7.000-8.000

2405
Mattonella in cornice raffigurante personaggio maschile
firmata A.Rosa, cm 24x19
€ 200-250

2406
Centrotavola in bronzo dorato con putti e motivi
vegetali, Francia XIX secolo, altezza cm 28
€ 500-600

2407
Francois Boucher (1703 - 1770), scuola di 
Veduta campestre con scorcio di paese
olio su tela, cm 103x85, in cornice dorata
€ 4.000-6.000

2408
Tavolo a vela con meccanismo originale lastronato in ra-
dica di noce con intarsi, Inghilterra XIX secolo, cm 135x95
€ 700-800

2409
Coppia di piatti in porcellana a decoro policromo
Imari, Cina XVIII secolo, diametro cm 23
€ 500-600

ASTA 90
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2410
Scuola del XVIII secolo
Madonna in preghiera
olio su rame, diametro cm 27
€ 4.000-4.500

2411
Due tazzine con piattini in legno con decorazione a
cineserie in oro su fondo rosso, Piemonte XVIII secolo
€ 350-400

2412
Piano circolare con mosaico in pasta di vetro poli-
cromo, Venezia XIX secolo, diametro cm 44
€ 2.000-2.200

2413
Orsola Maddalena Caccia (1596-1666), 
attribuito a
Natura morta con fiori
olio su tela, cm 108x86, in cornice ovale a mecca
€ 7.000-8.000

2414
Placca in terracotta raffigurante teschio con ossa,
cm 39x56 (rotture)
€ 800-900

2414 a
Tappeto cinese a fondo turchese, prima metà XX
secolo, cm 182x272
€ 600-800
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2415
Giusto le Court (1627-1679)
Volto di Cristo
altorilievo in marmo bianco, cm 33x24, in cornice
La scultura è stata oggetto di uno studio da parte del dot-
tor Guerriero della Fondazione Cini
€ 14.000-15.000

2416
Cornice in legno intagliato e dorato XIX secolo, 
cm 45x38
€ 500-600

2417
Pappagallo in ceramica Zaccagnini dipinto in poli-
cromia, altezza cm 57
€ 400-450

2418
Coppia di putti alati in legno laccati in policromia,
XVIII secolo, altezza cm 47 (difetti)
€ 2.500-3.000

ASTA 90
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2419
Antonio Molinari (?-1648)
Sansone e Dalila
olio su tela, cm 145x112
€ 18.000-20.000

2420
Vassoio veneziano in cartapesta dipinta in poli-
cromia a motivi floreali, bordo sagomato, cm 54x35
€ 300-350

2421
Tappeto persiano Kashan a fondo beige, antica
manifattura del XIX secolo, cm 200x130
€ 2.500-3.000

2422
Van Lint, cerchia di
Paesaggio con figure e bagnanti
olio su tela, cm 30x21
€ 6.000-7.000
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2423
Pietro Muller detto 
il Cavalier Tempesta (1637-1701)
Paesaggio pastorale
olio su tela, cm 47x73, in cornice

Questo dipinto può collocarsi nell’ultimo periodo di attività del
pittore, per il suo stile quest’opera si vicina ai paesaggi di Tavella e
a quelli del giovane Magnasco; si può notare l’illuminazione roman-
tica donata al fogliame e l’aurea di luce che circonda gli animali,
tutti tratti caratteristici dell’opera di questo periodo del Tempesta.
Da perizia di Didier Bodart
€ 15.000-18.000

2424
Andrea Di Lione (1596/1610-1685), attribuito a
Carovana di animali
olio su tela, cm 38x65, in cornice dorata
€ 8.000-10.000

2425
Alessandro Magnasco (1667-1749), attribuito a
Tentazioni di Sant’Antonio abate
olio su tela cm 72x62

Questo dipinto appartiene al secondo periodo lombardo del
Magnasco nel tempo in cui dipingeva anche i Baccanali con figure
a tutto tondo
€ 15.000-16.000

2426
Coppia di colonne in marmo nero scanalato con capitelli,
fine XIX secolo
€ 900-1.000
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2427
Coppia di lampadari Luigi XVI a otto luci in legno intagliato
e dorato con cristalli, XIX secolo, altezza cm 130, diametro cm 80
€ 6.000-7.000

2428
Scuola Italiana del XIX secolo
Madonna con Bambino
scultura in legno intagliato e laccato, altezza cm 41
€ 1.400-1.800

2429
Giovanni Maria Benzoni (1809 - 1873)
Busto della Vergine
scultura in marmo bianco, altezza cm 64, sul retro reca etichetta
“N.o 7 Benzoni”
€ 4.500-5.000

ASTA 90
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2430
Lampadario Luigi XVI a otto luci con fusto in legno intagliato
e dorato e cristalli, XIX secolo, altezza cm 120, diametro cm 90
€ 3.000-3.500

2431
Lampadario Luigi XVI a otto luci con fusto in legno intagliato
e dorato e cristalli, XIX secolo, altezza cm 120, diametro cm 90
€ 3.000-3.500

2432
Mobiletto da centro lastronato in radica ed intarsiato a motivi
floreali sui fianchi e sul piano, alte gambe arcuate terminanti con
piedini in bronzo dorato, un cassetto, piano sagomato bordato
in ottone, XIX secolo, cm 31x31x67
€ 2.000-3.000
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2433
Piccolo ciborio in marmo bianco decorato con uccelli, ele-
menti vegetali e simboli degli evangelisti, cm 67x51x27
€ 1.800-2.200

2434
Scuola Francese del XVIII secolo
Paesaggio con figure
olio su tela, cm 53x45 circa
€ 2.000-2.500

2435
Coppia di specchierine intagliate a volute e dorate, inizio XIX
secolo, cm 78x42
€ 1.400-1.500

2436
Giovanni Migliara (1785-1837)
Interno di chiesa
acquarello monocromo, cm 21x16
€ 2.500-3.000



2437
Scuola Fiamminga del XVII secolo
Paesaggio con figure
olio su rame, cm 25x32 (restauri e mancanze)
€ 1.800-2.000

2438
Scuola Italiana del XVIII secolo
Madonna con Bambino
olio su tela, cm 28x28
€ 900-1.000

2439
Calamaio in ceramica dipinta in policromia, XVIII secolo, 
cm 30x22x14
€ 3.000-3.500

2440
Domenico Piola (1627-1703), attribuito a
Studio di figure
acquarello, cm 21x23
€ 300-400
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2441
Sei sedie Luigi XVI laccate con schie-
nale traforato, gambe troncoconiche sca-
nalate, fine XVIII secolo (difetti)
€ 2.500-2.800

2442
Piano in marmo intarsiato, XVIII secolo,
cm 131x67
€ 2.500-2.800

2443
Tavolo a cestello allungabile in legno
di mogano, gamba centrale tornita ed in-
tagliata a motivo vegetale, XIX secolo, dia-
metro cm 120, altezza cm 79
€ 2.500-3.000

2444
Scuola Olandese del XVII secolo
Strada con architetture e storpi 
olio su tela, cm 90x109
€ 14.000-16.000

2445
Pendola in bronzo dorato e sbalzato
con figure a tutto tondo rappresentanti
l’allegoria delle arti e delle scienze, qua-
drante con numeri romani, XIX secolo,
cm 41x14x55
€ 4.000-4.500

2446
Quatto grandi busti in gesso raffigu-
ranti personaggi in abiti classici, XIX se-
colo, altezza cm 107 circa
€ 7.000-8.000
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2447
Antonio Travi (1608-1665)
Torrione delle streghe con castello di Rapallo
olio su tela, cm 96x147, 
in cornice dorata a sagoma romana
€ 10.000-12.000

2448
Justus Van Huysum (1659-1716)
Natura morta con fiori
olio su tela, cm 77x62, in cornice dorata
firmato e datato
€ 20.000-25.000

2449
Giovanni Paolo Cervetto (1630-1657)
Ratto delle Sabine
olio su tela, cm 100x121

Il dipinto evidenzia i medesimi caratteri stilistici comuni ad un nu-
trito numero di opere, tutte in egual misura strettamente dipen-
denti dall’arte di Valerio Castello, e tuttavia testimonianze di una
personalità ben definita e distinta. Fanno parte di questo gruppo
il “giudizio di Paride” della Cassa di Risparmio di Genova, la “Pre-
sentazione al tempio” del Museo di Nancy ed il “Passaggio del
Mar Rosso” della chiesa di Santa Caterina di Portoria, tutte opere
che si assegnano a Giovanni Paolo Cervetto.
Camillo Manzitti
€ 9.000-10.000
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2450
Scuola Fiorentina del XVI secolo
Pietà
scultura in legno laccato in policromia, XVI secolo, cm 145x74
(difetti)
€ 7.000-8.000

2451
Crocefisso con braccia moventi laccato in policromia, Fi-
renze XV secolo, altezza cm 37
€ 3.000-3.500

2452
Coppia di anfore in bronzo brunito e dorato, Francia XIX se-
colo, altezza cm 46
€ 2.500-3.000

2451 2450
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2453
Vaso in legno intagliato a motivi vegetali e animali, XVIII se-
colo, altezza cm 50
€ 6.000-6.500

2454
Luca Cambiaso (1527-1585), bottega di
Madonna col Bambino
olio su tela, cm 81x63
€ 8.000-12.000

2455
Coppia di flambeaux a tre luci in bronzo dorato con statua
raffigurante la Vittoria Alata, XIX secolo, altezza cm 64
€ 4.500-5.000
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2456
Domenico Fiasella detto il Sarzana (1589-1669)
Susanna e i vecchioni
olio su tela, cm 122x145, in cornice dorata Salvator Rosa

Il dipinto in questione è certamente del pittore di Sarzana. Lo stile non mi lascia dubbio e così dicasi per gli impasti cromatici e le to-
nalità di luce, tutte caratteristiche del Fiasella fra la sua maturità ed il suo ultimo periodo. Le fisionomie dei singoli personaggi sono
quelle che l’artista ripete in quasi ogni suo dipinto; ad esempio il volto di Susanna si può ritrovare identico nel “Martirio di Sant’Andrea”
del Duomo di Sarzana, nel “Riposo in Egitto” di Palazzo Rosso a Genova, in “Angelica e Medoro“ in una collezione privata milanese.
Da perizia di Piero Torriti
€ 30.000-35.000
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2457
Domenico Piola (1627-1703), bottega di
Ratto di Proserpina
olio su tela, cm 215x145, in cornice a sagoma romana
Autentica su fotografia di Didier Bodart del 6/3/1996 che lo attribuisce a Domenico Piola
Il dipinto può considerarsi un eccellente esempio della maniera di Domenico Piola, della
sua fecondità e della sua virtuosità; esempi vicini a questo dipinto (tipi di personaggi, fluidità
dei corpi) possono ritrovarsi nella “Carità” di Palazzo Bianco a Genova, in “San Pietro che
guarisce lo storpio” nella Basilica di Carignano, e nell’ “Allegoria della giovinezza” della col-
lezione G.B. Biaggi a Genova.
€ 20.000-22.000
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2458
Edoardo Dalbono (1841-1915)
Cofanetto in diaspro dipinto in policromia
con figura femminile sul coperchio, 
cm 22x14x10
€ 8.000-9.000

2459
Philipp Peter Roos (1655-1706)
Paesaggio con armenti
olio su tela, cm 270x220, in basso a destra
P. Roos fecit 1677
€ 18.000-20.000

2460
Emanuele Luzzati (1921-2007)
Tre collage su carta con figure riportanti i
titoli: L’inverno, Il cavaliere dell’orologio e
La regina delle fate, cm 46x31
€ 1.000-1.200

2461
Cassettone Luigi XVI a due cassetti
laccato e dorato, ricche applicazioni in
legno dorato ed intagliato a motivi vegetali
e animali, piano a finto marmo, gambe
troncoconiche scanalate, Piemonte fine
XVIII secolo, cm 111x56x98
€ 25.000-30.000

2462
Scuola Genovese del XVII secolo
La resurrezione di Lazzaro
olio su tela, 85x110, in cornice
€ 6.000-8.000
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2463
Tavolo a fratina in legno di noce con gambe a lira e due ampi
cassetti sotto la fascia, Spagna XVIII secolo (restauri), cm 111x73x75
€ 1.500-1.800

2464
Placca circolare in maiolica dipinta in policromia con paesag-
gio e fiume, Castelli XVIII secolo, diametro cm 25,5
€ 1.400-1.500

2465
Divanetto direttorio in noce, con gambe a sciabola e laterali
a giorno, XIX secolo, cm 215x66x86
€ 400-500

2466
Gruppo in biscuit della Real Fabbrica Ferdinandea, modella-
tore Filippo Tagliolini per il Trofeo di belle arti, Napoli 1805 circa,
altezza cm 28
€ 1.200-1.400

ASTA 90
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2467
Gino Romiti (1881-1967)
Strada
olio su faesite, cm 30x40
€ 1.800-2.000

2468
Tre bassorilievi in terracotta con raffigurazioni di episodi reli-
giosi, XVIII secolo, cm 55x42
€ 2.000-2.200

2469
G. Blau
Trittico Liguria o Stato della Repubblica di Genova, 1640 circa,
colori originali
€ 2.000-2.200

2470
Coppia di angoliere a due ante laccate a cineserie in policro-
mia su fondo nero, inizio XIX secolo, cm 29x29x130
€ 1.300-1.400
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2471
Albarello in maiolica a decoro bianco
e blu, Napoli XVIII secolo, altezza cm 23,
diametro cm 10
€ 800-900

2472
Coppia di albarelli in maiolica a decoro
monocromo blu con paesaggi, Napoli XVIII
secolo, altezza cm 28
€ 2.000-2.500

2473
Cassettone in stile Luigi XV in mo-
gano con intarsi floreali ed applicazioni in
bronzo, piano in marmo, Francia fine XIX
secolo, cm 101x48x68
€ 2.200-2.400

2474
Scuola Piemontese del XVII secolo
Natura morta con fiori
olio su tela, cm 76x57, in cornice intagliata
e dorata
€ 7.000-8.000

ASTA 90
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2475
Pierre-Jules Mene (1810-1879) 
Cavallo in bronzo su base in marmo, cm
24x11x28, firmato alla base
€ 1.300-1.500

2476
Scultura in bronzo raffigurante satiro,
XVIII secolo, altezza cm 21
€ 2.800-3.000

2477
Tavolo da gioco a libretto in mogano
con applicazioni in metallo dorato, Francia
prima metà del XIX secolo, cm 77x54x75
€ 1.500-1.800

2478
Theodor Van Thulden (1606-1669),
attribuito a
Gesù Bambino con San Giovannino 
olio su tela, cm 76x52, 1640 circa, in cor-
nice bacellata

Perizia di Didier Bodart del 25/5/1979 
€ 9.000-10.000
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2479
Importante specchiera Luigi XIV ricca-
mente intagliata a volute ed elementi vege-
tali, terminante con piedi ferini, cimasa a
timpano spezzato centrata da testa femmi-
nile, sfingi alate sui montanti laterali, XVIII se-
colo, cm 169x102
€ 7.000-7.500

2480
Pietro Muller detto 
il Cavalier Tempesta (1637-1701)
Naufragio di velieri in prossimità della costa 
olio su tela, cm 48x64, in cornice intagliata
e dorata
€ 8.000-10.000

2481
Piccolo cassettone lastronato in
noce e radica di noce con piano in
marmo chiaro, Italia settentrionale XVIII
secolo (difetti)
€ 1.400-1.600

2482
Comò a tre cassetti in legno di noce
ebanizzato, interamente filettato in avorio,
fronte e piano con intarsi in mogano e
avorio, piedi a mensola, maniglie e serra-
ture in bronzo sbalzato, Lombardia XVIII
secolo, cm 143x70x91
€ 8.000-10.000

2483
Coppia di specchiere in legno dorato
e riccamente intagliato a volute e motivi
vegetali ed ornamentali, XVIII secolo,  
cm 80x53
€ 6.000-6.500
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2484
Sottocoppa in maiolica con decoro a
tappezzeria con torre al centro del ca-
vetto, marca Lanterna, Savona inizio XVIII
secolo, diametro cm 29,5
€ 700-800

2485
Sottocoppa in maiolica con decoro
alla Berain in monocromia turchina, Savona
XVIII secolo, marca PB, dimetro cm 26
€ 400-500

2486
Piatto da parata in maiolica decorato
in monocromia turchina con Don Chi-
sciotte al centro di paesaggio, XVIII secolo,
diametro cm 34,5 (difetti)
€ 1.200-1.400

2487
Importante trittico in bronzo do-
rato, orologio Deniere, Paris, quadrante
con numeri romani e arabi, sormontato da
gruppo con putti, candelabri a otto luci con
putti, basi a foggia di volute e tralci fioriti,
Francia XIX secolo, cm 80x30x62 (difetti)
€ 4.500-5.000

2488
Marzio Masturzio (attivo 1670 circa), 
attribuito a 
Battaglia con cavalieri
olio su tela, cm 47x64
€ 13.000-15.000

2489
Busto argentato di figura maschile, XVII
secolo, altezza cm 50
€ 1.500-1.600

2490
Antonio Pandiani (1838-1928)
Re Vittorio Emanuele II a caccia 
scultura in bronzo a patina scura firmato,
iscritto e datato, altezza cm 50
€ 1.800-2.000

2491
Anonimo del XIX secolo
Veduta di Firenze 
olio su tavola, cm 24x39, siglato F.G.
€ 3.000-3.500

2484

2485

2486

2487

2491
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2492
Jacob Ferdinand Saeys (1658-1725), attribuito a 
La regina di Saba alla corte di re Salomone 
olio su tela, cm 138x196, in cornice antica nera e oro
€ 28.000-32.000

2493
Lampadario a gocce a otto luci in bronzo dorato e cristalli,
diametro cm 62, altezza cm 90
€ 400-450

2494
Goffredo Wals (1595-1638/40), attribuito a
Paesaggio con fiume e figure
olio su tela, cm 34x54, in cornice dorata
€ 18.000-20.000

2495
Antonio Travi (1608-1665)
Paesaggio con rovine e viandanti 
olio su tela, cm 129x170, in cornice a sagoma dorata romana 

Bibl. G. Zanelli, Antonio Travi, pag.124 

In questa tela, collocabile intorno alla metà del sesto decennio del
Seicento, le costruzioni sono disposte in un ampio paesaggio, in-
terrotto dalle svettanti montagne stagliate su un cielo limpido, ca-
ratterizzato da zone estremamente chiare che si contrappongono
a parti più intense grazie ad un raffinato uso delle gradazioni del
blu e dell’azzurro. [...] In primo piano sono collocati alcuni vian-
danti, dalle pennellate dense e compatte; questi ultimi rivelano as-
sonanze con alcuni personaggi tipici del Grechetto, il cui linguaggio
pittorico influenzò profondamente gli esiti del Travi [...]
Gianluca Zanelli
€ 25.000-30.000
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2498
Alessandro Allori (1535-1607)
Ritratto di Nobiluomo in veste nera
olio su tavola, cm 119x88
Perizia del dottor Carlo Falciani
€ 18.000-20.000

2499
Coppia di gueridon Impero con alte
gambe ebanizzate a foggia di cigni, piano
circolare, XIX secolo, diametro cm 37, al-
tezza cm 102
€ 4.000-4500

2500
Sette piatti in maiolica con stemma
monocromo al centro del cavetto, Pesco
Lanciano, Caserta XVIII secolo
€ 1.300-1.500

2501
Console Impero con specchiera, XX
secolo, cm 140x46x105, specchiera 
cm 137x16x108
€ 500-600

2502
Scultura in bronzo raffigurante perso-
naggio maschile con putto, su base in
marmo nero, firmata Jean Paul Coruer, al-
tezza cm 61
€ 600-700

2503
Due scatole porta te inglesi, XIX se-
colo, altezza cm 22
€ 400-450

2504
Quattro poltrone Carlo X in mogano
intagliato, gambe troncoconiche scanalate,
XIX secolo (differenze)
€ 1.800-2.000

ASTA 90
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2505
Scuola Napoletana del XVII secolo
Adorazione dei pastori 
olio su tela, cm 74x64, in bella cornice do-
rata del XIX secolo
€ 8.000-12.000

2506
Quattro miniature Luigi Filippo su la-
mierino raffiguranti paesaggi, XIX secolo,
cm 7x9
€ 800-900

2507
Cofanetto in porcellana a fondo blu
dipinta in policromia con personaggi, cer-
niera in bronzo Napoleone III, Francia XIX
secolo, cm 27x19x9
€ 450-500

2508
Divanetto in stile Luigi XVI con
schienale intagliato a spighe di grano, XIX
secolo
€ 1.000-1.200

2509
Giacomo Grosso (1860-1938)
Figura femminile 
olio su tela, cm 152x244
€ 12.000-14.000

2511
Console Luigi XVI in legno dorato ed
intaglato a volute ed elementi vegetali con
piano in marmo sagomato, XIX secolo, cm
102x40x88 (difetti)
€ 2.000-2.500
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2512
Stauroteca contenente sei bronzi del XVIII secolo raffiguranti
le dodici feste liturgiche e le feste della Madonna su fondo oro,
in altro a sinistra rappresentato la figura di San Giorgio e a destra
la Santa Parasceva, XIX sec, cm 44,5x37,5
€ 2.800-3.000

2513
Pavimento in legno intarsiato in noce, rovere ed ebano, XIX
secolo, 21 mq
€ 3.500-4.000

2514
Scuola Italiana del XVII secolo
Ritratto femminile 
olio su tela, cm 137x110
€ 3.000-4.000

2515
Luca Giordano, attribuito a
Loth e le figlie
disegno a china su carta, cm 24x31
€ 400-500

ASTA 90
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2516
Carlo AntonioTavella (1668-1738) e Gregorio de Ferrari (1647-1726) 
Orazione nell’orto 
olio su tela, cm 64x94, in bella cornice a cassetta noce e oro con battuta e centri intagliati e dorati 

Bibl. C.G. Ratti, Delle vite dè pittori, scultori, ed architetti genovesi, 1796, Italia al chiaro di luna, Ed. Il cigno, pag 118, M. Newcome,
Gregorio De Ferrari, 1999 
Esposto all’Oxford Ashmolean Museum dal 25 ottobre al 16 dicembre 1990 e all’Accademia Italiana delle arti applicate di Londra
dal 10 gennaio al 2 marzo del 1991 

[...] Il dipinto raffigurante un paesaggio notturno illuminato dalla luna, che fa capolino tra le nubi, è ascrivibile a Tavella,[...] le figure del
Cristo inginocchiato e dell’Angelo che gli porge il calice sono ascrivibili a Gregorio De Ferrari; [...] ne ricordano i modi l’impostazione
della figura ed il panneggio della veste di Cristo e dell’Angelo, avvolto in un alone di luce, che si libra nell’aria con un movimento
arioso sottolineato dal ricco panneggio della veste. 
Da: Italia al chiaro di luna
€ 30.000-35.000
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2517
Bernardo Strozzi (1581-1644) 
San Francesco in estasi 
olio su tela, cm 140x90 

Uno dei temi prediletti di Bernardo Strozzi fu la rappresentazione di San Francesco, colto in atteggiamenti meditativi,
estatici o di preghiera, tanto che il museo di Palazzo Rosso a Genova ne possiede due, molto simili al dipinto in questione.
I soggetti di questo genere, anche in ragione della tradizione storiografica in proposito, vengono di solito posti in relazione
agli anni trascorsi dall’artista in convento, anche se il San Francesco in estasi sembra più credibilmente riferibile al periodo
Veneto dello Strozzi.
€ 220.000-250.000

ASTA 90
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2551 
Tavolino da gioco Luigi
XVI lastronato e filettato con
intarsi a motivo geometrico
sul piano a libro, cm 82x40x79
(difetti) 
€ 500-600 

2552 
Una scatola in radica e
una scatola coreana 
O.L. 

2553 
Tavolino ovale lastronato
in noce e radica di noce,
gamba centrale scanalata, XIX
secolo, cm 77x62x75 (difetti) 
€ 250-300 

2554 
Coppia di mensole in
legno intagliato, laccato e do-
rato, XIX secolo, cm 57x26x36 
€ 500-600 

2555 
Due vasi in bronzo sbal-
zato con figure a rilievo, Cina,
XIX secolo 
€ 180-200 

2556 
Vaso in bronzo con decora-
zioni a rilievo, rami fioriti e uc-
celli,. Del lotto fa parte anche
un vasetto in bronzo sbalzato,
Cina XIX secolo, altezza cm 32 
€ 180-200 

2557 
Comodino in stile vene-
ziano a tre cassetti in legno
intagliato, laccato e dipinto in
policromia a motivi floreali,
paesaggi e personaggi entro ri-
serve, fronte e fianchi mossi,
cm 69x38x78 
€ 350-400 

2558 
Quattro appliques in me-
tallo argentato e vetri a tre
luci, XIX secolo 
€ 350-400 

2559 
Luxardo 
Santa in preghiera 
olio su cartone ovale, cm 32x26 
€ 180-200 

2560 
Lotto di due animali
in ceramica 
O.L. 

2561 
Calamaio in maiolica a de-
corazione policroma con pae-
saggi in monocromia entro
riserve, piedi leonini, cm 24x15x8 
€ 80-100 

2562 
Gruppo in porcellana po-
licroma e figura maschile in
porcellana bianca e oro 
€ 120-150 

2563 
Cassapanca laccata e di-
pinta in policromia, XIX se-
colo 150x61x75 
€ 600-700 

2564 
Coppia di statuine da pre-
sepe in cartapesta dipinta e
statuina in porcellana con fi-
gura femminile
€ 200-250 

2565 
Vaso in ceramica Albisola
firmato G. Picone, altezza cm 33 
€ 180-200 

2566 
Lotto di sei cornici, 
XX secolo 
€ 120-150 

2567 
Lotto di tre cornici dorate,
una con stampa del XIX secolo 
€ 120-150 

2568 
Cofanetto in argento anni ‘40,
gr. 200 e portasigarette liberty
in argento
€ 200-250 

2569 
Caraffa in argento e vetro,
epoca liberty, altezza cm 26 
€ 120-150 

2570 
Tappeto persiano a fondo
rosso e verde, cm 184x112,
XX secolo 
€ 200-250 

2571 
Mestolo con stemma degli
Stati Sabaudi, XVIII secolo,
Zecca Torino Vernoni Giuseppe 
€ 200-220 

2572 
Lampadario in metallo e
cristalli, XX secolo, altezza
cm 60, diametro cm 40 
O.L. 

2573 
Saverio Seassaro 
Marina con scogli 
olio su tela, cm 40x50. firmato,
titolato e datato sul retro 
€ 300-350 

2574 
Giuseppe Arigliano 
La cuccia, 1971 
olio su tela, cm 30x24. Firmato
in basso a sinistra, firmato, tito-
lato e datato sul retro 
€ 250-300 

2575 
Quattro bicchierini da
vodka in argento russo della
fine del XIX secolo 
€ 350-400 

2576 
Boccale porta bicchiere
da punch in argento russo,
punzone di Moscou 1896 
€ 350-400 

2577 
Tavolino da salotto in stile,
XX secolo, cm 71x45x74 
O.L. 

2578 
Vaso in terracotta di An-
ghiari, altezza cm 26 
€ 80-100 

2579 
Scultura in bronzo raffigu-
rante figura neoclassica su
base quadrata, altezza cm 29 
€ 250-300 

2580 
Scultura in bronzo raffigu-
rante bimbo con cigno, altezza
cm 33 
€ 200-250 

2581 
Cornice dorata a mecca,
XVIII secolo, cm 30x18 
€ 120-150 

2582 
Scuola del XIX secolo 
Paesaggio della campagna ge-
novese con figure 
olio su tela, cm 46x35 
€ 300-350 

2583 
Stampa raffigurante bat-
taglia in cornice di noce, XVIII
secolo, cm 39x48 
O.L. 

2584 
Scultura in cartapesta e
terracotta raffigurante suora,
cm 19x29x37 
€ 200-250 

2585 
Cornice scolpita avorio e
oro, fine XVIII secolo, cm 72x51 
€ 300-350 

2586 
Scuola del XIX secolo 
Scene di genere 
tre oli su zinco, cm 24x20 
€ 300-350 

2587 
Coppa in corno, XIX se-
colo, altezza cm 13 
€ 180-200 



2588 
Lampadario conico in allu-
minio smaltato rosso 
O.L. 

2589 
Orologio a tempietto con
colonne in alabastro, XIX se-
colo, cm 32x12x50 
€ 300-400 

2590 
Colombotto Rosso 
Figure
china su carta, cm 37x23
€ 300-350 

2591 
Specchiera dorata ed inta-
gliata in stile, cm 145x76 
€ 80-100 

2592 
Lotto composto da due
orologi da tasca 
€ 80-100 

2593 
Terracotta patinata a
finto bronzo con scugnizzo
che sorregge un lume, XX se-
colo, altezza cm 101 
€ 350-400 

2594 
Coppia di teche in legno do-
rato, XIX secolo, cm 62x41x101
(difetti) 
€ 500-600 

2595 
Lotto di numerose cor-
nici del XX secolo 
€ 100-120 

2596 
Cestino in ceramica bianca
traforata con applicazioni di fio-
rellini dipinti in policromia, Fran-
cia XIX secolo, altezza cm 20 
€ 200-250 

2597 
Lotto composto da offi-
cielle in bronzo dorato con
quadrante in avorio con nu-
meri arabi e da rasoio Gillette
in custodia di metallo argen-
tato e sbalzato 
€ 200-250 

2598 
Lotto composto da pipa e
due scatole porta tabacco 
€ 250-300 

2599 
Cestino in argento, Birmin-
gham 1902, cm 16x10x5 
€ 80-100 

2600 
Anonimo del XX secolo 
Fiori
olio su tavola, cm 34x47 
€ 80-100 

2601 
Due scatole di cui una in pa-
pier machè e finiture in avorio
e una in pietra dura 
€ 50-80 

2602 
Due vassoi in argento in-
ciso, uno tondo e uno ovale,
gr. 1600 circa 
€ 250-300 

2603 
Quattro salierine in ar-
gento inglesi in custodia 
€ 180-200 

2604 
Caffettiera e lattiera in ar-
gento 
€ 180-200 

2605 
Pietro Dodero 
Figura femminile
olio su tavoletta, cm 60x50 
€ 350-400 

2606 
Comodino Napoleone III
a lastronato e filettato con ap-
plicazioni di bronzi dorati, 
cm 45x35x85 
€ 200-250 

2607 
Grande icona raffigurante
Santi, cm 52x69 
€ 150-200 

2608 
Orologio in marmo bianco
in stile Impero, cm 45x23x10 
€ 120-150 

2609 
Vincenzo Frunzo (1910) 
Fiori rossi, 1971 
olio su tela, cm 40x30 
€ 120-150 

2610 
Scultura in bronzo raffigu-
rante Vanitas, cm 26x12x29 
€ 450-500 

2611 
Piccola angoliera in legno
laccato e dipinto, Val d’Isere
XIX secolo, 77x40x107 
€ 200-250 

2612 
Coppia di panche in legno
laccato, cm 189x31x83 
€ 400-500 

2613 
Vaso in ceramica con di
fiori policromi, altezza cm 29 
€ 250-300 

2614 
Coppia di statuine in por-
cellana dipinta in policromia
con figure di fanciulle, sotto la
base firma Ronzan (rotture) 
€ 200-250 

2615 
Scuola italiana del 
XIX secolo 
Coppia di paesaggi fluviali 
olio su tela, cm 23x32, in cornice 
€ 250-300 

2616 
Due buche da biliardo in
metallo dorato, inizi XX secolo 
O.L. 

2617 
Comoncino a due cas-
setti in radica di noce, im-
piallacciato in radica bionda di
noce, gambe arcuate intagliate
e fronte mosso, Olanda XIX
secolo, cm 71x48x76 
€ 200-300 

2618 
Specchiera in stile con ci-
masa sagomata, cm 157x87 
O.L. 

2619 
Oleografia raffigurante Ma-
donna Addolorata, cm 76x65 
O.L. 

2620 
Incisione raffigurante l’am -
miraglio Howe in cornice do-
rata, cm 70x50 
O.L. 

2621 
Lotto di stampe 
O.L. 

2622 
Lotto di dipinti 
€ 80-100 

2623 
Specchiera in stile, 
cm 90x60 
€ 80-100 

2624 
Due cornici guilloqué, inizio
XX secolo, cm 30x41 e 26x44 
€ 80-100 

2625 
Scuola italiana del 
XIX secolo 
Madonna con bambino 
olio su tela, cm 63x50, in cor-
nice dorata 
€ 250-300 
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2626 
Anonimo dell’inizio del
XX secolo 
Paesaggio con figure 
olio su tela, cm 80x60 
€ 120-150 

2627 
Anonimo del XX secolo 
Cascina
olio su tavoletta, cm 23x32 
€ 250-300 

2628 
Piatto in maiolica con
scena campestre e tondo di-
pinto in policromia, Castelli
XIX secolo, diametro cm 35 
€ 250-300 

2629 
Croce in ferro lavorato,
inizi XX secolo, cm 421x270 
€ 800-900 

2630
Servizio da te in argento,
gr. 1350 circa 
€ 200-250 

2631
Sei bicchieri in argento,
altezza cm 20, gr. 1200 circa 
€ 200-250 

2632 
Due vassoi tondi in ar-
gento, gr. 1750 circa 
€ 300-350 

2633 
Lampadario in bronzo a
nove luci, XX secolo 
O.L. 

2634 
Due portasigarette in
metallo dorato e smalti, arte
orientale, XX secolo 
€ 300-350 

2635 
Tavolo umbertino in legni
diversi, due gambe riunite da
traversa, fine XIX secolo, 
cm 126x69x78 
€ 200-250 

2636 
Lotto di due vassoi, una sal-
siera con cucchiaio e altri og-
getti in metallo argentato 
O.L. 

2637 
Coppia di stampe in cornici
noce e oro, Francia XIX se-
colo, cm 49x61 
€ 350-400 

2638 
Coppia di stampe con ve-
dute di chiese, in cornici noce
e oro, XIX secolo, cm 35x48 
€ 350-400 

2639 
Teiera in argento sbal-
zato con manico in legno, In-
ghilterra fine XIX secolo 
€ 300-400 

2640 
Giara in terracotta tipolo-
gia genovese, XX secolo, dia-
metro cm 43, altezza cm 70 
€ 400-450 

2641
Coppia di giare in terra-
cotta tipologia genovese, XX
secolo, diametro cm 56, al-
tezza cm 87 
€ 900-1.000 

2642 
Piatto in ceramica con frutta
a rilievo dipinto in policromia 
O.L. 

2643 
Due cestini in ceramica
con frutta e tritone in cera-
mica di Pesaro 
€ 80-100 

2644 
Due piatti in porcellana
Capodimonte dorata e di-
pinta in policromia con
stemma nobiliare e putti a ri-
lievo, diametro cm 24 e 27 
€ 150-200 

2645 
Statua in porcellana di
Capodimonte con allegoria
dell’autunno, altezza cm 48 
€ 250-300 

2646 
Lampadario in bronzo
dorato e vetro, altezza cm 83,
diametro cm 70
€ 80-100 

2647 
Cinque seggioline tirolesi
in legno intagliato 
€ 80-100 

2648 
Cassapanca rustica intagliata,
XIX secolo, cm 126x45x61 
€ 200-250 

2649 
Tazzina in porcellana blu
ed oro, Vienna XIX secolo 
€ 150-200 

2650 
Baule in legno, fine XIX se-
colo, cm 70x40x42 
€ 150-180 

2651 
Fermacarte in vetro 
€ 80-100 

2652 
Fermacarte in cristallo
molato 
€ 80-100 

2653 
Oliera in terraglia, ciocco-
latiera e due tazze Limoges 
€ 150-200 

2654 
Grande pannello in seta
ricamata a motivi floreali e ani-
mali, XX secolo, cm 213x82 
€ 250-300 

2655 
Piccolo lampadario a quat-
tro luci in vetro di Murano, al-
tezza cm 47, diametro cm 32 
€ 350-400 

2656 
Coppia di lampade ad
olio in opaline verde con de-
coro di paesaggio olandese,
XIX secolo, altezza cm 81 
€ 120-150 

2657 
Consolina in noce in stile
barocchetto con gamba a vo-
luta poggiante su base tripode,
XIX secolo, cm 53x28x74 
€ 180-200 

2658 
Coppia di seggioline in
stile Luigi XVI in noce con se-
duta e schienale in paglia di
Vienna, XIX secolo 
€ 250-300 

2659 
Centrotavola in porcellana
traforata bianca e oro con
putti in biscuit applicati alla base
e stemma nobiliare policromo,
XIX secolo, altezza cm 40 
€ 250-300 

2660 
Vaso in porcellana a base
quadrata decorato con fiori
policromi ed ideogrammi.
orientali, Cina XIX secolo, al-
tezza cm 40 
€ 180-200 

2661 
Due posacenere in ar-
gento sbalzato ed inciso e una
coppetta in argento inciso, gr.
350 circa 
€ 50-80 

2662 
Vaso in porcellana con de-
coro geometrico e dragone
alato, Cina XIX secolo, altezza
cm 61, diametro cm 26 
€ 300-400 

2663 
Coppa con manici a foggia
di drago in argento e coppa
con coperchio in argento,
peso totale gr. 950 
€ 250-300 



ASTA 90

2664 
Lotto composto da diversi
oggetti in sheffield tra cui
brocca, vassoio rettangolare
della ditta Cassetti, centrotavola
ovale con piedini, teiera e pic-
colo contenitore portalegna 
€ 150-200 

2665 
Lotto composto da tre
centrotavola diversi con
bordi sagomati e sbalzati in ar-
gento, gr. 1050 
€ 200-250 

2666 
Tre gruppi in maiolica
bianca con figure, XIX secolo,
altezza cm 25 circa (rotture)
€ 250-300 

2667 
Scuola Italiana del 
XVIII secolo 
Vecchio con barba 
olio su tela, cm 27,5x24,5 in
cornice laccata 
€ 300-400 

2668 
Comodino Carlo X lastro-
nato in mogano con piano in
marmo, XIX secolo, cm
42x37x81 (difetti) 
€ 80-100 

2669 
Divano Carlo X in noce
con cigni sullo schienale, XIX
secolo, cm 200x58x106 
€ 250-300 

2670 
Lotto misto di oggetti e
quadretti 
O.L. 

2671 
Vassoio ovale in argento,
gr. 570, cm 20x28 
€ 250-300 

2672 
Quattro piccole saliere
Cartier in argento 
€ 140-150 

2673 
Mobilificio AMA - Parma 
Tavolino da salotto costituito da
piano quadrato in cristallo so-
stenuto da struttura in tubolare
d’acciaio cromato. Produzione
1970 circa, cm 53x105x105 
€ 100-200 

2674 
Stampa con ritratto e pic-
colo specchio da toelette, XX
secolo 
O.L. 

2675 
Tavolo da cucina in noce
con gambe tornite, XX secolo,
cm 170x107x78 
€ 350-400 

2676 
Vassoio ovale laccato a
fondo nero, cm 60x48 (difetti) 
€ 80-100 

2677 
Lotto misto di cornici e
oggetti 
O.L. 

2678 
Scimmia in vetro nero
con inclusioni in oro, Murano,
altezza cm 20 
€ 150-200 

2679 
Bronzetto a patina scura
raffigurante satiro, inizio XX
secolo 
€ 150-200 

2680 
Orologio da tavolo in an-
timonio dorato con figura
femminile alla sommità, fine
XIX secolo 
€ 100-120 

2681 
Tre lampadari diversi e
due appliques in bronzo do-
rato e cristalli, XIX secolo 
O.L. 

2682 
Piccola fioriera Napoleo-
nica in bois de rose lastronata
ed intarsiata con ringhierina in
ottone, XIX secolo 
€ 250-300 

2683 
Lotto misto composto da
nove oggetti in argento, me-
tallo argentato e cristallo 
O.L. 

2684 
Coppia di specchierine in-
tagliate e dorate, Francia fine
XIX secolo, cm 79x50 
€ 400-500 

2685 
Contadina nell’orto 
olio su tavola, cm 48x32
€ 80-100 

2686 
Targa litografica della Cam-
pari e copia manifesto 
O.L. 

2687 
Alzata in argento con bordo
sagomato, diametro cm 33 
€ 50-60 

2688 
Comoncino a quattro cas-
setti lastronato in noce, piano
in marmo rosso, XIX secolo,
cm 43x72x86 
€ 150-200 

2689 
Domingo Motta 
(1872-1962) 
Duomo di Genova 
incisione firmata in basso 
a destra 
€ 80-100 

2690 
Litografia con strada di
paese, cm 19x12 
€ 200-250 

2691 
Armando Barabino 
(1883-1970) 
Fiera del bestiame a Cabella Ligure 
Ritorno dai campi 
coppia di tempere su carta, cm
34x41. Firmate e datate 1968
in basso a destra 
€ 400-500 

2692 
Quattro stampe di Venezia
in cornice, XIX e XX secolo 
€ 100-120 

2693 
Casaccia
Dizionario Genovese-Italiano, da-
tato 1851 e un album di dise-
gni firmati Ameglio 
O.L. 

2694 
Cassettone in noce a
quattro cassetti intarsiato,
cornicetta intagliata sotto il
piano, fronte mosso, XIX se-
colo, cm 128x56x95 
€ 100-120 

2695 
Servizio in opaline az-
zurro composto da brocca e
sei bicchieri 
O.L. 

2696 
Lotto di sei cestini diversi
in argento, gr. 1850 
€ 300-350 

2697 
Insieme di stampe con ve-
duta di Ponte Reale, dell’Al-
bergo dei Poveri e tre più
piccole 
€ 80-100 

2698 
Incisione su carta firmata e
datata H. Moll 1727 Italy
€ 80-100 



2699 
Le Dauphin
Les Etas du Duc de Savoie
stampa colorata, XIX secolo,
cm 51x64 
€ 150-200 

2700 
Sei piccole stampe con ve-
dute di J. D. Harding 
€ 80-100 

2701 
Nove stampe con scene ga-
lanti in cornice 
€ 100-150 

2702 
Telaio con montanti torniti in
noce, XIX secolo 
€ 50-60 

2703 
Lume a petrolio in opaline
dipinta, Francia fine XIX secolo 
€ 200-250 

2704 
Piatto in maiolica poli-
croma con paesaggio. Pavia-
Lodi, XVIII secolo, diametro
cm 24 (restauri) 
€ 300-350 

2705 
Vetrina in mogano a due
ante e due sportelli 
€ 100-120 

2706 
Servizio da tè in sheffield
composto da tre pezzi. Inghil-
terra XIX secolo, gr. 1338 
€ 50-60 

2707 
Ricamo con soggetto reli-
gioso in cornice dorata, XX
secolo, cm 51x34 
€ 80-100

2708 
Scultura di figura femmi-
nile con tunica in legno natu-
rale, XVIII secolo, altezza cm
72 (difetti) 
€ 300-400 

2709 
Lotto composto da di-
verse stampe in cornice,
una specchiera e un dipinto
moderno 
€ 40-50

2710 
Zuccheriera e spargi zuc-
chero in argento, XIX secolo,
gr 450 
€ 200-250 

2711 
Quattro poltrone stile
Luigi XV in faggio, seduta e
schienale in tessuto ricamato a
motivo vegetale, XX secolo
€ 200-250 

2712 
Coppia di poltrone Luigi
Filippo in noce con seduta e
schienale imbottiti. 
Italia meridionale, XIX secolo
€ 300-400 

2713 
Coppia di dipinti su rame
raffiguranti paesaggi, cm 24x30 
O.L. 

2714 
Due vasi con baccella-
ture, altezza cm 18 e cm 14. 
€ 100-120 

2715 
Coppia di acquarelli
O.L. 

2716 
Ferretini Rossotti 
(1866-1951) 
Paesaggio 
olio su tavola, cm 34x44, fir-
mato in basso a destra 
€ 250-300 

2717 
La sera del 7 Febbraio 1848
Arazzo meccanico con scena
di interno. XX secolo, cm
200x128 
O.L. 

2718 
Lampada votiva in rame,
diametro cm 30, altezza cm 80 
€ 350-400 

2719 
Culla con spondine ribalta-
bili con colonnine ebanizzate
tornite e fianchi lastronati. Veneto
XIX secolo, cm 102x49x82 
€ 250-300 

2720 
Madia in rovere con piano in
noce, un cassetto filettato nella
base e due cassettini sotto il
piano, spondine sagomata. XIX
secolo, cm 137x60x86 
€ 500-600 

2721 
Candeliere intagliato e do-
rato con teste di putti nella
base, XIX secolo, altezza cm 67 
€ 180-200 

2722 
Servizio di piatti Richard
Ginori in porcellana poli-
croma composto da 67 pezzi
(difetti) 
€ 250-300 

2723 
Set da scrivania in bronzo
dorato inciso, Svezia XIX secolo 
€ 80-100 

2724 
Placca in terracotta ma-
iolicata dipinta in policromia
con paesaggio, Castelli firmata
D’Egidio, anni ‘50, cm 22x30 
€ 80-100 

2725 
Set di piatti in ceramica di
varie dimensioni, marchio Wil-
liams Rio (difetti) 
€ 100-150 

2726 
Tavolino direttorio in noce
con un cassetto  sotto il piano,
XIX secolo, cm 81x49x76 
€ 150-200 

2727 
Presse papier in vetro
scuro con inclusioni in oro,
Murano XX secolo 
€ 80-100 

2728 
Due zuccheriere e una
tazza con piattino in argento,
del lotto fanno parte anche un
posacenere e una coppetta in
argento, gr. 950 
€ 180-200 

2729 
Quattro cestini diversi in
argento, gr. 1000 
€ 250-300 

2730 
Vassoio in argento con ma-
nici ed un cestino in argento
sbalzato, gr. 1500 
€ 250-300 

2731 
Coppia di zuppierine in
ar gento con coperchi, 
cm 21x15x13, gr. 1400 
€ 250-300 

2732 
Zuppiera in argento con co-
perchio, cm 31x24x14, gr. 1000 
€ 250-300 

2733 
Coppia di alzatine in ar-
gento sagomate e bacellate,
cm 22x19x9, gr. 900 
€ 250-300 

2734 
Sei bicchieri in argento
con animali a rilievo, marchiati
Gucci sotto la base 
€ 150-200 

2735 
Due servizi da caffè in por-
cellana Bavaria 
€ 40-50 

2736 
Lotto misto di oggetti in
cristallo inciso 
€ 80-100 
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2737 
Coppia di porta palme in
legno laccato ed argentato,
XIX secolo, altezza cm 46 
€ 400-450 

2738 
Coppia di porta palme in
legno laccato ed argentato,
XIX secolo, altezza cm 30 
€ 250-300 

2739 
Coppia di porta palme in
legno intagliato, laccato ed ar-
gentato, XIX secolo, altezza
cm 39 
€ 300-350 

2740 
Coppia di porta palme in
legno laccato ed argentato,
XIX secolo, altezza cm 35 
€ 300-350 

2741 
Lotto composto da due
candelieri in metallo do-
rato,grammofono e tre cornici
ebanizzate
€ 150-200 

2742 
Due carte geografiche a
tecnica mista, cm 84x50 
€ 150-200 

2743 
Mario Ciucci 
Paesaggio
olio su tavola, cm 23x47 
€ 350-400 

2744 
Otto Dix (1891-1969) 
Pietro rinnega Gesù 
incisione, cm 40x33 
O.L. 

2745
Damina Cacciapuoti in
terracotta maiolicata, altezza
cm 18 
€ 80-100 

2746 
Orologio in porcellana
bianca e oro, manifattura
Doccia con due figure femmi-
nili e vaso di fiori a sormontare
il quadrante, base e cassa in
bronzo dorato, XX secolo,
cm 45x18x40 
€ 250-300 

2747 
Tavolino inglese in mo-
gano con piano sagomato e
gamba centrale intagliata ter-
minante con tre piedi, diame-
tro cm 65, altezza cm 72 
€ 150-200 

2748 
Trumeau in stile baroc-
chetto a due corpi lastronato
e filettato, tre cassetti, due
sportelli nella parte inferiore,
alzata ad un’anta con ricca ci-
masa, cm 126x51x200 
€ 300-400 

2749 
Toilette barocchetto con
specchio in legno intagliato
completa di accessori, XX se-
colo, cm 84x52x76 
€ 250-300 

2750 
Carrello da liquori in
legno di noce lastronato in ra-
dica, XX secolo, cm 73x43x75 
€ 80-100 

2751 
Candelabro ad una luce in
rame argentato e sbalzato, al-
tezza cm 154 
€ 150-200 

2752 
Servizio di piatti Ginori in
porcellana bianca con bordo
dorato (difetti) 
€ 250-300 

2753 
Lampadario a quattro luci
in metallo e vetro, XX secolo 
O.L. 

2754 
Due lampade a petrolio
con paralume in vetro, altezza
cm 52 circa 
€ 80-100 

2755 
Zuppiera e quattro piatti
ovali da parete, Inghilterra fine
XIX secolo 
O.L. 

2756 
Centrotavola in porcel-
lana di Sevres con applica-
zioni di bronzi dorati e dipinto
in policromia, diametro cm 40 
€ 80-100 

2757 
Due gruppi in porcellana
Capodimonte raffiguranti scena
galante e putti 
€ 80-100 

2758 
Dieci tazzine con piattino
in porcellana Rosenthal. Del
lotto fa parte anche un cen-
trotavola bianco e blu 
O.L. 

2759 
Ottone Rosai 
Paesaggio, 1927 
china bruna su carta, cm 18x20 
€ 150-200 

2760
Specchiera riccamente
intagliata e dorata con ci-
masa, XX secolo, cm 107x115 
€ 80-100 

2761 
Tavolo basso in noce e ra-
dica di noce, lastronato ed in-
tagliato. Veneto stile barocco,
cm 100x63x62 
€ 200-250 

2762 
Lotto di porcellane com-
posto da tre figure singole e un
gruppo (difetti e mancanze) 
€ 200-250 

2763 
Piccolo calamaio in bronzo
dorato con amorino, Francia
XIX secolo, altezza cm 13 
€ 350-400 

2764 
Ubaldo Magnavacca
(1885-1957) 
Scorcio di chiesa 
acquaforte su carta, cm 51x46 
€ 200-250 

2765 
Due sculture in bronzo
patinato raffiguranti contadina
seduta e contadina con oche,
Francia XIX secolo 
€ 350-400 

2766 
Due bowles in vetro bianco
e oro a forma di iris, Murano, al-
tezze cm 13,5 e cm 9,5 
€ 80-100 

2767 
Zuccheriera in ceramica,
periodo Deco, altezza cm 14 
€ 120-150 

2768 
Zsolnay - Pecs
Coppia di posacenere con
bambine in ceramica a lustro,
altezza cm 7,5 
€ 250-300 

2769 
Console Luigi Filippo in
noce con piano in marmo
bianco e gambe arcuate, XIX
secolo, cm 120x60x94 
€ 250-300 

2770 
Lotto misto di cornici
€ 150-200 

2771 
Tavolino rotondo Napo-
leone III con colonnine e ap-
plicazioni in bronzo dorato,
diametro cm 40, altezza cm 77 
€ 100-150 



2772 
Coppia di figure di saggi in
legno intagliato, Cina XX secolo 
O.L. 

2773 
Credenza a due corpi in
stile antico, con due ante a
vetro nella parte superiore e
colonnine sui montanti, XX se-
colo, cm 120x48x225 
O.L. 

2774 
Tavolino basso in mogano
con piano in marmo chiaro,
XX secolo, cm 94x45x47 
€ 80-100 

2775
Potiche rossa con coper-
chio e base nei toni dell’az-
zurro, altezza cm 40, diametro
cm 28 
O.L. 

2776
Giovane calciatore con
divisa della società spor-
tiva Roma.
Terracotta modellata a colag-
gio smaltata in policromia. Anni
‘50, altezza cm 25 
€ 80-120 

2777 
Putto in porcellana bianca,
altezza cm 22 (difetti) 
€ 300-400 

2778 
Due statuine in avorio di-
verse raffiguranti personaggi
orientali, XIX secolo, altezze
cm 20 e cm 13 
€ 120-150 

2779
Insieme di posate diverse
in argento , gr. 2000 circa 
€ 250-300 

2780 
Lotto di dodici cornici del
XX secolo 
€ 100-120 

2781 
Lotto di sei cornici del XX
secolo 
€ 100-120 

2782 
Lotto di sette cornici di-
verse del XIX e XX secolo 
€ 300-400 

2783 
Vassoio Herrend e piatto
Ginori 
O.L. 

2784 
Scuola italiana del 
XIX secolo
Natura morta con fiori 
olio su tela, cm 38x29 
€ 150-200 

2785 
Cavallo in polvere di
marmo ricoperto da una
spessa lamina d’argento, mar-
chiato Ermes Ottaviani, cm
29x16x38 
O.L. 

2786 
Idria in ceramica, sotto la
base 1903 A.Mazzotti Albisola,
altezza cm 33 
O.L. 

2787 
Attilio Mangini 
Giostra
pennarello su carta, cm 35x47 
€ 250-300 

2788 
Due tazze e una coppa
con coperchio in porcellana
bianca con dorature,inizio XX
secolo 
O.L. 

2789 
Servizio in porcellana blu
e oro composto da dodici
tazze con piattino, lattiera, zuc-
cheriera, coppa e alzata del
XIX secolo 
€ 80-100 

2790 
Bilancino da viaggio, XIX
secolo 
O.L. 

2791 
Scatoletta in porcellana
policroma istoriata con storie
di San Giuseppe, finiture in
bronzo, XVIII secolo, cm 10x7x4 
€ 250-300 

2792 
Taccuino da teatro in tar-
taruga, una scatoletta e un piat-
tino smaltato, inizio XX secolo 
€ 150-200 

2793 
Vaso in porcellana con
dragone, Cina XVIII secolo,
altezza cm 14 
€ 40-50 

2794 
Miniatura su avorio raffigu-
rante due fratelli, Inghilterra XIX
secolo, cm 12x9, in cornice coeva 
€ 250-300 

2795
Ritratto femminile
miniatura su avorio, cm 10x8,
in cornice 
€ 80-100 

2796 
Scatolina in porcellana di
Sevres 
€ 80-100 

2797 
Salierina in argento con
punzone mauriziano 
€ 180-200 

2798 
Nicola Petrolini 
Giardino, 1947 
tempera su cartone, cm 40x50 
€ 350-400 

2799 
Mario Rocca 
Gestuale Rosso, 1946
tempera su cartone, cm 50x50 
€ 250-300 

2800 
Roberto Anfossi 
Cavaliere
tecnica mista, cm 27x20 
€ 80-100 

2801 
Lotto composto da stam -
pa con Madonna in cornice
dorata e da altre due stampe 
€ 40-50 

2802 
Pannello con dipinto raffi-
gurante frutta ed elementi ve-
getali, cm 142x56 
€ 80-100 

2803 
Grande vaso in porcel-
lana a fondo bianco decorato
in policromia con personaggi
entro riserve, Cina XIX secolo,
altezza cm 93, diametro cm 42 
€ 300-400 

2804 
Coppia di candelieri Im-
pero a tre luci in bronzo do-
rato e marmo rosso, XIX
secolo, altezza cm 63 
€ 800-1.200 

2805 
Cornice in legno dorato e
intagliato a motivi vegetali, 
cm 117x139 
€ 300-400 

2806 
Due cornici in legno do-
rato e intagliato 
€ 200-300

2807 
Sette cornici diverse
€ 300-350

2808 
Mantovana e camicia con
pizzo antico 
€ 40-50 

2809 
Tre piastrelle in ceramica
dipinta nei toni del blu 
€ 40-50 
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2810 
Gatto in ceramica, altezza
cm 13 
€ 40-50 

2811 
Barometro da parete, 
cm 96x26 
€ 150-200 

2812 
Sexto Canegallo 
(1892-1966)
La fiaccola della vita
serigrafia 32/70 
€ 180-200 

2813 
Reliquia del XVII secolo
€ 200-250 

2814 
Servizio di posate Broggi,
36 pezzi 
€ 80-100 

2815 
Scuola italiana del 
XIX secolo 
Sacra Famiglia 
olio su tavola, 39x33 
€ 500-600 

2816 
G. Mosca 
Chiesa
olio su tela, cm 50x60 
€ 80-100 

2817 
Lotto di cinque dipinti mo-
derni di autori diversi (V. Colleri,
G. Apicella, J.Achille, C. Di Ste-
fano, Anonimo del XX secolo) 
O.L. 

2818
Lotto di sette dipinti mo-
derni di autori diversi tra cui M.
Fiore, A. Pecoraro, G. De Filippi 
O.L. 

2819 
Lotto di cinque dipinti
moderni di autori diversi tra
cui F. De Mayo, C. Trafeli, F. Ricca 
O.L. 

2820 
Lotto di sei dipinti mo-
derni di autori diversi tra cui
Pastorino, Bener, Innocenti 
O.L. 

2821 
Lotto di nove dipinti mo-
derni di autori diversi tra cui
L.Cademartori, A.Merello, Fe-
derigi e anonimo 
O.L. 

2822 
Lotto di nove dipinti mo-
derni di autori diversi (A.M.
Passalacqua, Sa  ron ni, Cordi-
viola, Cademartori, P. Gaddi) 
O.L. 

2823 
Lotto di cinque dipinti
moderni di autori diversi tra
cui Gentilini e Pecoraro 
O.L. 

2824 
A.Merello 
L’ora della cena a... 
€ 100-150 

2825 
Lampadario da biliardo in
ottone con paralumi in stoffa 
O.L. 

2826 
Gruppo in porcellana po-
licroma raffigurante ufficiale
a cavallo, inizio XX Secolo 
€ 350-400 

2827 
Credenzino in stile rina-
scimento in noce, piedi a lira,
cm 122x30x88 
€ 80-100 

2828 
Lotto misto di oggetti 
O.L. 

2829 
Piccolo lavandino in marmo
bianco, XX secolo, cm 50x40 
€ 150-180 

2830 
Tavolino ad un cassetto,
gambe tornite riunite da tra-
versa. Inizi XX secolo, cm
55x42x73 
€ 150-200 

2831 
Lotto composto da tre
strumenti scientifici 
€ 80-100 

2832 
Scatola-scrittoio in legno
ebanizzato dipinto in policromia
a cineserie con motivi floreali e
personaggi, cm 36x26x12 
€ 120-150 

2833 
Anna Vigo 
Figura femminile 
olio su tela, cm 50x70, firmato
in basso a destra 
€ 200-250 

2834 
Due vasi diversi, uno delle
Porcellane d’arte San Marco 
O.L. 

2835 
Brucia profumi in bronzo
sbalzato, Cina XIX secolo, al-
tezza cm 28, diametro cm 20 
€ 180-200 

2836 
Due sculture in legno inta-
gliato e dorato raffiguranti
Santi, XVIII secolo, altezza cm
27 circa 
€ 350-400 

2837 
Scultura in legno intagliato
laccato e dorato raffigurante
santo con bambino, XVIII se-
colo, altezza cm 26 
€ 180-200 

2838 
Coppia di mensoline in
legno intagliato e dorato, XIX
secolo, cm 20x12x21 
€ 150-180 

2839 
Armando Figallo 
(1892-1984) 
Natura morta con fagiani 
olio su tela, cm 50x70 
€ 250-300 

2840 
Cassapanca in legno ricca-
mente intagliato, XIX secolo,
cm 141x54x80 
€ 400-500 

2841 
Coppia di vasi in cera-
mica dipinta in policromia a
motivi floreali e vegetali con
coperchio con presa a foggia
di pappagallo, altezza cm 40 
€ 450-500 

2842 
China raffigurante riu-
nione del PCI firmata Cenni,
cm 22x32 
€ 180-220 

2843 
Tondo in rame con scena
classica, diametro cm 26 
€ 100-120 

2844 
Divano in noce intagliato,
gambe troncoconiche scana-
late, Inghilterra XIX secolo, 
cm 220x66 
€ 300-350 

2845 
Quattro sedie tipo Peters
in mogano, Inghilterra XIX se-
colo 
€ 150-200 

2846 
Due icone russe con lamina
d’argento raffiguranti Cristo e
Madonna con Bambino,
cm 15x17 
O.L. 

2847 
Lotto misto di posate di
cui alcune in argento 
€ 80-100 



2848 
Due appliques in bronzo
in stile Luigi XVI a cinque luci,
cm 50 
€ 40-50 

2849 
Tre appliques in stile 
O.L. 

2850 
Servizio di posate in me-
tallo argentato incompleto
composto da 61 pezzi e altro
in custodia
€ 100-150 

2851 
Due coppe in bronzo
sbalzato moderne, diametro
cm 22, altezza cm 15 
€ 150-180 

2852 
Lotto composto da cop-
pia di vasetti in bronzo do-
rato, vasetto e ciotola 
€ 150-200 

2853 
Coppia di alzatine in
bronzo dorato e alzata in
bronzo, XX secolo 
€ 100-150 

2854 
Lotto di diversi oggetti in
argento tra cui centrotavola,
vaso e cestino, gr. 1000 
€ 150-200 

2855 
Due piatti diversi, un alza-
tina ed un piatto con manici e
coperchio in argento, gr. 2000 
€ 350-400 

2856 
Lotto di bicchieri, tazzine e
altri oggetti in argento, gr. 2000 
€ 150-200 

2857 
Coppia di fiaschi in metallo
argentato e vetro, altezza cm 34 
€ 80-100 

2858 
Cornice scolpita a foglie e
laccata verde e avorio, fine
XVIII secolo, cm 105x70 
€ 250-300 

2859 
Cornice scolpita laccata
nera e foglie gialle, cm 56x40 
€ 100-120 

2860 
Specchierina laccata verde
e gialla, inizi XVIII secolo, 
cm 53x51 
€ 80-100 

2861 
Bergère Luigi XV intaglia -
ta in noce, seduta e schienale
imbottiti, Francia XIX secolo 
€ 400-500 

2862 
Servizio da tè in porcellana
bianca e oro a motivi floreali,
dodici tazze con piattini, teiera,
lattiera e zuccheriera, inizio
XX secolo 
O.L. 

2863 
Bottiglia in porcellana con
tappo in argento con decoro
floreale e una scatoletta con
paesaggi. Paesi Bassi XVIII secolo 
€ 200-250 

2864 
Zuppiera in terraglia inglese 
O.L. 

2865
Rousean
Cartomante in Rue St.Claude
miniatura in porcellana, 
cm 7,5x11, in cornice 
€ 100-150 

2866 
Bottiglia con tappo in
porcellana e avorio in oro e
viola con paesaggio, Francia
XVIII, altezza cm 12 
€ 250-300 

2867 
Attilio Carreri 
Il Palco, 1952 
tempera su cartone, cm 30x20 
€ 200-250 

2868 
Mario Moronti 
Senza titolo, 1985 
acrilico su cartone, cm 50x72 
€ 250-300 

2869 
Due poltrone 
€ 80-100 

2870 
Cassapanca in noce, fine
XVIII secolo 
€ 120-150 

2871 
Coppia di candelieri 
€ 50-60 

2872 
Tappeto persiano a decoro
floreale, fine XIX secolo, 
cm 135x90 
€ 50-100 

2873 
Tappeto Anatolia, inizio XX
secolo, cm 176x123 (consu-
mato) 
€ 50-100 

2874 
Orologio da donna Fendi 
€ 150-200 

2875 
Modellino di cassettone a
tre cassetti in legno di noce,
cm 30x16x25 
€ 200-250 

2876 
Inginocchiatoio in noce 
€ 400-500 

2877 
Basso
Circo con alberi 
€ 400-500 

2878 
B. Delucchi 
Paesaggio
acquarello, cm 28x20 
€ 80-100 

2879 
Medaglia commemora-
tiva in bronzo raffigurante
Napoleone III, Francia 1865 
€ 150-200 

2880 
Tappeto caucasico a
fondo rosso e decoro geo-
metrico, cm 166x100 (molto
consumato) 
€ 250-300 

2881 
Jaillot-Mortier 
Carta geografica del Piemonte
e Savoia. Amsterdam 1700
circa, cm 56x50 
€ 300-350 

2882 
Merian-Ebert 
Carta geografica degli Stati del
Nord Italia. Amsterdam 1700
circa, cm 32x56 
€ 300-350 

2883 
Cornice in noce con spec-
chio 
O.L. 

2884 
Ernesto Treccani
I volti dell’amore
Sei piatti a tiratura limitata in
silver plate 
€ 80-120 

2885 
Letto singolo a barca in
noce, XX secolo, 
cm 109x180x102 
€ 150-200 

2886 
Lampadario a dieci luci in
metallo e vetro 
O.L. 
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2887
Acquasantiera in metallo
argentato e sbalzato e placca
argentata a soggetto sacro
€ 80-100 

2888 
Coppia di ventoline a due
luci in vetro dipinto con per-
sonaggi dorati, altezza cm 30 
€ 80-100 

2889 
Due figure di saggio orien-
tale in pietra dura su basi in
legno traforato, altezza cm 15 
O.L. 

2890 
Orfeo Tamburi 
Figura seduta, 1941 
china su carta, cm 29x22 
€ 250-300 

2891 
Anonimo del XIX secolo 
Ciociara 
acquarello su carta, cm 53x35
€ 200-250 

2892 
Specchiera in legno do-
rato ed intagliato, fine XVIII
secolo, cm 106x60 (difetti) 
€ 200-250 

2893 
Lotto di quattro oggetti
diversi tra cui una boccetta an-
tropomorfa, un vaso in vetro,
una bugia e un portauovo in
porcellana policroma. Fine XIX
inizi XX secolo 
€ 150-200 

2894 
Lotto di dieci bicchieri in
porcellana Nove di Bassano,
fine XVIII secolo 
€ 150-200 

2895 
Lotto di sei tazze e quattro
piattini diversi in porcellana blu
e bianca, Cina XVIII secolo 
€ 100-120 

2896 
Lotto composto da tre
piattini e un piatto in porcel-
lana policroma Compagnia
delle Indie. Cina XVIII secolo 
€ 150-200 

2897 
Lotto composto da tre
bowles in porcellana blu e
bianca, Cina XVIII secolo (di-
fetti) 
€ 350-400 

2898 
Lotto di disegni a tecniche
miste, XIX secolo 
€ 200-250 

2899 
Centrotavola in argento
con bordo sagomato e fondo
a specchio 
€ 150-200 

2900 
Coppia di candelieri in
bronzo a quattro luci, fine XIX
secolo 
€ 200-250 

2901 
Servizio da tavola in porcel-
lana, Francia inizio XX secolo 
€ 300-350 

2902 
Vaso in vetro marmoriz-
zato, inizi XX secolo 
€ 300-350 

2903 
Scatola da te in piuma di
mogano, Inghilterra XIX secolo 
€ 200-250 

2904 
Due placche in argento
sbalzato raffiguranti la Vergine,
cm 24x18 
€ 400-500 

2905 
Specchiera intagliata e
dorata in stile, cm 105x71 
€ 300-400 

2906 
Comodino in stile a uno
sportello intagliato con due
finti cassetti. XIX secolo, cm
60x40x77 
€ 400-500 

2907
Salver in argento, Inghil-
terra XX secolo, diametro cm
20,5, gr. 340 
€ 150-200 

2908 
Caffettiera in argento, In-
ghilterra XIX secolo, altezza
cm 20, gr. 334 
€ 200-250 

2909 
Cornice con specchio in
argento, cm 30x24 
€ 80-100 

2910 
Servizio in sheffield e due
teiere 
€ 180-200 

2911 
Specchiera da tavolo in
vetro di Murano, anni ‘50 
O.L. 

2912 
Sei vasetti in vetro
di Murano 
O.L. 

2913 
Credenza Luigi Filippo con
alzata e piano in marmo. XIX
secolo, cm 124x57x200 circa 
€ 300-350 

2914 
Tre seggiole Luigi XVI di-
verse in noce, XIX secolo 
€ 180-200 

2915 
Poltrona e sgabello rivestiti
in velluto, XIX secolo 
O.L. 

2916 
Piccole psiche Impero da
tavolo in noce, XIX secolo,
cm 36x14x56 
€ 80-100 

2917 
Coppia di candelieri ar-
gentati a quattro luci, XIX se-
colo, altezza cm 50 
€ 80-100 

2918
Mattia Traverso
Paesaggio 
olio su tela, cm 31x50 
€ 180-200 

2919 
Tavolo scrittoio con un cas-
setto e gambe scanalate, fascia in-
tagliata sotto il piano, XIX secolo 
O.L. 

2920 
Grande stampa in cornice
raffigurante scogliera con gab-
biani, XIX secolo, cm 67x90 
€ 80-100 

2921 
Tre stampe con vedute di
Genova in cornice, due del-
l’Albergo dei Poveri e una di
Palazzo Doria. XVIII-XIX se-
colo, misure varie 
€ 50-60 

2922 
Coppia di grossi ceri in
legno dorato 
€ 100-120 

2923 
Coppia di pannelli raffigu-
ranti volatili, Cina XX secolo,
cm 119x44 
€ 200-250 

2924 
Centrotavola con coper-
chio in argento sbalzato, 
cm 25x18x15, gr. 1000 
€ 250-300 
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2925 
Lotto composto da porta
ghiaccio con pinza in ar-
gento, borsetta a maglia in me-
tallo dorato e borsetta rigida
con chiusura in smalto blu in
argento 925 
€ 120-150 

2926 
Servizio di posate in ar-
gento da sei persone com-
pleto, epoca liberty originale,
gr. 1800 
€ 400-500 

2927 
Comodino Impero a tre
cassetti, colonne sui montanti e
applicazioni in bronzo dorato,
XIX secolo, cm 50x42x80 
€ 300-400 

2928 
Coppia di poltrone e cop-
pia di sedie in stile Luigi XV in-
tagliate e imbottite rivestite in
velluto rosso, XX secolo (di-
fetti e mancanze) 
O.L. 

2929 
Coppia di sedie e sgabello
intagliati e dorati, schienale tra-
forato, gambe unite da tra-
verse, XX secolo 
O.L. 

2930 
Orologio a pendolo da pa-
rete, XIX secolo, cm 49x47 
€ 200-250 

2931 
Passatoia meccanica a fon -
do rosso, XX secolo, 
cm 300x130 
€ 180-200 

2932 
Carl Schmitz Pleis 
(1877-1943) 
Scena d’interno con marinaio
olio su tela, cm 79x68 (restauri) 
€ 300-400 

2933 
Credenzino laccato a
fondo verde con decoro a
motivo vegetale, XIX secolo,
cm 85x44x92 
€ 250-300 

2934 
Gruppo in porcellana con
giocatori di carte, XX secolo,
cm 38x17x38 
€ 120-150 

2935 
Scatola mista di cerami-
che, quadretti, e altri oggetti 
O.L. 

2936 
Sedia in noce con gambe
anteriori arcuate, XIX secolo 
O.L. 

2937 
Seggiolina direttorio con
schienale a lira, XIX secolo 
€ 150-200 

2938 
Rubaldo Merello 
(1872-1922)
La deposizione 
china su carta, cm 14x13 
€ 200-250 

2939 
Luigi Gainotti 
(1859-1940) 
Madre con Bambino
olio su cartone telato, cm
13,5x17,5 
€ 200-250 

2940 
Pescatori in mezzo al mare
olio su tela applicata su car-
tone, cm 30x40 
€ 350-400 

2941 
Piccola psiche da cassettone 
O.L. 

2942 
Lotto di quattro cornici,
due dorate e due ebanizzate 
€ 200-250 

2943 
Lotto di numerose cor-
nici del XX secolo 
€ 100-120 

2944 
Lotto di quattro cornici
intagliate e dorate, XIX e XX
secolo 
€ 300-350 

2945 
Cachepot in porcellana a
fondo blu con figure e pae-
saggi entro riserve, XX secolo,
diametro cm 40, altezza cm 35
(difetti) 
€ 150-200 

2946 
Grande brucia sansa in
terracotta maiolicata, altezza
cm 66, diametro cm 43 
€ 100-150 

2947
Cornice a pastiglia in legno
dorato e intagliato, XIX secolo,
cm 71x96 
€ 150-200 

2948 
Tre cornici diverse 
€ 200-300 

2949 
Piatto in maiolica dipinta
in policromia con personaggi e
rovine, bordo sagomato, Sa-
vona 1930, diametro cm 40
(difetti) 
€ 250-300 

2950 
Lotto misto di cornici 
O.L. 

2951 
Scultura in terracotta a
patina verde raffigurante scena
galante, Italia XIX secolo, al-
tezza cm 35 
€ 250-300 

2952 
Porta ghiaccio e zuppiera
Broggi 
€ 80-100 

2953 
Tre macine in pietra, Italia
centrale XVIII secolo 
€ 500-600 

2954 
Coppia di elementi da ba-
laustra smaltati e assemblati
a lampada, Toscana XVIII se-
colo, altezza cm 80 
€ 500-600 

2955 
Giara in terracotta tipolo-
gia genovese, XX secolo, dia-
metro cm 39, altezza cm 54 
€ 300-350 

2956 
Lotto composto da servi-
zio da te da dodici, servizio di
sei bicchieri in cristallo di Boe-
mia con caraffa e servizio ci-
nese composto da cinque
tazzine con piattino, una cop-
petta e due piatti 
€ 100-150 

2957 
Tre cestini in argento sbal-
zato, gr. 930 
€ 100-150 

2958 
Tre cestini ovali in argento
sbalzato, gr 670 
€ 100-150 

2959 
Moretti Foggia, attribuito a 
Paesaggio di montagna 
disegno su carta, cm 15x21 
€ 150-200 

2960 
Stampa da Fattori con mi-
litari a cavallo, cm 34x50 
€ 100-120 

2961 
Due dipinti di S. Mugnai
con paesaggi, cm 10x15 circa 
€ 100-120 



2962
Servizio di posate liberty
da dolce in argento da 12
composto da coltelli, for-
chette, cucchiai e cucchiaini 
€ 300-400 

2963 
Coppia di candelieri a tre
luci in argento, altezza cm 24 
€ 150-200 

2964 
Anonimo del XX secolo
Figura di anziana
sanguigna su carta, cm 45x31 
€ 100-150 

2965 
Toilette Luigi Filippo con
marmo grigio, due cassetti
nella fascia, gambe riunite da
traversa, cm 52x97x157 
€ 100-150 

2966 
Falcone 
Figura di fanciullo seduto
terracotta bronzinata, altezza
cm 54. Firma e timbro incussi
sulla base 
€ 250-300 

2967 
Scuola Italiana del XVII
secolo 
Madonna con Bambino e Santo 
olio su tela, cm 52x40 
Episodio Biblico 
olio su tela, cm 70x40 
€ 250-300 

2968 
Mobilificio AMA - Parma 
Tavolo da pranzo costituito da
piano rettangolare in cristallo
sostenuto da struttura in tubo-
lare di acciaio cromato. 1970
circa, cm 81x150x100 
€ 200-300 

2969 
Tagliacarte in avorio, cm 45 
€ 100-120 

2970 
Coppia di candelieri in ot-
tone trasformati in lampada e
uno più piccolo nel lotto 
O.L. 

2971 
Bassorilievo in marmo con
profilo di bambina, cm 19x15 
€ 200-250 

2972 
Terracotta smaltata raffi-
gurante putto in piedi, altezza
cm 58 
€ 250-300 

2973 
Coppia di cornici boulle
con miniature di nobildonne,
cm 19x17 
€ 400-500 

2974 
Lotto comprendente due
vasetti e due specchierine in
metallo argentato 
€ 150-200 

2975 
Tavolo basso da centro in
legno intagliato e dorato com-
posto con elementi antichi,
piano in marmo, XIX secolo,
cm 98x54x49 (difetti) 
€ 300-400 

2976 
Gueridon Impero in me-
tallo e marmo, applicazioni in
bronzo dorato, Francia inizio
XX secolo, cm 24x24x119 
€ 250-300 

2977 
Panchetta stile Luigi XVI
in legno intagliato e dorato,
gambe troncoconiche. Francia
fine XIX secolo, cm 100x41x51 
€ 300-350 

2978 
Boccale porta bicchiere
da punch in argento russo,
punzone di Moscou 1908 
€ 300-350 

2979 
Due seggiole in noce, ini-
zio XIX secolo, altezza cm 104 
O.L. 

2980 
Sei frammenti di mobili a
uso decorativo 
€ 100-120 

2981 
G. Sani 
Cipressi
olio su tela, cm 50x30, firmato
in basso a sinistra 
€ 150-200 

2982 
Orologio a pendolo da pa-
rete con colonne scanalate sui
montanti, quadrante smaltato
con numeri romani XIX se-
colo, cm 45x20x120, (mecca-
nismo funzionante) 
€ 80-100 

2983 
Luxardo 
Coppia di ritratti femminili 
olio su tela, cm 89x63 e 63x48 
€ 350-400 

2984 
Orologio da polso in oro
“Silvana” a carica manuale (re-
visionato) 
€ 150-200 

2985
Orologio da polso in oro
“Silver” a carica manuale (re-
visionato) 
€ 150-200 

2986 
Disegno neoclassico con fi-
gura femminile, matita su carta
cm 50x40, in cornice 
€ 150-200 

2987 
Coppia di paesaggi con
fiume, oleografia in cornice, 
cm 61x30 
O.L. 

2988 
Scuola XIX secolo 
Scena di interno 
olio su tavoletta, cm 26x31 
€ 150-200 

2989 
Paesaggio
olio su tavoletta cm 37x40 
O.L. 

2990 
Pisani 
Palude 
olio su compensato, cm 50x35 
€ 300-350 

2991 
Scatola contenente qua-
dri e stampe 
O.L. 

2992 
Scatola contenente qua-
dri e stampe 
O.L. 

2993 
Scatola contenente qua-
dri e stampe 
O.L. 

2994 
Scatola contenente qua-
dri e stampe 
O.L. 

2995
Lotto di cornici 
O.L. 

2996 
Lotto di foto astratte e
stampe moderne 
O.L. 

2997 
Ferretini Rossotti 
(1866-1951) 
Paesaggio, 1932 
olio su tavola, cm 34x44, fir-
mato e datato in basso a destra 
€ 250-300 
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2998 
Cenni 
Ritratto femminile 
olio su tela, cm 42x33, firmato
Cenni 
€ 200-250 

2999 
Psiche da tavolo in noce
Carlo X, cm 55x20x68 
€ 200-230 

3000 
Giuseppe Lessi 
(1877-1971) 
Crocefieschi 
olio su cartoncino telato cm
26x34, firmato in basso a destra 
€ 400-500 

3001 
Giacomo Picollo 
(1905-1988) 
Case coloniche in val Pesio 
olio su compensato, cm 40x50,
firmato in basso a sinistra
€ 300-350 

3002 
Coppia di seggioline Luigi
Filippo in noce, XIX secolo,
altezza cm 97 
€ 100-150 

3003 
Sei sedie Luigi Filippo, al-
tezza cm 94 
€ 150-200 

3004 
Piccola angoliera in legno di
mogano a un anta. Inghilterra
XX secolo, cm 83x53x53 (rot-
ture e mancanze) 
€ 300-350 

3005 
Tavolo rustico in pioppo
con un cassetto, XIX secolo,
cm 130x50x83 
€ 100-120 

3006 
Vetrinetta a un anta e un
cassetto, cm 90x47x160 
€ 350-400 

3007 
Tavolino da lavoro laccato
a cineserie su fondo nero, XIX
secolo (difetti) 
€ 300-400 

3008 
Statuina in porcellana
bianca e oro con figura fem-
minile e statuina di giovane
popolano danzante 
€ 150-200 

3009 
Lampadario a gocce in cri-
stallo e ottone 
€ 150-200 

3010 
Ceramica Cantagalli, Fi-
renze inizio XX secolo 
€ 150-200 

3010 a
Ettore Morteo
Trogolo a Fontanigorda
olio su tela, cm 64x60, firmato
in basso a sinistra
€ 800-1.200

3011 
Due dipinti di S. Mugnai
con paesaggi, cm 10x15 circa 
€ 100-120 

3012 
Due dipinti di S. Mugnai
con paesaggi, cm 10x15 circa 
€ 100-120 

3013 
Due coppie di saliere e pe-
piere in argento 9,25 
€ 120-130 

3014 
Inginocchiatoio in noce Luigi
XV a un cassetto, Veneto XVIII
secolo, cm 40x37x82 (difetti) 
€ 200-250 

3015 
Coppia di bugie grandi in
argento 
€ 220-240 

3016 
Servizio da caffè in porcel-
lana, Francia fine XIX secolo 
€ 200-250 

3017 
Brocca in maiolica firmata
sotto la base Prof. A. Santarelli.
Gualdo Tadino, altezza cm 15 
€ 150-200 

3018 
Scrittoio in noce a un cas-
setto con piano inclinato,
gambe tornite, XIX secolo,
cm 82x61x91 
€ 200-250 

3019 
Tappeto a fondo beige, 
cm 390x270 
€ 300-400 

3020 
Quattro incisioni di Bo-
rella, cm 50x35 
€ 80-100 

3021 
Quattro incisioni di Bo-
rella, cm 50x35 
€ 80-100 

3022 
Lotto composto da ac-
cendino da tavolo Ronson in
argento e altro accendino da
tavola in argento, candeliere in
lega argentata, teiera, porta
zollette e oliera in sheffield 
€ 100-150 

3023 
Dodici segnaposto in
quarzo rosa con figure di ani-
mali in bronzo dorato 
€ 100-150 

3024 
Poltroncina direttorio 
€ 60-80 

3025 
Coppia di candelieri ad
una luce in metallo dorato,
XIX secolo, altezza cm 26 
€ 250-300 

3026 
Coppia di vasi in porcel-
lana a fondo blu. Cina XIX se-
colo, altezza cm 50, diametro
cm 24 
€ 180-200 

3027 
Vaso in bronzo con decoro
a rilievo di draghi e fenici. Cina
XIX secolo, altezza cm 46, dia-
metro cm 21 
€ 180-200 

3028 
Due testine di putti alati in
legno intagliato e laccato, XIX
secolo 
€ 80-100 

3029 
Lampadario a sei luci in
bronzo e cristalli. XIX secolo,
altezza cm 95, diametro cm 63 
€ 180-200 

3030 
Due lampadari fiammin-
ghi in ottone e bronzo a 16 e
24 luci. XIX secolo, altezza cm
80, diametro cm 90 
€ 180-200 

3031 
Passatoia persiana a fondo
azzurro, XX secolo, cm 520x100 
€ 250-300 

3032 
Specchierina con vetro in-
ciso, Venezia XIX secolo,
cm 35x40 
€ 300-400 

3033
Panchetta dorata stile Luigi XVI
con seduta e braccioli imbottiti,
XIX secolo, cm 87x48x70 
€ 300-400 

3034 
Servizio da caffè da dodici
in ceramica bianca decorata in
policromia con figure femmi-
nili, XX secolo 
€ 100-150 



3035 
Due scatole contenenti sei
cucchiaini in argento e cinque
grandi posate da portata 
€ 80-100 

3036 
Due porta ghiaccio diversi
in argento, gr. 1800 
€ 350-400 

3037 
Lotto di vari oggetti in ar-
gento, gr. 1500 
€ 250-300 

3038 
Lotto composto da cin-
que piattini diversi e due
vassoi in argento, gr. 1300 
€ 200-250 

3039 
Coppia di poltroncine
Carlo X in noce, braccioli a
ricciolo, gambe anteriori tornite
e gambe posteriori a sciabola,
seduta imbottita, XIX secolo
€ 300-350 

3040 
Fumeur 
Statuetta in bronzo raffigu-
rante giovane che accende
una sigaretta, XIX secolo, al-
tezza cm 55 
€ 50-60 

3041 
Statuina in porcellana po-
licroma raffigurante donna in
abiti tipici sardi, altezza cm 47 
€ 50-60 

3042 
Coppia di candelabri a tre
luci in bronzo dorato. XIX se-
colo, altezza cm 52 (mancanze) 
€ 200-300 

3043 
Zuppiera in porcellana
bianco e oro con coperchio,
XX secolo, altezza cm 16 
€ 150-200 

3044 
Coppia di pannelli in legno
dipinto con applicazioni di ma-
teriali diversi 
€ 300-350 

3045 
Mario Ciucci 
Paesaggio
olio su tavola, cm 15x22 
€ 150-200 

3046 
Poltrona stile Luigi XV in
faggio con braccioli a volute e
velluto damascato, XX secolo 
€ 100-120 

3047 
Quattro sedie Luigi Fi-
lippo, altezza cm 96 
€ 80-100

3048 
Arturo Puliti 
(Viareggio 1925) 
Macchina per caffè, 1964
olio su tela, cm 60x80, firmato
e datato in alto a sinistra 
€ 200-250 

3049 
Statuina in porcellana di-
pinta in policromia con figura
di fanciulla, altezza cm 44, sotto
la base firma Ronzan 
€ 100-120 

3050 
Tre statuine Capodimonte
di cui una in porcellana bianca e
due in porcellana dipinta in po-
licromia 
€ 80-100 

3051 
Otto sedie in stile Luigi XVI 
€ 50-60 

3052 
Comò a tre cassetti con
profili e decori in legno brunito,
piano in marmo grigio. Fine
XIX secolo, cm 119x54x89 
€ 150-200 

3053 
Servizio da toilette compo-
sto da spazzola e altri accessori 
€ 50-60 

3054 
G. Caglieris 
Natura morta 
olio su masonite ovale, 
cm 41x31, firmato in basso 
O.L. 

3055 
Tavolo da gioco a libro in
legno intarsiato, gambe tron-
copiramidali. XX secolo, 
cm 84x45x80 
€ 100-120 

3056 
Candelabro ad una luce in
legno intagliato e dorato, XIX
secolo, altezza cm 150 (difetti) 
€ 100-150 

3057 
Lampadario ambrato in
vetro di Murano (difetti) 
€ 350-400 

3058 
Cavo 
Battaglia
olio su tela, cm 60x80 
€ 80-100 

3059 
Lotto di porcellane bian-
che e policrome composto
da quattro figure singole, un
gruppo e un calamaio (rotture
e mancanze) 
€ 250-300 

3060 
Tavolo basso in noce in
stile antico, gambe a lira riunite
da traversa, cm 100x63x62 
€ 150-200 

3061 
Lampadarietto con fusto
dorato 
€ 250-300 

3062 
Busto in bronzo patinato
raffigurante Zeus, copia dall’an-
tico. Napoli XIX secolo, altezza
cm 20 
€ 350-400 

3063 
Tre piccole figure in bronzo
patinato raffiguranti oca, civetta
e topolino, XIX secolo 
€ 150-200 

3064 
Coppia di specchiere
tonde intagliate e dorate, dia-
metro cm 62 
€ 150-200 

3065 
Croce lignea con lamina
metallica sbalzata, Cristo in
bronzo, XIX secolo, cm 55x47
€ 100-120 

3066 
Quattro sedie con seduta
imbottita 
O.L. 

3067 
Divano tipo Thonet con
seduta imbottita e rivestita di
tessuto rosso, gambe arcuate.
XX secolo, cm 120x47x79 
€ 150-200 

3068 
Armando Pellicciotti 
Borgo della riviera 
olio su cartoncino telato, 
cm 34x26 
€ 250-300 

3069 
Rocco Borella (1920-1994) 
Nudo femminile 
olio su tela, cm 40x30, firmato
in basso a destra 
€ 100-150 

3070 
Beltrami 
Cavalli nella stalla 
€ 100-120 
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3071 
Due vasi in ceramica vec-
chia Savona, altezza cm 35 circa 
O.L. 

3072 
Coppia di stampe acqua-
rellate, Francia XIX secolo, 
cm 29x23 
€ 80-100 

3073 
Due scatolette da cucito
in porcellana di cui una di
Maissen (difetti) 
€ 250-300 

3074 
Scatoletta tonda in pelle
di serpente con finiture in ar-
gento e miniatura sul coper-
chio, diametro cm 8 
€ 200-250 

3075 
Cintura in argento e pietre
colorate 
O.L. 

3076 
Scatoletta in osso finemente
inciso a foggia di cassapanca.
Arte orientale, XIX secolo 
€ 80-100 

3077 
Brocca con pappagallo in
ceramica policroma, altezza
cm 20 
€ 120-150 

3078 
Rubaldo Merello 
(1872-1922) 
Centauro morente 
china su carta, cm 10,5x11 
€ 200-250 

3079 
Scatola in porcellana a de-
coro policromo con putti, fini-
ture in oro 9 kt, XVIII secolo,
cm 5x7 
€ 150-200 

3080 
Vaso in porcellana Rosen-
thal, altezza cm 21 
€ 80-100 

3081 
Cinghiale in vetro incolore
con inclusioni blu e oro. Mu-
rano, altezza cm 15 
€ 250-300 

3082 
Zsolnay - Pecs 
Elefante e Gufo in ceramica a
lustro, altezze cm 8 e cm 10 
€ 200-250 

3083 
Zsolnay - Pecs 
Vaso a bottiglia con figura fem-
minile in ceramica a lustro, al-
tezza cm 24 
€ 250-300 

3084 
Scuola del XIX secolo 
Ritratto di Vescovo 
olio su tela, cm 78x74 
€ 350-400 

3085 
Mensola dorata in stile ba-
rocchetto con piano laccato a
finto marmo. XIX secolo, 
cm 50x32x62 
€ 300-400 

3086 
Scultura raffigurante fi-
gura di saggio in grès inve-
triata in policromia. Cina XIX
secolo, altezza cm 31 (difetti) 
€ 250-300 

3087 
Secrétaire a tre cassetti in
mogano con piano in marmo
chiaro, fine XIX secolo, cm
87x46x145 
€ 350-400 

3088 
Lume liberty con figura
femminile 
€ 50-80 

3089 
Coppia di saliere in ar-
gento, Londra 1845 
€ 200-250 

3090 
Scatola puntaspilli in ar-
gento inciso, Birmingham 1908,
cm 7x7x7 
€ 150-200 

3091 
Ciotola in argento con nodi
Impero, Birmingham 1908, 
cm 16x12x3,5 
€ 180-200 

3092 
Quattro conchiglie in ar-
gento, gr. 360 
€ 500-600 

3093 
Coppia di sedie ebaniz-
zate con decori dorati, seduta
imbottita rivestita in tessuto
rosso, XIX secolo 
€ 150-200 

3094 
Scultura in bronzo raffigu-
rante oste seduto con caraffa,
altezza cm 30 
€ 200-250 

3095 
Lotto di quattro busti in
gesso raffiguranti poeti e per-
sonaggi illustri, XIX secolo, al-
tezza cm 23 circa 
€ 350-400 

3096 
Credenza a due sportelli
in legno di noce con piano in
marmo cm 104 x 120 x 60 
€ 200-250 

3097 
Lotto di posate di servizio
in argento in argento, 6 pezzi 
€ 80-100 

3098 
Giuseppe Arigliano 
Nebbia sul fiume in città, 1973 
olio su tela, cm 20x30. Firmato
in basso a destra
€ 400-500 

3099 
Saverio Seassaro 
Dalie, 1968 
olio su tela, cm 80x45. Firmato
e datato in basso a destra 
€ 300-350 

3100
Flacone in vetro con tracce
di doratura, altezza cm 12,5 
€ 100-120 

3101 
Due putti in legno con ma-
schera, cm 30x15x42 
€ 300-350 

3102 
Specchiera Carlo X in
noce, XIX secolo, cm 77x95 
O.L. 

3103 
Luigi Fontana: vetrata con
legatura al piombo a decoro
policromo astratto 
€ 80-100 

3104 
Luigi Fontana: vetrata con
legatura al piombo 
€ 80-100 

3105 
Grande piatto da parata
dipinto in policromia con pro-
filo femminile entro riserva.
S.C. Richard sul retro. Diame-
tro cm 47 
€ 200-250 

3106 
Miniatura su avorio raffigu-
rante ritratto femminile in bella
cornice in avorio intagliata di
gusto neoclassico con roselline,
festoni vegetali e uccellini. Inizio
XIX secolo, cm 9,3x7,8 
€ 350-400 



3107 
Lampadario in vetro
di Murano 
€ 100-120 

3108 
Lotto composto da otto
peltri ed un candeliere in ot-
tone 
O.L. 

3109 
Piccola officielle da tavolo,
cm 13x9x7 
€ 120-150 

3110 
Lotto di ceramiche diverse 
O.L. 

3111 
Lotto di ceramiche varie, 6
pezzi 
€ 120-150 

3112
Una insalatiera e una legu-
miera in argento, gr. 1400 
€ 200-250 

3113 
Lotto di quadri, foto ripro-
duzioni e cornici in stile 
€ 350-400 

3114 
Tre coppe in bronzo sbal-
zato ed inciso, XX secolo 
€ 250-300 

3115 
Lampadario a sei luci in
metallo dorato, XX secolo,
diametro cm 68, altezza cm 40 
O.L. 

3116 
Scatola in ceramica con
coperchio a fiori e tre piccoli
candelieri a forma di fiore di-
pinti in policromia, XX secolo 
€ 80-100 

3117 
Lotto misto di oggetti in
ceramica e altri materiali 
€ 40-50 

3118 
Lotto di statuine in biscuit
e altri oggetti in ceramica e
vetro 
€ 80-100 

3119 
Grande coppa in cristallo,
cestino e altra piccola coppa in
cristallo 
€ 80-100 

3120 
Lotto composto da sette
piatti in porcellana diversi 
€ 80-100 

3121 
Due legumiere circolari in
argento inciso, gr. 2100
€ 350-400 

3122 
Coppia di piatti rotondi in
argento con bordo sbalzato,
diametro cm 29 e vassoio in
argento, gr. 1750 
€ 300-350 

3123 
Servizio in argento com-
posto da caffettiera, zucche-
riera e vassoio, gr 950 circa 
€ 150-200 

3124 
Cornice dorata Luigi XVI,
XVIII secolo, cm 73x57 
€ 350-400 

3125 
Cornice dorata e laccata
avorio, XVIII secolo, cm 59x45 
€ 180-200 

3126 
Cornice genovese laccata
avorio e blu, XVIII secolo, 
cm 55x43 
€ 150-180 

3127 
Cornice dorata a mecca,
XVIII-XIX secolo, cm 51x38 
€ 120-150 

3128 
Cornice noce e oro con
specchio, fine XVIII secolo, 
cm 53x42 
€ 80-100 

3129 
Tazza in porcellana a de-
coro nero con scene, Inghil-
terra, Worchester, XVIII secolo,
cm 7,5x15 
€ 80-100 

3130 
Scatoletta tonda in avo-
rio e tartaruga con miniatura
sul coperchio, inizio XX secolo 
€ 200-250 

3131 
Boschi 
Radici
olio su cartone, diametro cm 25 
€ 200-250 

3132 
Mario Ballocco 
Optical, 1960 
serigrafia, cm 44x44 
€ 80-100 

3133
Centrotavola in ceramica
a forma di putto che regge
conchiglia, dipinto in policro-
mia. Nove-Bassano XIX se-
colo, cm 36x36x36 
€ 250-300 

3134 
Coppia di poltrone ad osso
di montone in stile 
€ 400-500 

3135 
Vaso Satzuma in porcellana 
€ 400-500 

3136 
Libreria girevole in rovere,
Inghilterra XIX secolo 
€ 250-300 

3137 
Centrotavola e salierina in
argento 
€ 120-150 

3138 
Servizio da te e caffè Ro-
senthal e vassoio Cristofle 
€ 50-70 

3139 
Coppia di appliques in
legno intagliato e dorato e
vetro a tre luci, altezza cm 61 
€ 80-100 

3140 
Quattro gruppi in porcel-
lana bianca Capodimonte
con putti alati 
O.L. 

3141 
Piccolo barometro in
marmo verde e bronzo, dia-
metro cm 14 
€ 150-200 

3142 
Tavolino da gioco pieghe-
vole, XX secolo, cm 73x75x70 
€ 150-200 

3143 
Tre litografie raffiguranti ve-
dute di Genova e di Savona.
Cm 14,5x18,5 cm 12x18,5 e
cm13x16,5 
€ 50-60 

3144 
Tre stampe con Albenga,
Savona e Genova. XIX secolo,
misure differenti 
€ 50-60 

3145 
Coppia di stampe acquerel-
late del Principato di Monaco.
Francia XIX secolo, cm 14x18 
€ 50-60 

3146 
Interessante lotto di libri 
€ 200-250

3147 
Orologio Carlo X da tavolo
intarsiato con colonne filettate e
quadrante smaltato, XIX secolo 
€ 150-200 

241



ASTA 90

3148 
Candeliere dorato in legno,
XIX secolo 
€ 50-60 

3149 
Psiche Carlo X da tavolo in
noce con specchio a bilico e
cassettino nella base, XIX secolo 
€ 80-100 

3150 
Sei stampe raffiguranti la Ri-
viera di Genova, XIX secolo,
cm 16x22 
€ 100-150 

3151 
Joannes Iansonium 
Riviera di Genova di ponente 
stampa acquarellata in cornice,
XVIII secolo, cm 46x56 
€ 300-350 

3152 
Riviera di Genova 
di Levante
stampa colorata, XIX secolo,
cm 39x50 
€ 300-350 

3153 
Due stampe con vedute di
Genova 
€ 50-60 

3154 
Divanetto Luigi Filippo in
noce a due posti, XIX secolo,
cm 175x56x82 
€ 200-250 

3155 
Set da toilette in argento e
avorio (rotture e mancanze) 
O.L. 

3156 
Sedia Luigi XV con schie-
nale a cartella, XVIII secolo 
€ 100-150 

3157 
Lampadario in lamierino
e cristalli, XX secolo, altezza
cm 73, diametro cm 74 
O.L. 

3158 
Coppia di sedie con schie-
nale con colonnine tornite sa-
gomato, seduta in cannè, XIX
secolo 
€ 50-60 

3159 
Vaso in porcellana dipinto
in policromia con figure orien-
tali, Cina XIX secolo, altezza
cm 60 
€ 50-60 

3160 
Tre statuine in porcellana
raffiguranti personaggi in abiti
tipici sardi, due laccate in poli-
cromia, altezza cm 18 circa 
€ 50-60 

3161 
Cinque poltroncine mobili
da ufficio; tre in metallo e ma-
teriale plastico bianche con ri-
vestimento in tessuto blu e
due nere con rivestimento in
tessuto nero.
€ 200-250 

3162 
Lotto di otto dipinti mo-
derni di autori diversi tra cui
L. Vandelli, P. Gaddi, M. Liguori 
O.L. 

3163 
Lotto di otto dipinti mo-
derni di autori diversi tra cui
G. Moreno, F. Frattini, F. Dor-
zani, E. Gueriero 
O.L. 

3164 
Lotto di otto dipinti mo-
derni di autori diversi tra cui
Nottilo, Benez, E. Leonardi,
L.Savinelli e F. De Majo 
O.L. 

3165 
Lotto di sei dipinti mo-
derni di autori diversi tra cui
Romeo Crippa, R. Mudade, F.
De Maio, E. Finocchiaro 
O.L. 

3166 
Lotto di sei dipinti mo-
derni di Cademartori 
O.L. 

3167 
Lotto di otto dipinti mo-
derni di autori diversi (Are-
nino, L.Sentinelli, F. De Panes, L.
Cademartori, F. De Maio e
due anonimi) 
O.L. 

3168 
A.Merello 
Ponte romano a Fontanigorda
€ 80-100 

3169 
Picollo
Modella Svedese 
€ 100-150 

3170 
Lotto misto di oggetti 
O.L. 

3171 
Coppia di candelabri a tre
luci in argento, altezza cm 30 
€ 280-300 

3172 
Candelabro a quattro luci
in ottone dorato con leone
che regge stemma al centro,
XIX secolo, altezza cm 58 
€ 150-200 

3173 
Orologio a torre tipo
Morbier laccato e dipinto in
policromia a motivi floreali,
quadrante smaltato con nu-
meri romani, altezza cm 145 
€ 300-350 

3174 
Due corna di cervo 
O.L. 

3175 
Coppia di ante in noce pan-
nellate, XIX secolo, cm 158x40 
€ 150-200 

3176 
Tavolo tirolese con quattro
sedie laccato a fondo rosso e
motivi floreali, gambe riunite
da traversa e un cassetto sotto
il piano, cm 85x93x74 
€ 350-400 

3177 
Culla tirolese in legno di-
pinto a motivi floreali, XX se-
colo, cm 99x52x51 
€ 80-100 

3178 
Specchio 
€ 50-60 

3179 
Acquasantiera in metallo
argentato, XX secolo 
€ 40-50 

3180 
Lotto di tre porta foto-
grafie 
€ 40-50 

3181 
Scatola in legno intarsia -
ta in ottone e madreperla,
fronte a ribalta, cm 25x20x21 
€ 100-120 

3182 
Pannello giapponese con
ricamo in seta e oro in teca,
XX secolo, cm 70x60 
€ 100-120 

3183 
Statuina in bronzo dorato
raffigurante militare in divisa,
altezza cm 32 
€ 200-250 

3184 
Rambaldi
Veduta di Portofino 
disegno a china, cm 29x21 
€ 300-350 

3185 
Arcolaio in legno, XIX secolo 
€ 60-80 



3186 
Coppia di appliques in vetro 
O.L. 

3187 
Giuseppe Ajmone 
(1923-2005) 
Nudo femminile 
disegno a matita, cm 50x35 
€ 250-300 

3188 
Lotto comprendente cala-
maio rettangolare in porcellana
con decorazione poli croma e
raffigurazione di putti e scatola
ovale con decoro a grottesche,
Napoli XIX secolo 
€ 180-200 

3189 
Calamaio triangolare a tre
vaschette in maiolica con de-
corazioni vegetali e masche-
roni, inizio XVIII secolo (ampie
sbeccature) 
€ 200-250 

3190 
Davide Calandra 
Busto femminile scultura in
bronzo a patina scura su base
in marmo, altezza cm 40 
€ 350-400 

3191 
Lotto misto di oggetti in vetro 
O.L. 

3192 
Piatto in argento, gr. 600 
€ 200-250 

3193 
Vaso in porcellana di Se-
vres a fondo blu dipinta in po-
licromia a motivi floreali e
applicazioni di bronzi dorati, al-
tezza cm 34 
€ 250-300 

3194 
Sgabello con tracce di lacca-
tura, XIX secolo 
O.L. 

3195 
Specchiera intarsiata in
legno dolci, XIX secolo, 
cm 56x45 
O.L. 

3196 
Coppia di comodini stile
Luigi XVI a uno sportello e un
cassetto, interamente lastro-
nati e filettati, gambe troncopi-
ramidali, XIX secolo 
€ 250-300 

3197 
Tavolo a biscotto in noce
con gamba centrale tornita e
intagliata, XIX secolo, 
cm 126x74x77 
€ 300-400 

3198 
Vaso in giada con coper-
chio a forma di brucia pro-
fumo. Decorazione di tipo
arcaicizzante. Cina, epoca Ching,
XIX secolo 
€ 200-250 

3199 
Vaso in ceramica dipinta
in policromia a grottesche, ma-
nici a foggia di drago, altezza
cm 27 
€ 200-250 

3200 
Statuina in ceramica raffi-
gurante cane, siglato Pannun-
zio sul retro 
€ 180-200 

3201 
Ciotola coreana in porcel-
lana Celadon, decorata a mo-
tivi vegetali a rilievo e rosone
centrale, dinastia Koryo, secolo
XVIII, diametro cm 19,4 
€ 400-500 

3202 
La lavanda delle mani
olio su tavoletta, cm 30x40 
€ 80-100 

3203 
Coppia di cornici inta-
gliate, laccate e dorate (difetti) 
O.L. 

3204 
Dante Scarfò 
Natura morta 
olio su compensato, cm 40x50 
€ 80-100 

3205 
Specchiera sagomata in
stile 
O.L. 

3206
Cornice a mecca del XIX
secolo cm 92x73 
€ 80-100 

3207 
Tre stampe diverse in cor-
nice 
€ 80-100 

3208 
Scatola contenente quadri e
stampe 
O.L. 

3209 
Due putti in legno intagliati
laccato in policromia e dorato,
XIX secolo (difetti) 
€ 250-300 

3210 
Saliera doppia in argento
francese con interni in vetro blu 
€ 180-200 

3211 
Coppia di tempere con
paesaggi su tavolette 
€ 150-200 

3212 
Scuola russa del XX secolo
Paesaggio innevato con cavalli 
€ 200-250 

3213 
Renzo Cordiviola 
Vicolo di Genova, 1956 
olio su tela, cm 50x70 
€ 250-300 

3214 
Coppia di bergeres in mo-
gano e paglia di Vienna, seduta
imbottita rivestita in velluto da-
mascato verde, XVIII secolo 
€ 300-400 

3215 
Officielle in ottone do-
rato, quadrante con numeri
arabi, cm 8x6x11 
€ 180-200 

3216 
Planimetria di Genova
1836, incisione in cornice 
€ 100-120 

3217 
Testa di moro in bronzo do-
rato, cm 12x8 
€ 40-50 

3218 
V. Cinque 
Testa di bambino in bronzo su
base in marmo, altezza cm 39 
€ 180-200 

3219 
Lotto composto da can-
deliere in argento a 5 luci, gr
975 e candeliere in sheffield 
€ 250-300 

3220 
Coppia di appliques a tre
luci in stile barocchetto 
O.L. 

3221
Coppia di panche in legno
laccato verde, Val Varaita anni
‘30, cm 196x38x86 
€ 500-600 

3222
Vasca semi circolare in
pietra con base, XIX secolo,
cm 84x49x74 
€ 700-800 

3223 
Trespolo in legno tornito
ed ebanizzato, anni ‘30, altezza
cm 89 
€ 80-100 
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3224 
Grande tavolo a due cas-
setti in stile Luigi XVI, 
cm 167x90x78 
€ 700-800 

3225 
Candeliere in legno dorato
ed intagliato, XIX secolo 
€ 120-150 

3226 
Sexto Canegallo 
(1892-1966) 
Le campane 
serigrafia 32/70 
€ 180-200 

3227 
Tucano in vetro di Mu-
rano colorato con inclusione
di polvere d’oro, sotto la base
siglato Moretti, altezza cm 21 
€ 80-100 

3228 
Secrétaire con ribalta a
quattro cassetti interamente
lastronato in noce e radica di
noce, all’interno sei piccoli cas-
settini, XX secolo, 
cm 85x45x151 
€ 300-400 

3229 
Lotto di cinque cornici del
XX secolo 
€ 100-120 

3230 
Lotto di cinque cornici in-
tagliate del XX secolo 
€ 200-250 

3231 
Coppia di vasi biansati in
porcellana blu, ricche applica-
zioni in bronzo dorato a mo-
tivi vegetali, XX secolo, altezza
cm 55 
€ 1.800-2.400 

3232 
Elementi di lampadario in
bronzo dorato a sei braccia e
dodici luci, XIX secolo
€ 150-200 

3233 
Comodino direttorio in
noce ad un’anta e un cassetto,
XIX secolo, cm 42x30x84 
€ 280-300 

3234 
Grande tigre in porcellana 
€ 120-150 

3235 
Vaso con coperchio a de-
coro floreale in argento sbal-
zato, altezza cm 28, gr. 1000 
€ 250-300 

3236 
Due vassoi rotondi con
bordo sagomato e sbalzato,
uno con applicazioni di pietre
blu, gr. 1600 
€ 400-450 

3237 
Lotto composto da oliera
in argento sbalzato e vetro
(manca un tappo), saliera e pe-
piera in argento e piccola sta-
tuina in bronzo con cavaliere 
€ 100-150 

3238 
Piccola libreria a giorno inte-
ramente intarsiata a motivo flo-
reale, gam be troncopiramidali.
XX secolo, cm 90x33x111 
O.L. 

3239 
Due poltroncine baroc-
chetto laccate e argentate a
mecca con seduta e schienale
in canneté, XIX secolo 
€ 250-300 

3240
Parafuoco in tessuto e
vetro, XIX secolo, cm 59x30x90 
€ 80-100 

3241 
Scuola Italiana del 
XIX secolo 
Pio VII, 1814 
olio su tela, cm 72x60 
€ 350-400 

3242 
Busto in gesso raffigurante
Carlo Borghi con colonna lac-
cata, XIX secolo, altezza cm
61, con colonna  cm 166 
€ 180-200 

3243 
Caminiera in legno lac-
cato con applicazioni di fe-
stoni e volute in legno
intagliato, cm 240x130 
€ 250-300 

3244 
Quattro appliques a due
luci in metallo dorato e cri-
stalli, altezza cm 48 
€ 250-300 

3245 
Pietro Melandri 
(1885-1976) 
Scena di caccia al cinghiale 
Pannello a piccolo rilievo con
patina azzurra. 1950/60, cm
23,5x80 (sbeccature) 
€ 350-400 

3246 
Due piccole teiere in ar-
gento sbalzato, gr. 550 circa 
€ 180-200 

3247 
Scultura in terracotta raf-
figurante Madonna, XIX se-
colo, altezza cm 18 (mancanze)
€ 200-250 

3248 
Tre piatti in ceramica lac-
cata a motivi floreali e bordi
dorati, Inghilterra XIX secolo
€ 150-200 

3249 
Trittico di cartaglorie in
rame argentato con specchio,
XIX secolo 
€ 150-200 

3250 
Poltroncina Luigi XV inta-
gliata con seduta e schienale in
cannè 
€ 200-250 

3251 
Sedia in noce con ricamo in
paglia XIX secolo 
€ 50-60 

3252 
Bastone con manico in
avorio lavorato ed inciso con
figura femminile, altezza cm 90 
€ 300-400 

3253 
Coppia di stampe con cor-
nici noce e oro, cm 49x61 
€ 300-350 

3254 
Pendola da tavolo in
marmo nero e verde, qua-
drante in smalto con numeri in
cifre romane. Stati Uniti (?) inizi
XX secolo 
€ 400-500 

3255 
Coppia di vasi a calice in
vetro blu, Murano XX secolo,
altezza cm 71 
€ 100-120 

3256 
Coppia di appliques a due
luci in bronzo dorato, altezza
cm 23 
€ 80-100 

3257 
Lotto composto da quat-
tro oggetti in argento diversi
di varie manifatture, XIX se-
colo 
€ 250-300 

3258 
Lotto di quattro piatti si-
mili in porcellana Imari, Giap-
pone XIX secolo 
€ 250-300 

3259 
Lotto di sei tazze, tre piat-
tini e due tazze con piattini in
porcellana blu e bianca. Cina
XVIII secolo 
€ 100-120 



3260 
Lotto di tre versatoi in por-
cellana policroma, una tazza
Imari e un piattino Compagnia
delle Indie. Cina XVIII secolo 
€ 250-300 

3261 
Lotto composto da teiera
e tazza con piattino porcellana
policroma Compagnia delle
Indie. Cina XVIII secolo 
€ 100-120 

3262
Piatto in porcellana mono-
croma Compagnia delle Indie,
Cina XVIII secolo 
€ 150-180 

3263 
Tavolino da appoggio in
legno ebanizzato con applica-
zioni di pietre dure, XIX se-
colo, altezza cm 81, diametro
cm 42 
€ 80-100 

3264 
Due gueridon diversi con
applicazioni di bronzi dorati,
XX secolo 
€ 180-200 

3265 
Lotto comprendente sta-
tuina in porcellana e due va-
setti di cui uno firmato Nervi 
€ 120-150 

3266 
Gruppo in ceramica rossa
con bambini, altezza cm 28 
€ 80-100 

3267 
Lotto composto da sei
animali in metallo diversi 
O.L. 

3268 
Lotto composto da porta
ghiaccio in argento e vetro,
grande calice, zuppiera e pic-
colo candelabro 
€ 150-200 

3269 
Lotto di scatoline in cera-
mica e altri materiali 
€ 40-50 

3270 
Tre composizioni di frutta
in ceramica dipinta in policro-
mia e due cestini in ceramica
€ 150-200 

3271 
Lotto di cinque cornici in-
tagliate e dorate 
€ 80-100 

3272 
Lampada in ferro battuto 
O.L. 

3273 
Tre cornici in legno
€ 50-60 

3274 
Lotto di vetri diversi
O.L. 

3275 
Scultura in bronzo di figura
femminile, altezza cm 40
€ 40-50 

3276 
Lotto di sette dipinti mo-
derni di Cademartori 
O.L. 

3277 
Lotto di nove dipinti mo-
derni di autori diversi (E. Fi-
nocchiari, A. Alvino, M. Izzo, M.
Innocenti, Scarano, E. Loreto, A.
Pironti e firma illeggibile) 
O.L. 

3278 
Lotto di diciotto dipinti
moderni di autori diversi 
O.L. 

3279 
Lotto di otto dipinti mo-
derni di autori diversi tra cui
Matteo Iskra, Liona Serinelli
O.L. 

3280 
Lotto di otto dipinti mo-
derni di autori diversi tra cui
Morelli, Tortorelli, Arrigo O.L. 

3281 
Picollo 
Cascine di val Ellero 
€ 200-250 

3282 
Lotto misto di oggetti 
O.L. 

3283
Coppia di sedie in noce
con seduta imbottita, inizio XX
secolo
€ 40-50

3284 
Bergère in legno intagliato
e dorato, gambe arcuate, in
stile settecentesco 
€ 250-300 

3285 
Due incisioni acquarellate
con ritratti di famiglia in cornici
in noce e oro, XIX secolo, 
cm 31x36 
€ 250-300 

3286 
Lotto di oggetti in ceramica
O.L. 

3287 
Coppia di lumi in ceramica 
€ 50-80 

3288 
A. Merello (1890-1979) 
Coppia di dipinti con fiori 
olio su tela, cm 22x25 
€ 300-350 

3289 
Otto sedie neogotiche in
mogano 
€ 80-100 

3290 
Scultura in bronzo raffigu-
rante figura neoclassica su
base rotonda, altezza cm 27 
€ 300-350 

3291 
Vaso deco anni ‘30, mani-
fattura S. Zeno, altezza cm 25 
€ 80-100 

3292 
Santagata 
Rovine di Recco 
olio su tela 
€ 300-400 

3293 
Giannetto Fieschi (1912) 
Tartaruga 
incisione, cm 46x64 
€ 100-120 

3294 
Conchiglia intagliata, 
cm 13x9 
€ 150-200 

3295 
Sedes Belli in Italia, stampa
colorata, XIX secolo, cm 57x48 
€ 300-350 

3296 
Guillaume de l’Isle
Partie meridionale du Piemonte
stampa, XIX secolo, cm 53x72 
€ 300-350 

3297 
Hubert Jaillot 
Partie du Duche de Milan, la
prinvipautè de Piemont, le Mon-
tferat et la Republique de Genes 
stampa acquarellata in cornice,
XVIII secolo, cm 49x69 
€ 350-400 

3298 
Due piccole stampe con
vedute di Genova, XIX secolo 
€ 50-60 

3299 
Antonio Zatta
Stato della Repubblica di Genova
stampa datata Venezia 1782,
cm 38x50 
€ 150-200 
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3300 
Trespolo portavasi in
legno, diametro cm 27, altezza
cm 68 
€ 40-50 

3301 
Elemento di samovar in
argento 
O.L. 

3302 
Piccola cornice laccata
della fine del XVIII secolo con
stampina 
€ 140-180 

3303 
Giovanni Delle Donne 
Figure in costume 
acquarello su carta, cm 39x28 
€ 150-200 

3304 
Gianfranco Fasce 
Strutture, 1950 
inchiostro su carta, cm 25x16 
€ 350-400 

3305 
Coppia di lampade in
marmo bianco riassemblate
con elementi di balaustra, al-
tezza cm 73 
€ 400-500 

3306 
Slitta laccata e dipinta in
policromia a motivi floreali,
Cracovia XIX secolo, cm
136x48x88 
€ 300-350 

3307 
Anonimo del XVIII secolo 
Ritratto di Gentiluomo con stola
di visone 
olio su tela, cm 64x47 
€ 250-300 

3308 
Paesaggi 
coppia di pastelli su carta 
€ 300-400 

3309 
Lotto composto da due
figure femminili, un olio su ta-
vola e un pastello su carta 
€ 150-200 

3310 
Lotto composto da tre
vasi in porcellana policroma,
Francia XIX secolo 
€ 150-200 

3311 
Servizio da caffè in porcel-
lana blu ed oro, Francia fine
XIX secolo 
€ 150-200 

3312 
Lotto di quantità di vasi in
miniatura in porcellana blu e
bianca, Cina fine XVIII secolo 
€ 250-300 

3313 
Lotto composto da quat-
tro maioliche diverse del
XVIII e XIX secolo 
€ 150-200 

3314 
Coppia di candelabri in
metallo dorato, altezza cm 24 
€ 350-400 

3315 
Lotto composto da due
vasi in legno tirolesi di cui uno
dipinto 
€ 120-150 

3316 
Arcolaio in legno, 
cm 70x30x75 (rotture) 
€ 80-100 

3317 
Poltrona con seduta e
schienale in pelle 
O.L. 

3318 
Mobiletto pensile a due
ante in noce, XIX secolo, 
cm 60x35x73 
€ 150-200 

3319 
Piattaia rustica in castagno,
XX secolo 
€ 80-100 

3320 
Lotto di due orologi, un si-
gillo,una scatoletta con specchio
all’interno, dipinta esterna mente
con scena galante e un unci-
netto in argento, XIX secolo 
€ 200-250 

3321 
Anonimo del XX secolo 
Paesaggio del lago di Avigliana 
olio su tavoletta cm 34x24 
€ 100-150 

3322 
Leggio in legno laccato e
intagliato, cm 52x40x39, XVIII
secolo 
€ 200-250 

3323 
Brucia sansa in terracotta
maiolicata, altezza cm 64, dia-
metro cm 40 
€ 100-150 

3324 
Brucia sansa in terracotta
maiolicata, altezza cm 50, dia-
metro cm 33 (difetti) 
€ 100-150 

3325 
Bernazzoli
Paesaggio con case 
olio su tela, cm 22x29 
€ 40-50 

3326 
Nastro dipinto a mano
€ 40-50 

3327 
Soldato in terracotta, al-
tezza cm 22 
€ 40-50 

3328 
Federico Maragliano 
coppia di disegni a matita con
figure, cm 14x10 
€ 150-200 

3329 
Lotto di dieci dipinti mo-
derni di autori diversi 
O.L. 

3330 
Lotto di sei dipinti mo-
derni di autori diversi tra cui
E. Ferrari, Pastorino, G. Pizzi e
Tagliaferri 
O.L. 

3331 
Servizio da caffè in porcel-
lana bianca e oro con decoro
a fragoline composto da undici
tazze con caffettiera, lattiera
e zuccheriera. Inizio del XIX
secolo 
O.L. 

3332 
Zuppiera in terraglia in-
glese, cm 37x25x26 
O.L. 

3333 
Lotto composto da boc-
cetta porta profumi in ar-
gento liberty, trousse porta
profumi da viaggio e una boc-
cetta in vetro colorato 
€ 80-100 

3334 
Lotto di candelieri e fio-
rentine in ottone 
€ 100-120 

3335 
Coppia di vasi Luigi Fi-
lippo in porcellana con deco-
razione floreale policroma e
lumeggiature in oro, XIX se-
colo 
€ 250-300 

3336 
Coppia di lampade alo-
gene da soffitto Artemide a
braccio mobile. Sostegno in
tubolare metallico nero; copri
lampada in metallo laccato.
Produzione 1980. 
€ 200-250 
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3337 
Coppia di alari in bronzo
brunito, XIX secolo, lunghezza
cm 39, altezza cm 25 
€ 200-250 

3338 
Lotto di numerosi oggetti
in vetro 
O.L. 

3339 
Sei dipinti con ritratti e
scene di genere, XIX secolo,
cm 20x15 
€ 250-300 

3340 
Lotto di undici statuine
Capodimonte, XIX secolo, al-
tezza cm 12-15 (rotture) 
€ 80-100 

3341 
Coppia di sgabelli in noce,
uno del XVII secolo 
€ 200-250 

3342 
Scrittoio da centro in stile
Luigi XVI intagliato, piano filet-
tato, XX secolo, cm 103x51x79 
€ 250-300 

3343 
Due coppie di vasi in por-
cellana diverse e una lampada
da tavolo con paralume, Cina
XIX secolo (difetti) 
€ 80-100 

3344 
Set di piccoli strumenti in
avorio 
€ 80-100 

3345 
Acquaforte in vernice
molle su zinco di Francesco Ta-
busso, cm 50x71 
€ 80-100 

3346 
Lotto di vassoi e piatti in
metallo argentato 
€ 80-100 

3347 
Lotto di cestini e altri og-
getti in metallo argentato 
€ 80-100 

3348 
Alfano
Cuoca
olio su tela, cm 35x30, 
XIX secolo
€ 80-100 

3349 
Lotto misto di oggetti in
ceramica e altro 
O.L. 

3350 
Barometro da parete con
cassa in legno intagliato di
forma sagomata, XIX secolo,
cm 89x28 
€ 200-250 

3351 
Tappeto persiano a fondo
rosso e blu. Fine XIX secolo,
cm 200x133 
€ 350-400 

3352 
Lotto dipinti e stampe 
O.L. 

3353 
Stampa con veduta di Ge-
nova firmata e datata Betty/
Lewis 1818 
€ 50-60 

3354 
Antonio Zatta
Coppia di stampe del Pie-
monte. Venezia 1782, cm 50x37
€ 350-400 

3355 
Giorgio Widman
Alta Lombardia 1620
stampa del XVIII secolo, 
cm 44x56 
€ 300-350 

3356 
Due candelieri e un vasetto
in ceramica bianca con figure 
€ 50-60 

3357 
Tappeto persiano a decoro
geometrico, inizio XX secolo,
cm 188x135 
€ 250-300 

3358 
Piccola cornice in legno
dorato ed intagliato, XIX secolo 
€ 100-150 

3359 
Cornice dorata a mecca e
argento, XVIII secolo, cm 41x31
€ 350-400 

3360 
Cornice dorata a mecca,
XVIII secolo, cm 37x18 
€ 80-100 

3361 
Cornice dorata a mecca,
XVIII secolo, cm 28x20 
€ 120-150 

3362 
Comodino Luigi XVI in
noce ad un cassetto sotto il
piano e uno sportellino scor-
revole, gambe troncopirami-
dali, XIX secolo, cm 42x33x70 
€ 350-400 

3363 
Netsuke in avorio a forma
di Cane di Pho 
€ 80-100 

3364 
Panca in legno e ghisa di
epoca Vittoriana, cm 201x50x78
€ 300-350 

3365 
Coppia di dipinti di Cordi-
viola 
€ 80-100 

3366 
Lotto di dieci dipinti mo-
derni di autori diversi tra cui
S. Rossi, Firpo, M.Moreno, In-
nocenzi, P.Gaddi 
O.L. 

3367 
Litografia firmata Ram-
baldi, cm 40x30 
€ 200-250 

3368 
Molo con barche
olio su cartone, cm 17x32,
firma di difficile lettura 
€ 200-250 

3369 
Lotto composto da mat-
tonella e piatto in maiolica,
XVIII secolo 
€ 150-200 

3370 
Cestino in porcellana po-
licroma, Berlino XIX secolo 
€ 150-180 

3371 
Lotto composto da quat-
tro bowles diverse, Cina
XVIII secolo (difetti) 
€ 350-400 

3372 
Piccolo busto in marmo bian -
co, XIX secolo, altezza cm 27 
€ 200-250 

3373 
Scatola contenente qua-
dri e stampe 
O.L. 

3374 
Lotto di dipinti moderni 
O.L. 

3375 
Due lampade grigliate in
ferro con base in marmo, al-
tezza cm 57 
€ 300-350 

3376 
Cornice a cassetta in legno
laccato e dorato, cm 156x196 
€ 200-250

3377 
Cornice Salvator Rosa in
legno intagliato e dorato, XVIII
secolo, cm 43x50 
€ 200-250
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3378 
Coppia di poltroncine in
legno intagliato e dorato, se-
duta e schienale imbottiti e ri-
vestiti con tessuto rosso,
gambe arcuate, XX secolo 
€ 350-400 

3379 
Scatola in argento fine-
mente cesellato con interno in
vermeil, tappo con acquarello
floreale firmato, XIX secolo 
€ 100-150 

3380 
Coppia di lettini a cartoc-
cio in stile 
O.L. 

3381 
Due vecchi giochi in legno 
O.L. 

3382
Quattro più tre sedie in
noce con sedile impagliato 
€ 200-250 

3383 
Bronzetto a patina scura
raffigurante discobolo, inizio
XX secolo 
€ 100-150 

3384
Due litografie con figure
femminili 
O.L. 

3385 
Enrico Berland 
(1882-1954) 
Marina
olio su tela cm 70x100 firmato
in basso a destra 
€ 300-350 

3386 
Tappeto persiano a fondo
rosso, inizio XX secolo, cm
150x117 
€ 50-100 

3387 
Due bozzelli diversi in
legno e ferro, XIX secolo, cm
42 e cm 50 
€ 80-100 

3388 
Lotto misto di ceramiche
e cornicette, XIX secolo 
€ 80-100 

3389 
Domingo Motta 
(1872-1962)
Cattedrale di San Lorenzo 
Piazza San Matteo 
due stampe su carta, cm 35x47
e cm 36x48
€ 100-150 

3390 
Scuola italiana del 
XIX secolo 
Chierichetto 
olio su tavola, cm 40x15 
€ 400-500 

3391 
Tappeto persiano a fondo
rosso e blu con fiori, XIX se-
colo, cm 195x300 
€ 300-400 

3392 
Giusti 
Tramonto - L’attesa 
due disegni su carta, 
cm 24x30, datati 1977 
O.L. 

3393 
Lotto di oggetti in ottone
e altri materiali 
€ 80-100 

3394 
Due cornici simili deco-
rate, una con fotografia
€ 50-60 

3395 
Gruppo portafiori in terra-
cotta maiolicata laccata in po-
licromia raffigurante scena
galante, altezza cm 42 
€ 50-60 

3396 
Tre vasi a sezione conica
O.L. 

3397 
Scuola inglese della fine
del XVIII secolo 
Velieri 
acquerello, cm 30x45 
€ 350-400 

3398 
Poltrona in noce con
gambe tornite e due sedie si-
mili, XIX secolo 
€ 80-100 

3399 
Incisione di Bartolini raffi-
gurante mazzo di fiori 
€ 200-250 

3400 
Lotto composto da lume
a petrolio, porta macedonia in
vetro e da cinque tazzine in
porcellana bianca 
€ 80-100 

3401 
Litografia firmata Mes-
sina, cm 48x70 
€ 150-180 

3402 
Tappeto del sud della Persia
a fondo blu. Inizi XX secolo,
cm 180x130 
€ 350-400 

3403
Otto sedie Carlo X in
noce, XIX secolo (differenze) 
€ 150-200 

3404 
Barometro da parete con
cassa in legno di forma sago-
mata, XIX secolo 
€ 100-150 

3405 
Comodino direttorio in
noce con tre cassetti filettati
e alte gambe troncopiramidali,
XIX secolo 
€ 300-350 

3406 
Scrivania in noce con
gambe tornite e tre cassetti,
XIX secolo, cm 113x51x77 
€ 350-400 

3407 
Tavolo basso da salotto
con piano in marmo e due va-
setti lacca e oro alla base, XX
secolo 
€ 100-150 

3408 
Giancarlo Bargoni 
Primavera, 1980
tecnica mista, cm 40x60 
€ 250-300 

3409 
Litografia di Salvatore
Fiume con interventi, 
cm 45x65 
€ 350-400 

3410 
Lotto composto da venta-
glio, pipa, binocolo e cornicetta 
€ 80-100 

3411 
Quattro stampe di Mi-
chele Cascella, cm 40x50 
€ 500-600 

3412 
Tappeto persiano Zanjan.
XX secolo, cm 213x148 
€ 400-450 

3413 
Porta tabacco in marmo,
XIX secolo 
€ 100-150 

3414 
Vassoio rettangolare, cm
30x39, gr. 1700 
€ 300-350 

3415 
Lotto composto da lam-
padario liberty, lanterna, tre
appliques e plafoniera (rotture) 
O.L. 

3416 
Specchio liberty in metallo
dorato, altezza cm 24 
€ 100-120 

3417 
Lotto composto da quat-
tro oggetti in argento di-
versi, tra cui una lattiera, due
calici e una coppa, Inghilterra
XIX-XX secolo, gr. 574 
€ 200-250 

3418 
Due mezzi scafi diversi in
legno naturale, XIX secolo,
lunghezza cm 77 e cm 27 
€ 80-100 



3419 
Arthur Neill 
Vaso di fiori
olio su tela, cm 38x25 
€ 150-200 

3420 
Penna stilografica War-
renre Ideal 
€ 100-120 

3421 
Incisione antica di Jac-
ques Callot e altra incisione
francese del XVIII secolo 
€ 80-100 

3422 
D.Finard 
Paesaggio campestre, 1821 
acquarello su carta, cm 10x14,
firmato 
€ 80-100 

3423
Cornice in legno dorato e
intagliato, cm 99x147 
€ 300-400 

3424 
Stefan Eggeler
Figure in interno 
carboncino su carta, cm
30x27,5. 1910 circa. Prove-
nienza Galleria Devoto Genova 
€ 80-100 

3425 
Scafo in legno laccato ed
ebanizzato, XX secolo 
€ 40-50 

3426 
Lotto misto di oggetti
O.L. 

3427 
Coppia di pannelli cinesi
su carta, cm 43x34, in cornici
(rotture) 
O.L. 

3428 
Wagner 
Scena galante 
incisione, cm 45x36 
€ 80-100 

3429 
Tempio di Pallade, litografia
acquarellata a colori siglata S.P.
Inghilterra metà XIX secolo,
cm 50,4x34,5 
€ 300-400 

3430 
Piccola ribalta in noce, XX
secolo 
€ 120-150 

3431 
Umberto Brunelleschi
(1879-1949) 
Carnevale a Venezia
Pochoir. 1920 circa, cm 14x22, in
cornice coeva (cm 30x37) 
€ 150-200 

3432 
Coppia di sgabelli in stile ri-
nascimento 
€ 80-100 

3433 
Candelabro argentato a
mecca e verde 
€ 50-60 

3434 
Bussola in metallo do-
rato, inizio XX secolo 
€ 40-50 

3435 
Vetrina ad un anta e un
cassetto nella base, XIX se-
colo, cm 93x39x117 
€ 400-500 

3436 
A. Bucci (1887-1955) 
Vista di palazzo San Giorgio 
acquaforte, cm 47x33, firmata
in basso a destra
€ 120-150 

3437 
Anonimo del XIX secolo
Interno di chiesa
olio su tela, cm 50x30, in cor-
nice. Siglato in basso a sinistra
€ 200-250 

3438 
W.C. Urwik 
Cesto di fiori 
olio su tela, cm 42x55 
O.L. 

3439 
Sei cornici ebanizzate 
€ 200-250 

3440 
Cassettone in noce a due
cassetti con fronte lastronato e
filettato, elementi antichi 
€ 100-120

3441 
Arcolaio in noce, XIX se-
colo, altezza cm 82 (mancanze) 
€ 150-200 

3442
Tre piatti Richard decorati
con maschere carnevalesche,
diametro cm 21 
O.L. 

3443 
Tre stampe di cui due da Di-
derot 
O.L. 

3444 
Anonimo del XX secolo 
Crocifissione 
olio su masonite, cm 77x107 
O.L. 

3445 
Lampadario in legno a sei
bracci intagliato e dorato, dia-
metro cm 95, altezza cm 110 
O.L. 

3446 
Tavolo basso in legno inta-
gliato stile Luigi XV, piano in
marmo, cm 50x90x50 
€ 300-400 

3447 
Boccale da farmacia in ma-
iolica decorata in blu, altezza
cm 20 (rotture) 
€ 50-60 

3448 
Lotto misto comprenden -
te placca con profilo, cinque
piattini in alpaca e argento e bi-
nocolo da teatro in madreperla 
O.L. 

3449 
Cornice intagliata e dorata,
XIX secolo, cm 60x98 
€ 180-200

3450 
Cornice, cm 44x78 
O.L. 

3451 
Quattro frammenti di co-
lonna. 
€ 150-200 

3452
Coppia di spalliere di
letto in noce in stile, inizio XX
secolo, cm 91x86 
O.L. 

3453 
Vaso in rame 
O.L. 

3454 
Servizio da tè liberty da
sei con decoro nei toni del
rosa e dell’oro. Ginori inizio
XX secolo 
€ 180-200 

3455 
Tre conchiglie trasformate
in centrotavola, XX secolo,
lunghezza cm 40 
O.L. 

3456 
Due lampade alogene Ar-
temide da soffitto mod. mo-
venpick. Sostegni in tondino
d’acciaio diffusore e copri fili su-
periore in metallo laccato bianco.
1980 circa, cm 150x45x29 
€ 100-150 

3457 
Tappeto meccanico da
preghiera a fondo beige, XX
secolo, cm 130x194 
O.L. 

3458
Giovanni Fasce 
Marina
tempera su masonite, cm
46x56, firmato in bass a sinistra
€ 400-500

3459
Ettore Calderara
Paesaggio dolomitico
olio su cartoncino, cm 23x33,
firmato in basso a destra
€ 600-700
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Castello Mackenzie
Mura di S. Bartolomeo 16 - 16122 Genova

Tel. +39 010 8395029 - Fax +39 010 879482 - +39 010 812613
www.cambiaste.com - e-mail: info@cambiaste.com

ASTE PRIMAVERILI

25 MAGGIO 2009
ARTI DECORATIVE DEL XX SECOLO E DESIGN

26 MAGGIO 2009
LA COLLEZIONE GM - LO STUDIO

27 MAGGIO 2009
ARGENTI E GIOIELLI

ESPOSIZIONI
da Mercoledì 20 a Domenica 24 Maggio 2009

ore 10.00-19.00

cataloghi a richiesta e disponibili sul sito www.cambiaste.com

ASTE AUTUNNALI

28 SETTEMBRE 2009
LIBRI ANTICHI E RARI

28 SETTEMBRE 2009

LA COLLEZIONE GM - I VETRI

29-30 SETTEMBRE 2009
ANTIQUARIATO, GIOIELLI E DIPINTI ANTICHI

16 NOVEMBRE 2009 
DIPINTI DEL XIX E XX SECOLO

17 NOVEMBRE 2009 
ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA

18 NOVEMBRE 2009 
ARTI DECORATIVE DEL XX SECOLO

si accettano affidamenti per le aste in programma   



Abbonarsi
ai cataloghi d’Asta
Compilare questo modulo in tutte le sue parti,
ritagliare e inviare a:

CAMBI CASA D’ASTE
Mura di S. Bartolomeo 16
16122 Genova

oppure via FAX ai numeri:
+39 010 879482 - +39 010 812613

Azienda 

Nome e cognome 

Indirizzo

C.A.P.                                                     Città

Tel.                                                         Fax

Cell.                                                       e-mail

Cod. Fiscale

Partita I.V.A.

                                        CATALOGHI                                                   ITALIA                   ESTERO

Antiquariato e dipinti Antichi                                € 80               € 120

Dipinti del XIX e XX secolo                                  € 30                € 50

Arte Moderna e Contemporanea                         € 30                € 50

Arti Decorative del ‘900 e Design                         € 30                € 50

Cornici                                                                    € 20                € 30

Marina e Strumenti Scientifici                              € 20                € 30

Libri                                                                         € 10                € 15

Fotografia                                                                € 10                € 15

Tutti i Cataloghi                                                     € 120               € 180

I prezzi sopraindicati sono comprensivi di I.V.A. e Spese di Spedizione

Indirizzo per la consegna se diverso da quello sopraindicato:

Modalità di pagamento

Assegno                        Contanti

Visa                               Master Card

Numero Carta__

Intestata a                                                                         Scadenza
Per il pagamento con carta di credito verrete contattati per il codice di sicurezza apposto sul retro

Bonifico bancario intestato a Cambi s.a.s.

Banco di San Giorgio S.p.A. - Sede di Genova

Conto Corrente n°19420

ABI: 05526 - CAB: 01400 - CIN: Y

IBAN: IT46Y0552601400000000019420 - BIC/SWIFT: BLOPIT22

PRIVACY
I dati forniti saranno riservati ed utilizzati esclusivamente per i trattamenti consentiti
dalla Legge sulla Privacy n°675 del 31/12/1996

Data

Firma leggibile



N. CAT.                   DESCRIZIONE                    OFFERTA MAX €        &

Gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo possibile
in rapporto all’offerta precedente. A parità d’offerta pre-
vale la prima ricevuta. Alla cifra di aggiudicazione andranno
aggiunti i diritti d’asta del 21%.

Le persone impossibilitate a presenziare alla vendita pos-
sono concorrere all’asta compilando la presente scheda ed
inviandola alla Casa D’Aste per fax ai numeri
+39 010 879482 o +39 010 812613, almeno cinque
ore prima dell’inizio dell’asta.

È possibile richiedere la partecipazione telefonica su tutti i lotti
presenti in catalogo barrando l’apposita casella. Per i lotti con
stima inferiore a € 300 è necessario indicare un’offerta
minima di tale cifra. Solo oltre l’eventuale raggiungimento di
quest’ultima, si potrà partecipare telefonicamente.

Cambi non sarà ritenuta responsabile per le offerte inav-
vertitamente non eseguite o per errori relativi all’esecu-
zione delle stesse.

I lotti acquistati saranno ritirati a cura dell’acquirente. La
Cambi rimane comunque a disposizione per informazioni
e chiarimenti in merito.

La presente scheda va compilata con il nominativo e l’in-
dirizzo ai quali si vuole ricevere la fattura.

Scheda di offerta

ASTA di ANTIQUARIATO • 27-28-29 Maggio 2009                                                                                      ASTA n°90

Condizioni Generali di Vendita

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

Data ___________________________________________                             Firma ____________________________________________

Il sottoscritto concede al Battitore la facoltà di un ulteriore rilancio sull’offerta scritta con un massimale del 10%

Firma ____________________________________________

Io sottoscritto _____________________________________________________________________________________

Indirizzo __________________________________________________________________________________________

Tel. _____________________________ Cellulare ___________________________ Fax __________________________

e-mail ______________________________________________________ C.F./P. IVA ____________________________

Carta d’identità n° ______________________ Ril. a _______________________________________ il _________________

Con la presente scheda mi impegno ad acquistare i lotti segnalati al prezzo offerto (esclusi i diritti d’asta),
accettando le condizioni di vendita riportate nel catalogo.

VIA, CITTÀ, C.A.P.



CASA CAMBI
Castelvecchio di Rocca Barbena è un bellis-

simo borgo ligure risalente all’XI secolo. Le

caratteristiche abitazioni in pietra del centro

storico si abbarbicano sul monte quasi a

voler raggiungere il castello che si erge sotto

la dominante rocca Barbena, alta 1142m, da

cui prende nome il paese. 

CasaCambi è un antica costruzione situata

in posizione panoramica di fronte al castello.

I nostri ospiti vengono accolti da un atmo-

sfera familiare con quel tocco di intimità che

solo una casa può dare. Tradizione e cura

caratterizzano anche gli ambienti.

Anna Bozano, Via Roma, 42 - Castelvecchio di R.B. (SV)

Tel. e Fax +39 - 0182 78009

www.casacambi.it  -  casacambi@casacambi.it

Aperto da Aprile ad Ottobre

Quattro camere con colazione, mezza pensione, 

appartamenti per soggiorni più lunghi



Blindarte                                                 Via Caio Duilio 4d/10.......80125 Napoli

                                                                  Tel. 081 2394642 - www.blindarte.com - e-mail: info@blindarte.com

Archaion-Bolaffi Aste Ambassador   Via Cavour 17-f.......10123 Torino

                                                                  Tel. 011 5576300 - fax 011 5620456 - www.bolaffi.it - e-mail: aste@bolaffi.it

Cambi Casa d’Aste                               Castello Makenzie - Mura di S. Bartolomeo 16.......16122 Genova

                                                                  Tel. 010 8395029 - fax 010 879482 - 010 812613 - www.cambiaste.com - e-mail: info@cambiaste.com

Della Rocca Casa d’Aste                     Via della Rocca 33.......10123 Torino

                                                                  Tel. 011 888226 - 011 8123070 - fax 011 836244 - www.dellarocca.net - e-mail: info@dellarocca.net

Eurantico                                                Località Centignano.......01039 Vignanello (VT)

                                                                  Tel. 0761 755675 - fax 0761 755676 - www.eurantico.com - e-mail: info@eurantico.com

Farsettiarte                                            Viale della Repubblica 277.......59100 Prato

                                                                  Tel. 0574 572400 - fax 0574 574132 - www.farsettiarte.it - e-mail:info@farsettiarte.it

Fidesarte Italia                                      Via Padre Giuliani 7 (angolo via Einaudi).......30174 Mestre (VE)

                                                                  Tel. 041 950354 - fax 041 950539 - www.fidesarte.com - e-mail: fidesarte@interfree.com

Finarte Casa d’Aste                              Piazzetta Bossi, 4.......20121 Milano

                                                                  Tel. 02 863561 - fax 02 867318 - www.finarte.it - e-mail: mail@finarte.it

Meeting Art Casa d’Aste                     Corso Adda 11.......13100 Vercelli

                                                                  Tel. 0161 2291 - fax 0161 229327/8 - www.meetingart.it - e-mail: info@meetingart.it

Galleria Pace                                          Piazza San Marco 1.......20121 Milano

                                                                  Tel. 02 6590147 - fax 026592307 - www.galleriapace.com - e-mail: pace@galleriapace.com

Galleria Pananti Casa d’Aste             Via Maggio 15.......50125 Firenze

                                                                  Tel. 055 2741011 - fax 055 2741034 - www.pananti.com - e-mail: info@pananti.com

Pandolfini Casa d’Aste                         Borgo degli Albizi 26.......50122 Firenze

                                                                  Tel. 055 2340888/9 - fax 055 244343 - www.pandolfini.com - e-mail: pandolfini@pandolfini.it

Porro & C. Art Consulting                  Piazza Sant’Ambrogio 10.......20123 Milano

                                                                  Tel. 02 72094708 - fax 02 862440 - www.porroartconsulting.it - e-mail: info@porroartconsulting.it

Sant’Agostino                                        Corso Tassoni 56.......10144 Torino

                                                                  Tel. 011 4377770 - fax 011 4377577 - www.santagostinoaste.it - e-mail: Santagostino@tin.it

Stadion Casa d’Aste                             Riva Tommaso Gulli 10/a.......34123 Trieste

                                                                  Tel. 040 311319 - fax 040 311122 - www.stadionaste.com - e-mail: info@stadionaste.com

Venetoarte Case d’Aste                      Via XXVIII Aprile 118 bis.......35047 Solesino (PD)

                                                                  Tel. 0429 707224 - 0429 707203 - fax 0429 770080 - www.veneto-arte.it - e-mail: info@veneto-arte.it

Von Morenberg Casa d’Aste              Via Malpaga 11.......38100 Trento

                                                                  Tel. 0461 263555 - fax 0461 263532 - www.vonmorenberg.com - e-mail: info@vonmorenberg.com

A.N.C.A. - Associazione Nazionale Case d’Aste



A.N.C.A. - Associazione Nazionale Case d’Aste

REGOLAMENTO

Articolo 1
I soci si impegnano a garantire serietà, competenza e trasparenza sia a chi affida loro le opere dʼarte, sia a chi le acquista.

Articolo 2
Al momento dellʼaccettazione di opere dʼarte da inserire in asta i soci si impegnano a compiere tutte le ricerche e gli studi ne-
cessari, per una corretta comprensione e valutazione di queste opere.

Articolo 3
I soci si impegnano a comunicare ai mandanti con la massima chiarezza le condizioni di vendita, in particolare lʼimporto com-
plessivo delle commissioni  e tutte le spese a cui potrebbero andare incontro.

Articolo 4 
I soci si impegnano a curare con la massima precisione i cataloghi di vendita, corredando i lotti proposti con schede complete
e, per i lotti più importanti, con riproduzioni fedeli.
I soci si impegnano a pubblicare le proprie condizioni di vendita su tutti i cataloghi.

Articolo 5
I soci si impegnano a comunicare ai possibili acquirenti tutte le informazioni necessarie per meglio giudicare e valutare il loro
eventuale acquisto e si impegnano a fornire loro tutta lʼassistenza possibile dopo lʼacquisto.
I soci rilasciano, a richiesta dellʼacquirente, un certificato su fotografia dei lotti acquistati.
I soci si impegnano affinchè i dati contenuti nella fattura corrispondano esattamente a quanto indicato nel catalogo di vendita,
salvo correggere gli eventuali refusi o errori del catalogo stesso.
I soci si impegnano a rendere pubblici i listini delle aggiudicazioni.

Articolo 6
I soci si impegnano alla collaborazione con le istituzioni pubbliche per la conservazione del patrimonio culturale italiano e per
la tutela da furti e falsificazioni.

Articolo 7
I soci si impegnano ad una concorrenza leale, nel pieno rispetto delle leggi e dellʼetica professionale. Ciascun socio, pur ope-
rando nel proprio interesse personale e secondo i propri metodi di lavoro si impegna a salvaguardare gli interessi generali
della categoria e a difenderne lʼonore e la rispettabilità.

Articolo 8
La violazione di quanto stabilito dal presente regolamento comporterà per i soci 
lʼapplicazione delle sanzioni di cui allʼart.20 dello Statuto ANCA.
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